
نباید جزیره‌ای عمل کنیم
حمید ‏‏‏‏‏‏‏‏‏میرزایی نژاد ‏‏‏‏‏‏‏‏‏- صاحب امتیاز  � 

امنیت غذایی، ستون 
فقرات رفاه است. این 
گزاره اگرچه در سال‌های 
گذشته به شعاری تکراری 

بدل شده، اما تجربه‌های اخیر اقتصاد ایران، 
به‌ویژه در حوزه تأمین کالاهای اساسی، 
بار دیگر ضرورت توجه به آن را به شکلی 
عریان و انکارناپذیر نشان داده است. آنچه 
امروز در بازار گوشت قرمز، لبنیات، آرد و 
فرآورده‌های گندم می‌بینیم، محصول 
مستقیم سیاست‌گذاری‌هایی است که به 
جای تدبیر، به تصمیمات ناگهانی، گسسته و 
فاقد نگاه کل‌نگرانه اقتصادی متکی بوده‌اند.

جراحی اقتصادی دولت سیزدهم که با حذف 
ارز ترجیحی آغاز شد، به‌زعم طراحانش 
قرار بود ریشه فساد و رانت را بخشکاند و 
به واقعی‌سازی قیمت‌ها کمک کند. اما در 
عمل، این سیاست با حذف یکباره یارانه بدون 
تدارک نظام حمایتی مؤثر از مصرف‌کننده و 
تولیدکننده، منجر به افزایش نجومی قیمت 

کالاها شد.

     سرمقاله
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 میدری: برای حل مشکلات اقتصادی
 باید هماهنگ باشیم

اجماع بر سر سیاست‌های رفاهی 
فارغ  از اختلافات سیاسی

ــر  ــد ب ــا تاکی ــی ب ــاه اجتماع ــاون، کار و رف ــر تع وزی
اینکه مهارت‌آموزی و اجماع نخبگان شرط اصلی 
تاب‌آوری اقتصاد کشور است، گفت: اختاف میان 
نخبگان سیاسی، مهم‌ترین عامل شکنندگی 
ــل  ــوده و ح ــته ب ــال‌های گذش ــران در س ــاد ای اقتص
آن، بزرگ‌ترین گام در تحقق اقتصاد مقاومتی 
خواهد بود.به گزارش عصررسانه، احمد میدری روز 
دوشنبه در اختتامیه جشنواره ملی اعطای نشان 
ــت  ــر اهمی ــد ب ــن تاکی ــیج ضم ــی بس ــاد مقاومت اقتص
مقاوم‌سازی اقتصاد در سطح جهانی، اظهار داشت: 
اقتصاد مقاومتی فقط موضوع ایران نیست، بلکه 
ــت  ــاله‌ای اس ــادی مس ــاب‌آوری اقتص ــکنندگی و ت ش
ــتند و  ــه هس ــا آن مواج ــروز ب ــورها ام ــه کش ــه هم ک
ــه  ــف ب ــاخص‌های مختل ــا ش ــی ب ــای بین‌الملل نهاده
آن می‌پردازند.وی افزود: برخی از شاخص‌هایی 
ــن می‌شود،  ــران تعیی ــرای اقتصاد ای ــرون ب ــه از بی ک
شفاف و بدون غرض نیست، اما یک نکته مهم 
بررسی‌ها  دارد؛  وجود  شاخص‌سازی‌ها  این  در 
ــیب‌پذیری  ــل آس ــن عام ــه مهم‌تری ــد ک ــان می‌ده نش
ــان  ــاق می ــدان وف ــاف و فق ــود اخت ــا، وج ــاد م اقتص
ــادآوری تجارب  ــا ی نخبگان سیاسی است.میدری ب
ــرد:  ــی خود در ستادهای اقتصادی اعام ک مدیریت
ــه  ــا ب ــار و نموداره ــه آم ــا ارائ ــدد و ب در جلسات متع
معاون اول وقت رئیس‌جمهور، همواره تاکید 
ــگان  ــان نخب ــی می ــاع و همدل ــود اجم ــه نب ــردم ک ک
ــادی ــای اقتص ــیاری از چالش‌ه ــه بس ــی، ریش �سیاس

 کشوربوده است.
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مشاور رئیس جمهور در امور احزاب و تشکل‌ها:

 صدای همه جریان‌ها
  باید در دولت

 شنیده شود
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 ابهام در بورس؛  ابهام در بورس؛ 
بازتاب آشفتگی‌های اقتصاد کلانبازتاب آشفتگی‌های اقتصاد کلان

عصر خلاقیت و ارتباطات موثر

تلاش دولت برای اعلام نرخ کرایه مناطق مقابل قیمت‌گذاری مجازی

هشدار درباره سونامی اجاره‌بها

کارشناس بازار سرمایه: مسائل سیاسی بر اداره کشور سایه انداخته است

 سال بیست و د‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏وم -  شماره  3922  | ‏‏‏سه‏شنبه | 6  خرداد 1404 |  29 ذی‏القعده   1446 | 27 می  2025 |  8صفحه | قیمت:8000 تومان|

بیگدلی با قالیباف بر سر صندلی ریاست رقابت می‌کند

جدال بهارستانی‌ها بر سر 
کرسی‌های کلیدی

�مدیریت معکوس بازار کالای اساسی
 با بازی ارز ترجیحی

امنیت غذایی، قربانی 
تصمیم‌های ناهماهنگ اقتصادی

   د‏‏‏‏‏‏‏‏‏ریچه
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توییت تند عراقچی خطاب به مقامات فرانسه

 شما صلاحیت اخلاقی 
 برای ارشاد کردن
 ایرانیان را ندارید
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رییس سازمان حفظ اثار و نشر دفاع مقدس با بیان اینکه برخی از ما خارج از حوزه مسئولیت 
خود دخالت می‌کنیم، گفت: هر تخصصی باید به صاحب تخصص خودش سپرده شود و در 
کلان نظام باید این‌ها جمع‌آوری شود. یکی از مشکلات امروز کشور ما همین است. مثلا ما 
روحانیون در همه چیز دخالت می‌کنیم، ما سیاسیون در همه چیز دخالت می‌کنیم، اقتصادیون 
برای نظامیان نسخه می‌پیچند و نظامیان برای اقتصادیون نسخه می‌پیچیند این‌ها مسائل 

جدی امروز است.
به گزارش عصررسانه، حجت‌الاسلام مصطفی پورمحمدی در آیین رونمایی از دایرةالمعارف ۸ 
جلدی دفاع مقدس در ارتش جمهوری اسلامی ایران ضمن گرامی داشت یاد و خاطره شهدای 
انقلاب، شهدای جنگ، شهدای سوم خرداد و شهدای مقاومت و همچنین امام شهیدان گفت: 
داستان جنگ ما داستان عجیبی است و به دنبال داستان انقلاب که خود حادثه‌ای بسیار بزرگ 
در تاریخ معاصر ماست رخ داد، حادثه‌ای که نه تنها سرنوشت ملت ما را کاملًا دگرگون کرد، 
بلکه سرنوشت منطقه را هم تحت تاثیر قرار داد و باعث شد ایران در نقشه معادلات جهانی به 

عنوان یک بازیگر موثر و تعیین کننده شناخته شد.
مثل شما به مشکلات، کمبودها، نارسایی‌ها و ضعف‌ها واقفم  � 

وی ادامه داد: امروز انقلاب اسامی رقیب و بدیل تمدن معاصر است. این نکته، نکته بسیار 
اساسی است. دنیای امروز، دنیای رقابت‌هاست؛ رقابت نظامی، رقابت سیاسی، رقابت اقتصادی، 
رقابت علمی و رقابت فرهنگی. اما هر کدام از این رقابت‌ها در بلوکی تعریف می‌شود. یعنی 
امروز مهم‌ترین رقابت دنیا، رقابت اقتصادی است که بین آمریکا و چین تعریف می‌شود. رقابت 
آمریکا و غرب و روسیه و چین هم به همین صورت است و حوزه‌های علمی و مباحث علمی و 
فناورانه هم همین‌طور اما یک نکته اساسی وجود دارد دنیا یک رقابت اساسی و محوری دارد و 
آن رقابت تمدنی است. رقابت تمدنی مستجمع همه این ظرفیت‌هاست که باید تبدیل به یک 
گفتمان، یک رویکرد و یک پیام روشن، جذاب و دلنواز برای انسان‌ها و نسل امروز و نسل‌های 
آینده شود. شما می‌توانید قوی‌ترین قدرت اقتصادی و نظامی باشید، اما اگر پیام نداشته باشید 
و جذابیت نداشته باشید و همه از شما بترسند و نگران حال شما و توان شما باشند، به شما 
عشق نورزند و شما را دوست نداشته باشند، شما برایشان الهام‌بخش نخواهید بود. این خواسته 
و مسئله جدی انسان‌ها در طول تاریخ بوده و به امروز هم اختصاص ندارد و فرداها هم تحت 

تاثیر این مقوله خواهد بود.
رییس مرکز اسناد انقلاب اسلامی گفت: امروز انقلاب اسلامی یک توانایی تمدنی و هماوردی 
پیدا کرده است. بنده حتماً مثل شما به مشکلات، کمبودها، نارسایی‌ها و ضعف‌ها واقف هستم 
و نگرانیم و به صورت ملموس با مشکلات دست و پنجه نرم می‌کنیم این‌ها را می‌فهمیم، 
می‌خوانیم، مطالعه می‌کنیم و روزانه مرور می‌کنیم، اما آنچه اتفاق افتاده نشان‌دهنده میزان 

تاثیرگذاری و اهمیت این حادثه بزرگ جهانی است.
وی با اشاره عدم ساخت سلاح هسته‌ای گفت: یک سوال ساده مطرح است دغدغه بزرگی که 
امروز سردمداران به اصطلاح بزرگ‌ترین قدرت نظامی، اقتصادی، سیاسی و فناورانه جهان، 
یعنی آمریکا، از جانب جمهوری اسلامی دارند، چیست؟ می‌گویند شما شاید بتوانید سلاح 
هسته‌ای بسازید نمی‌گویند در حال ساختید، بلکه می‌گویند شاید بتوانید. واقعاً این مسئله 
برای امروز که دنیا حداقل نزدیک به ۱۰ هزار جنگ‌افزار هسته‌ای و سر جنگی هسته‌ای با 

قدرت ویرانگری ده‌ها برابر زمین دارد، مهم است.
ما در مشکلات اقتصادی قدم می‌زنیم � 

پورمحمدی ادامه داد: ما در مشکلات اقتصادی قدم می‌زنیم، مشکلاتی که دشمنان هر روز برای 
ما تحمیل می‌کنند. ما در مرکز اسنادی کتابی تهیه کردیم که میزان تحریم‌ها از اول انقلاب را 
نشان می‌دهد. این کتاب دو سال پیش تهیه شده و هنوز هم بیش از ۲۰۰۰ تحریم را جمع‌آوری 
کرده‌ایم؛ تحریم‌های موردی و تحریم‌های جامع و پیوسته. ما می‌دانیم که در برابر این گردش 
سنگین مالی و تداوم ثروت عظیمی که در دنیا در حال وقوع است، یک چشمه کوچک آن‌ها 
به خودشان اختصاص داده‌اند. در جنوب کشور ما، حاشیه جنوبی خلیج فارس، نزدیک به دو 
تریلیون دلار یعنی ۲۰۰۰ میلیارد دلار گفت‌وگو انجام می‌شود. البته بخشی از این گفت‌وگوها 
خیلی واقعی و عملیاتی نیست، اما حداقل برای تقابل و گفت‌وگو و نوشتار تنظیم شده است. 
این‌ها فقط یک چشم‌انداز است. آیا ما این‌ها را نمی‌بینیم و نمی‌فهمیم که چه جایگاهی در 

این گردش و در این منظومه داریم؟ اما قدرت رسانه‌ای ما چقدر است؟
وی ادامه داد: این‌ها اندازه و وزن کمی دارند اما اتفاقاتی که در دنیا می‌افتد و رقم می‌خورد، 
متفاوت از این آمارها و ارقام است. اینکه جنگ نرم می‌گویند، قوی‌ترین و موثرترین و کاراترین 
مبارزه و هم‌موردی بین همه کشورها و ملت‌هاست، چون تأثیرگذاری بر روان انسان‌ها دارد. 

شمشیر و دلار و زرق و برق‌های گوناگون در این راه تأثیرگذار نیستند؛ پیام‌های واقعی و صادقانه 
است که در عمق وجود انسان‌ها تأثیر می‌گذارد. 

وی با اشاره به غزه گفت: تحولاتی که در دنیای تمدن و حقوق بشر رخ می‌دهد، دانشجویانی 
که برای دفاع از مظلومان فلسطینی غزه‌ای گرسنه و بی‌پناه تحت فشار بمباران‌ها هستند، 
نشان‌دهنده این واقعیت است. وقتی می‌گویند پنج جوان می‌خواهند از این‌ها دفاع کنند و 
از دانشگاه معتبر آمریکایی ابلاغ می‌شود که آن‌ها را بیرون کنید، سوال اینجاست که چگونه 
شما تحمل اعتراض چند جوان دانشجو را در دانشگاه خود ندارید و در عین حال از حقوق بشر 
و آزادی صحبت می‌کنید؟ مردم مظلوم غزه سرافرازانه ۶۰ هزار شهید داده‌اند و بیش از صد 
هزار مجروح و جانباز دارند، در حالیکه خانه‌هایشان ویران شده است اما امروز تاریخ را رقم 
می‌زنند. کاخ‌های زیادی در دنیا ساخته شده که فرو ریخته و اثری از آن‌ها باقی نمانده، اما 
اثر از جاودانگی‌ها، استواری‌ها، پاکی‌ها و ایثارها باقی مانده است. تاریخ را این‌ها رقم می زنند. 

 روحانیون در همه چیز دخالت می‌کنند و اقتصادیون  � 
برای نظامیان نسخه می‌پیچند

وی با اشاره به استفاده از هوش مصنوعی گفت: توصیه‌های مقام معظم رهبری این است که ارتش 
و نیروهای مسلح وظیفه خود را به خوبی انجام دهند. اگر هر کس وظیفه خود را به خوبی انجام 
دهد، هم موفق خواهیم بود، متأسفانه برخی از ما خارج از حوزه مسئولیت خود دخالت می‌کنیم.

پورمحمدی ادامه داد: هر تخصصی باید به صاحب تخصص خودش سپرده شود و در کلان 
نظام باید این‌ها جمع‌آوری شود. یکی از مشکلات امروز کشور ما همین است. مثلا ما روحانیون 
در همه چیز دخالت می‌کنیم، ما سیاسیون در همه چیز دخالت می‌کنیم، اقتصادیون برای 
نظامیان نسخه می‌پیچند و نظامیان برای اقتصادیون نسخه می‌پیچیند این‌ها مسائل جدی 
امروز است. یکی از برجستگی‌های امروز ارتش ما این است که در حوزه تخصصی خود خوب 
تمرکز کرده و مأموریت‌های خود را تعقیب می‌کند. این دستاورد و موفقیت را تبریک می‌گویم 

این اثر فوق‌العاده مثبتی در جامعه دارد.

پورمحمدی: اقتصادیون و نظامیان برای یکدیگر نسخه می‌پیچند و روحانیون در همه چیز دخالت می‌کنند

هر تخصصی باید به صاحبش سپرده شود

این‌طور نیست اگر تحریم کنند از گرسنگی بمیریم

 پزشکیان: صدها راه 
 برای برون‌رفت از

 مشکلات داریم
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مسعود علیمحمدی- شهردار مریانج

تجدید مناقصه عمومی یک  مرحله ایتجدید مناقصه عمومی یک  مرحله ای
فراخوان واگذاری حجمی نگهداری و مدیریت امور فضای سبزفراخوان واگذاری حجمی نگهداری و مدیریت امور فضای سبز

شهرداری مریانج در نظر دارد فراخوان واگذاری نگهداری و مدیریت امور 
تدارکات  سامانه  طریق  از  را   2004005105000007 شماره  به  سبز  فضای 

الکترونیکی دولت برگزار نماید.
کلیه مراحل برگزاری فراخوان از دریافت و تحویل اسناد فراخوان تا بازگشایی 
آدرس به  )ستاد(  الکترونیکی دولت  تدارکات  از طریق درگاه سامانه   پاکت ها 

 www.setadiran.ir انجام خواهد شد.
مواعد زمانی:

تاریخ چاپ آگهی نوبت اول 1404/02/31 و نوبت دوم 1404/03/06
– تاریخ انتشار فراخوان در سامانه : سه شنبه1404/02/30

– مهلت دریافت اسناد فراخوان: تا روز سه شنبه 1404/03/06 ساعت 19.00
– مهلت ارسال پیشنهادات فراخوان:تا روز شنبه 1404/03/17 ساعت 19.00

– زمان بازگشایی پاکت ها: روز یکشنبه 1404/03/18 ساعت 11.00
نوع و مبلغ تضمین شرکت در فرایند ارجاع کار:

 شرکت کنندگان باید مبلغ 5% قیمت پایه مناقصه را به مبلغ )2.050.000.000ریال (
به حساب سپرده شماره 0205530419003 به نام شهرداری مریانج نزد بانک ملی 
شعبه مریانج ) شباء IR 060170000000205530419003( به صورت نقد واریز یا 
طی یک فقره ضمانتنامه بانکی معتبر به شناسه ملی 14002830051 بنام شهرداری 
مریانج به همراه شرایط عمومی و قیمت پیشنهادی در پاکت های جداگانه مربوطه 

)الف ،ب و ج( در سامانه بارگذاری نمایند
سایر شرایط:

،اطلاعات تکمیلی و برآوردها در سامانه ستاد موجود و قابل دریافت می باشد
. شهرداری در قبول یا رد هر یک یا تمامی پیشنهادات مختار می باشد.

به پیشنهادهای مخدوش و مشروط و یا فاقد مدارک لازم ترتیب اثر داده نمی شود
اطلاعات تماس و آدرس دستگاه :

همدان /شهر مریانج میدان شهید بهشتی /شهرداری مریانج 
تلفن34262551-2 081

نوبت دوم

  روابط عمومي اداره كل نوسازي مدارس استان مركزي

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله ای شماره آگهی مناقصه عمومی یک مرحله ای شماره 55//14041404
اداره كل نوسازي، توسعه و تجهیز مدارس استان مركزي در نظر دارد به استناد بند یك ماده 19 تصویب نامه شماره 13890 مورخ 1383/11/07 مجلس 

شوراي اسلامي و ابلاغیه شماره67490 مورخ 1383/11/24 ریاست جمهوري پروژه های ذیل را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید.
در ضمن اسناد مناقصه در سایت www.Setadiran.ir منتشر و کلیه مراحل از طریق این سایت انجام میشود. تاریخ انتشار مناقصه در سامانه مورخ 1404/03/07 میباشد. 

مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از سایت مورخ 1404/03/12 میباشد.
مهلت زمانی ارائه پیشنهاد ها مورخ 1404/03/22 میباشد.

زمان بازگشایی پاکات مورخ 1404/03/25 در محل سالن جلسات اداره کل نوسازی مدارس استان مرکزی می باشد.                     
اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص اسناد مناقصه و ارائه پاکت های الف آدرس اراک بیست متری استقلال روبروی بهزیستی 

تلفن33670100-086 داخلی 123 میباشد.
مناقصه گران میبایست پاکات الف، ب و ج خود را با محتویات لازم مطابق قانون برگزاری مناقصات را در سامانه تدارکات الکترونیک دولت در مهلت زمانی مقرر بارگزاری 

و صرفا پاکت الف را به صورت فیزیکی به دستگاه مناقصه گزار تحویل نمایند.

مبلغ برآورد )ريال( مشخصات پروژهرديف
صلاحيت مورد نوع تضمينمبلغ تضمين  )ريال()فهرست پايه 1404(

قبول

تضمين به صورت 188/200/000/0009/410/000/000احداث مدرسه شش کلاسه تلخاب فراهان1
ضمانتنامه بانکی 
فيش واريزی و يا 
اوراق مشارکت 

بی نام باشد

رتبه 5 و 
بلاتر رسته 
ساختمان

184/350/000/0009/217/500/000احداث مدرسه شش کلاسه غرق آباد2

108/500/000/0005/425/000/000تکميل سالن ورزشی طباطبايی اراک3

در راستای ماده 24 الف بخشنامه 130890 حداقل نصاب مناقصهگران جهت بازگشایی پاکات و برگزاری مناقصه 1 پاکت میباشد، و در صورت وجود حداقل 1 مناقصهگر، 
مناقصه برگزار میگردد.              هزینه آگهی بر عهده برنده مناقصه میباشد.

تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/03/05                تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/03/06

نوبت دوم
 فراخوان احداث بوستان ولیعصر روستای علی آباد حسن

 بخش مرکزی شهرستان انار
دهیاری علی آباد حسن در نظر دارد تجدید فراخوان احداث بوستان ولیعصر 
روستای علی آباد حسن  به شماره )سیستمی( 2004111903000003 را از طریق 

سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید.
کلیه مراحل برگزاری فراخوان از دریافت و تحویل اسناد فراخوان تا بازگشایی پاکتها از 
 www.setadiran.ir طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس 

انجام خواهد شد.
متقاضیان شرکت در فراخوان در صورت عدم عضویت در سامانه، نسبت به ثبت نام 
و دریافت گواهی امضای الکترونیکی )به صورت برخط( برای کلیه صاحبان امضای 

مجاز و مهر سازمانی اقدام لازم را به عمل آورند.
مواعد زمانی:

تاریخ انتشار فراخوان: 1404/03/05 ساعت 12 ظهر
مهلت دریافت اسناد فراخوان: 1404/03/10 ساعت 9 صبح

مهلت ارسال پیشنهادات: 1404/03/21 ساعت 9 صبح
زمان بازگشایی پاکت ها: 1404/03/21 ساعت 10 صبح

نوع و مبلغ تضمین شرکت در فرایند ارجاع کار:
فیش بانکی یا ضمانت نامه معتبر بانکی از بانک های داخل شهرستان های انار، 
رفسنجان و کرمان به مبلغ 600.000.000 ریال که پس از ثبت در سامانه بایستی 

اصل آن قبل از بازگشایی پاکات تحویل کارفرما گردد.
اطلاعات تماس و آدرس دستگاه :

استان کرمان، شهرستان انار، روستای علی آباد حسن، دهیاری علی آباد حسن
آقای رفیعی 09133902067         آقای رشیدی 09132935833

تجدید مناقصه عمومی یک مرحله ایتجدید مناقصه عمومی یک مرحله ای)نوبت سوم()نوبت سوم(
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روزنامه صبح ایران

اقتصاد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ ی

تلاش دولت برای اعلام نرخ کرایه مناطق مقابل قیمت‌گذاری مجازی

هشدار درباره سونامی اجاره‌بها
معاون مسکن و ساختمان وزارت راه و شهرسازی ضمن 
انتقاد تورم بیش از حد اجاره مسکن و نبود سیستم اداره 
بازار این بخش، راهکارهای دولت برای مهار التهابات 
اجاره‌ها را تشریح و اعلام کرد: از ماه آینده با انتشار آمار 
تفکیکی شهر و مناطق تهران، برای اولین بار عموم مردم 
می‌توانند به قیمت‌های شفاف و واقعی اجاره دسترسی 

داشته باشند.
به گزارش ایسنا، حبیب‌الله طاهرخانی با اشاره به افزایش 
بی‌سابقه نرخ اجاره در سال‌های اخیر، گفت: تورم بخش 
اجاره مسکن در سال گذشته و سال ۱۴۰۲ حتی از تورم عمومی هم پیشی گرفت و باعث شد اقشار کم‌درآمد 
به ویژه در کلان‌شهرها، تحت فشار مضاعف قرار گیرند.وی افزود: سهم اجاره از هزینه خانوار بیش از هر زمان 
دیگری افزایش یافته و به دغدغه جدی برای خانواده‌ها بدل شده است.طاهرخانی ضمن هشدار نسبت به ورود 
به فصل جابجایی‌ها در نیمه دوم خرداد، تیر و مرداد ماه یادآور شد: طبق روال سال‌های گذشته، بیشترین 
تورم و تغییرات بازار اجاره دقیقا در همین ایام رخ می‌دهد و همچنان انتظار می‌رود که سونامی اجاره‌بها در 
تابستان به اوج خود برسد.وی در پاسخ به موضوع التهاب قیمتی ناشی از فضای مجازی گفت: با وجود ممنوعیت 
قیمت‌گذاری در سایت‌ها، آگهی‌ها و قیمت‌های غیر واقعی همچنان در قالب بازارسازی مجازی در سطح وسیعی 
انتشار می‌یابد. این قیمت‌ها قابل استناد نیست و اغلب باعث تحریک بازار و شکل‌گیری انتظارات تورمی می‌شود. 

نظارتی عملی بر این فضا وجود ندارد و قیمت‌ها را افراد مختلف و بدون ضابطه درج می‌کنند.
طاهرخانی از راه‌اندازی »سامانه خودنویس« وزارت راه خبر داد و توضیح داد: در این سامانه، موجر و مستاجر 
بدون مراجعه به بنگاه‌های مشاور املاک و بدون هزینه اضافی می‌توانند قراردادها را ثبت و تمدید کنند. روزانه 
حدود ۱۵ تا ۱۶ هزار قرارداد جدید در این سامانه به ثبت می‌رسد که داده‌های واقعی بازار اجاره را ارائه می‌دهد.

معاون مسکن و ساختمان وزارت راه و شهرسازی در یک برنامه رادیویی اظهار کرد: از ماه آینده با انتشار آمار 
تفکیکی شهر و مناطق تهران، برای اولین بار عموم مردم می‌توانند به قیمت‌های شفاف و واقعی اجاره دسترسی 
داشته باشند.طاهرخانی تاکید کرد: از سوی شورای مسکن استان‌ها نرخ افزایش اجاره تعیین شده و نظارت 
بر اجرای این نرخ با استانداران، تعزیرات و اتاق اصناف است. موجرانی که نرخ مصوب را رعایت نکنند مشمول 
جرایم خواهند شد. قانون ساماندهی اجاره‌بها به مستاجران اجازه داده حتی پس از پنج سال، در صورت 
افزایش غیرموجه به دستگاه قضا اقامه دعوی کنند.وی برنامه دولت برای پرداخت وام ودیعه مسکن را تشریح 
و خاطرنشان کرد: برای اقشار تحت پوشش نهادهای حمایتی و دیگر گروه‌ها، وام ودیعه با نرخ قرض‌الحسنه 
و برای سایر خانوارها تا سقف ۲۷۵ میلیون تومان در تهران لحاظ شده است. استقبال خوبی از این وام در 
دو سال اخیر وجود داشته و امسال هم با وجود محدودیت منابع، دولت بر پرداخت آن اصرار دارد.او افزود: 
این تسهیلات فقط بخشی از تبعات افزایش اجاره را کاهش می‌دهد و حل ریشه‌ای معضل نیازمند اقدامات 

ساختاری و مدیریت تخصصی بازار است.

نرخ تورم سالانه به بالاترین رقم از مهرماه 1403 به این سو را ثبت کرد 

عقب‌نشینی نرخ‌ تورم ماهانه در اردیبهشت‌ماه
با وجود اینکه نرخ‌های تورم سالانه و نقطه به نقطه در 
اردیبهشت‌ماه امسال عقب‌نشینی کردند، نرخ تورم 
سالانه به صعود خود ادامه داد و بالاترین رقم از مهرماه 

1403 به این سو را ثبت کرد.
به گزارش تجارت نیوز، مرکز آمار ایران، روز گذشته 
و پس از تاخیری چند روزه، با انتشار گزارش شاخص 
قیمت مصرف‌کننده در اردیبهشت‌ماه 1404 از 

آمارهای نرخ تورم در دومین ماه سال رونمایی کرد.
با استناد به داده‌های گزارش مذکور، پس از اوج‌گیری 
شاخص‌های تورمی در فروردین‌ماه، نرخ تورم نقطه به نقطه و ماهانه در اردیبهشت به روند نزولی خود 
بازگشتند. با وجود این، نرخ تورم سالانه بار دیگر صعودی شد تا بیشترین میزان خود از مهرماه سال گذشته 
به این سو را ثبت کند.آمارهایی که مرکز آمار ایران منتشر کرده حاکی از آن هستند که در اردیبهشت‌ماه 
1404 نرخ تورم سالانه رقم 33.9 درصدی را ثبت کرد و در آستانه ورود به کانال 34 درصدی قرار گرفت.

همچنین بررسی‌ها نشان می‌دهند که نرخ تورم سالانه در اردیبهشت‌ماه امسال در مقایسه با فروردین‌ماه 
0.7 واحد درصد افزایش یافت اما نسبت به اردیبهشت‌ماه سال گذشته با افتی 3.1 درصدی همراه شد.

نرخ تورم نقطه به نقطه، یکی دیگر از شاخص‌های تورمی مهم در ادبیات اقتصادی است که تغییرات قیمت 
یک سبد ثابت از کالا و خدمات را در پایان هر ماه، نسبت به ماه مشابه سال قبل می‌سنجد.این نرخ سال 
1404 را با ثبت رقم 38.9 درصد در فروردین‌ماه آغاز کرد که بالاترین رقم در بازه زمانی 16 ماهه پیش 
از آن محسوب می‌شد. با این حال، نرخ تورم نقطه به نقطه اردیبهشت‌ماه کاهشی شد و با عقب‌گردی 0.2 
واحد درصدی، به رقم 38.7 درصد رسید.گفتنی است که ثبت نرخ تورم نقطه به نقطه 38.7 درصدی در 
اردیبهشت‌ماه به این معناست که مردم یک سبد مشخص از کالا و خدمات را در اردیبهشت‌ماه امسال، 
38.7 درصد گران‌تر از فروردین‌ماه سال گذشته خریداری کردند.بخش دیگری از گزارش شاخص قیمت 
مصرف‌کننده مرکز آمار ایران به داده‌ها نرخ تورم ماهانه اختصاص یافته است. بر این اساس، آمارها حاکی 
از آن هستند که تورم ماهانه یا افزایش سطح عمومی قیمت‌ها در اردیبهشت‌ماه امسال معادل 2.7 درصد 
بود که کمترین رقم در پنج ماه اخیر به حساب می‌آید.ثبت نرخ تورم ماهانه 2.7 درصدی در اردیبهشت‌ماه 
در حالی بود که این نرخ در فروردین‌ماه امسال معادل 3.9 درصد و در اردیبهشت‌ماه سال گذشته، برابر با 
2.8 درصد رقم خورده بود.نرخ تورم سالانه که با نام تورم 12 ماهه نیز شناخته می‌شود و مهم‌ترین شاخص 
برای بررسی افزایش سطح عمومی قیمت‌ها به حساب می‌آید، درصد تغییر میانگین اعداد شاخص قیمت 
در یک سال منتهی به هر ماه را در مقایسه با دوره مشابه قبل از آن اندازه‌گیری می‌کند. به همین دلیل، 

حساسیت کمتری به نوسانات کوتاه‌مدت دارد و با تاخیر به آنها واکنش نشان می‌دهد.
از همین روی، با وجود عقب‌نشینی نرخ‌های تورم ماهانه و نقطه به نقطه در اردیبهشت‌ماه، نرخ تورم سالانه 

با این روند نزولی همراه نشد.

تا پایان ماه صبر کنید 

 سخنگوی انجمن صنایع لبنی: 
باید واقعیت تولید و بازار کشف کنیم

سخنگوی انجمن صنایع لبنی گفت: در ارتباط با وضعیت تولید و بازار لبنیات باید تا 
پایان ماه منتظر ماند تا واقعیت تولید و بازار کشف شود.

به گزارش تجارت نیوز، محمد فربد سخنگوی انجمن صنایع لبنی گفت: در حال حاضر 
هر کیلو شیرخام از سوی کارخانه ها بر اساس ۳.۲ درصد چربی، ۳ درصد پروتئین 
و حداکثر بار میکروبی یکصد هزار، به مبلغ ۲۳ هزار تومان درب دامداری خریداری 

می شود که البته کرایه حمل تا کارخانه محل مصرف نیز به قیمت افزوده می شود.
فربد درباره اینکه با توجه به افزایش قیمت لبنیات ناشی از هزینه های بالای تولید و 
احتمال کاهش سرانه مصرف باید چه راهکاری در این خصوص اتخاذ شود؟ همانند 
سال گذشته صادرات تنها راه کنترل تولید مازاد و کاهش احتمالی سرانه مصرف است.

مدیریت معکوس بازار کالای اساسی با بازی ارز ترجیحی

امنیت غذایی، قربانی تصمیم‌های 
ناهماهنگ اقتصادی

دولتمردان شفاف اعلام کنند ترمز افزایش قیمت‌ها کجا کشیده می‌شود؛ در حالی 
که دستمزد کارگران حداقل‌بگیر از ۷.۱ میلیون تومان به ۱۰.۳ میلیون تومان رسیده 

چگونه باید تأمین معاش خود را مدیریت کنند.
به گزارش مهر، امنیت غذایی پشتوانه امنیت ملی است و مدیریت بازار کالاهای اساسی 
در شرایطی که جامعه به لحاظ معیشتی در وضعیت مناسبی قرار ندارد از حساسیت 
زیادی برخوردار است.دولت سیزدهم با انجام جراحی اقتصادی که سال‌ها در دولت‌های 
پیشین مطرح بود اما با توجه به شرایط معیشت مردم پیاده نمی‌شد، زمینه ساز افزایش 
نجومی برخی از اقلام اساسی از جمله گوشت قرمز شد.کشور در تأمین گوشت قرمز 
چالشی نداشت و نیاز بازار به وسیله صنعت دامداری داخل پوشش داده می‌شد اما 
با حذف یکباره ارز ترجیحی از نهاده‌های دامی، نرخ گوشت به بیش از یک میلیون 
تومان رسید به طوری که در تقریباً دو سال اخیر دولت‌ها ناچار به واردات این کالا با 
ارز دولتی شده‌اند.با وجود بروز تبعات حذف ارز ترجیحی از نهاده‌های دامی در دولت 
قبل، در اقدامی دیگر سازمان برنامه و بودجه در دولت چهاردهم موضوع حذف گوشت 
قرمز از کالاهای اساسی را پیگیری می‌کند. از نکات عجیب این گونه مدیریت حذف 
ارز دولتی از نهاده دامی برای تولید گوشت داخل و دادن همان ارز به واردات گوشت 
خارجی است.به گفته فعالان صنعت دامپروری، کشور در تولید گوشت به وسیله 
دام‌های سبک و سنگین مشکلی ندارد چالش در قیمت تمام شده این محصول برای 
تولیدکننده داخلی است، در حالی که کمک دولت از دامدار داخلی سوق پیدا کرده به 
دامدار خارجی.قیمت جدید برخی از اقلام اساسی در دو هفته اخیر از مجرای رسمی 
اعلام و ابلاغ شد. این امر موجب افزایش قیمت محصولاتی از جمله فرآورده‌های لبنی 
و… شد.گندم محصولی استراتژیک برای کشورها بوده و در ایران بیش از ۴۰ درصد 
کالری روزانه ایرانیان از این غلات تأمین می‌شود. صنوف مرتبط با گندم را می‌توان از 
نانوایی‌ها تا صنایع مختلف غذایی بر شمرد.امسال قیمت خرید تضمینی هر کیلو گرم 
گندم معمولی )مورد مصرف خبازی‌ها( ۲۰ هزار و ۵۰۰ تومان بوده و این رقم برای 
گندم دوروم مورد استفاده در صنعت ۲۱ هزار تومان است.عطاالله هاشمی، رئیس بنیاد 
ملی گندم‌کاران به خبرنگار مهر گفت: در قانون بودجه ۱۴۰۴ و برنامه هفتم پیشرفت 
به صراحت آمده صنف و صنعت اعم از نان‌های حجیم، قنادی‌ها و کارخانجات مواد 
غذایی یا باید با کشت قراردادی گندم مورد نیاز خود را تهیه یا به وسیله شرکت مادر 

تخصصی بازرگانی دولتی ایران این محصول را خریداری کنند.
وی افزود: نرخ خرید از شرکت بازرگانی دولتی قیمت خرید تضمینی گندم دوروم به اضافه 
هزینه‌های جانبی است که امسال حدود ۲۱ هزار و ۷۷۰ تومان در هر کیلو گرم می‌شود.

وی ادامه داد: این عدد سال گذشته برای خرید تضمینی گندم دوروم ۱۷ هزار و ۵۰۰ 
تومان بود و شرکت بازرگانی دولتی ایران آن را به مبلغ ۱۲ هزار و ۵۰۰ تومان در اختیار 
صنف و صنعت )کارخانجات تولید ماکارونی، کیک و…( قرار می‌داد. این عدد در سال 
۱۴۰۲ به ترتیب ۱۵ هزار تومان )نرخ خرید تضمینی( و ۱۲ هزار تومان )مبلغ تحویلی 
به صنف و صنعت( بود. امسال این رقم شامل قیمت تمام شده محصول از خرید گندم 
تا تبدیل آن به آرد و محصول نهایی و سایر هزینه‌ها از جمله حمل و نقل و… می‌شود.

این مسئول صنفی با بیان این که صنعتگران عنوان کرده‌اند حاضر به خرید آرد با نرخ 
آزاد هستند اما به شرط افزایش قیمت منصفانه، یادآور شد: افزایش قیمت آرد صنف 
و صنعت از ۱۲ هزار و ۵۰۰ تومان در سال گذشته به ۲۱ هزار و ۷۷۰ تومان در سال 
جاری منجر به افزایش ۸۰ درصدی قیمت مواد غذایی مانند ماکارونی، نان‌های حجیم، 
کیک و… می‌شود و فشار این امر بیشتر بر دوش مصرف کننده خواهد بود.به گزارش 
مهر، ماکارونی با قیمت جدید در برخی از خرده فروشی‌های سطح شهر در حال عرضه 
است و توزیع آن به شکل کلان انجام نشده چون بارهای قبل به فروش نرسیده است؛ 
اما رصد بازار نشان می‌دهد نرخ ماکارونی با ۲۵ درصد افزایش از ۳۳ هزار تومان به 
حدود ۴۱ هزار و ۳۰۰ تومان تغییر کرده است.در ادامه دولتمردان باید به طور شفاف 
اعلام کنند قرار است ترمز افزایش قیمت‌ها کجا کشیده شود؛ در حالی که دستمزد 
کارگران حداقل‌بگیر از ۷.۱ میلیون تومان به ۱۰.۳ میلیون تومان رسیده چگونه باید 
نیازمندی‌های روزانه خود را در تأمین معاش از خورد و خوراک تا مسکن، پوشاک، 

بهداشت، آموزش و… مدیریت کنند.

میدری: برای حل مشکلات اقتصادی باید هماهنگ باشیم

 اجماع بر سر سیاست‌های رفاهی فارغ 
از اختلافات سیاسی

وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی با تاکید بر اینکه مهارت‌آموزی و اجماع نخبگان شرط 
اصلی تاب‌آوری اقتصاد کشور است، گفت: اختلاف میان نخبگان سیاسی، مهم‌ترین 
عامل شکنندگی اقتصاد ایران در سال‌های گذشته بوده و حل آن، بزرگ‌ترین گام در 

تحقق اقتصاد مقاومتی خواهد بود.
به گزارش عصررسانه، احمد میدری روز دوشنبه در اختتامیه جشنواره ملی اعطای نشان 
اقتصاد مقاومتی بسیج ضمن تاکید بر اهمیت مقاوم‌سازی اقتصاد در سطح جهانی، اظهار 
داشت: اقتصاد مقاومتی فقط موضوع ایران نیست، بلکه شکنندگی و تاب‌آوری اقتصادی 
مساله‌ای است که همه کشورها امروز با آن مواجه هستند و نهادهای بین‌المللی با شاخص‌های 
مختلف به آن می‌پردازند.وی افزود: برخی از شاخص‌هایی که از بیرون برای اقتصاد ایران 
تعیین می‌شود، شفاف و بدون غرض نیست، اما یک نکته مهم در این شاخص‌سازی‌ها وجود 
دارد؛ بررسی‌ها نشان می‌دهد که مهم‌ترین عامل آسیب‌پذیری اقتصاد ما، وجود اختلاف 
و فقدان وفاق میان نخبگان سیاسی است.میدری با یادآوری تجارب مدیریتی خود در 
ستادهای اقتصادی اعلام کرد: در جلسات متعدد و با ارائه آمار و نمودارها به معاون اول وقت 
رئیس‌جمهور، همواره تاکید کردم که نبود اجماع و همدلی میان نخبگان سیاسی، ریشه 
بسیاری از چالش‌های اقتصادی کشور بوده است.وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی با اشاره به 
تجربه سایر کشورها و لزوم پیروی از رهنمودهای رهبر معظم انقلاب گفت: امروز در رشد 
بنگاه‌ها، عدالت آموزشی، مهارت‌آموزی و بهبود وضعیت کارگران، نیازمند همکاری همه 
نیروها و جریان‌های سیاسی هستیم. هیچ جناحی نباید از این مسائل کلیدی غفلت کند.وی 
خاطرنشان کرد: دکتر پزشکیان نیز بارها تاکید کرده‌اند که سیاست رفاه و رشد اجتماعی باید 
فارغ از اختلافات، مورد اجماع همه قرار گیرد. همان‌طور که در بدن انسان، قلب سالم از یک 
نقطه فرمان می‌گیرد، در جامعه هم باید برای حل مشکلات اقتصادی، هماهنگی و اجماع 
وجود داشته باشد.میدری مهارت‌آموزی را یکی از محورهای اصلی اقتصاد مقاومتی عنوان 
کرد و ادامه داد: نیروی کار ماهر و ارتقای مهارت جوانان موضوعی نیست که مورد اختلاف 
باشد و همه دلسوزان کشور باید برای پیشرفت آن همکاری کنند. ما در روز ملی مهارت بر 
اهمیت این موضوع تاکید خواهیم کرد و معتقدیم همکاری با مجموعه‌هایی همچون بسیج 
و نیروهای مسلح می‌تواند روند مهارت‌آموزی را تقویت کند.وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی با 
تاکید بر این‌که اقتصاد مقاومتی نه فقط برای شرایط تحریم، بلکه برای مقابله با انواع شوک‌های 
جهانی از جمله تحولات زیست‌محیطی و بحران‌های بین‌المللی ضرورت دارد، اظهار داشت: 
باید برنامه‌های کلان و محلی برای اقتصاد مقاومتی داشته باشیم؛ مثلاً خشکسالی و مهاجرت 

در برخی شهرها مسئله‌ای جهانی است و بر مقاوم‌سازی اقتصاد تاثیر دارد.

    خبر

سیدمحمد اتابک، وزیر صمت گفت: اگر نگاهی به 
وضعیت کنونی معادن کشور بیندازیم، به‌نظر می‌رسد 
که معدن، ستون پنهان اقتصاد کشور بوده است. 
بسیاری از صنایع معدنی، بدون وجود مواد اولیه 
معدنی، هرگز به جایگاه فعلی نمی‌رسیدند. معدن نقش 
بنیادینی در اقتصاد ایفا کرده و گسترش آن می‌تواند به 

توسعه کشور کمک شایانی کند.
به گزارش عصررسانه، سیدمحمد اتابک، وزیر صمت در مراسم 
نکوداشت روز ملی معدن بیان کرد: باید قدردان تمام کسانی 
باشیم که در عرصه‌های مختلف کشور خدمت کرده‌اند و 
هیچ‌گاه از این خدمت فروگذار نبوده‌اند. این افراد توانسته‌اند 
شرایطی را برای کشور فراهم کنند که امروز نیز از نتایج آن 
بهره‌مندیم. اکنون بخش عظیمی از صادرات غیرنفتی کشور 

وابسته به تلاش‌های گذشته است.
وی افزود: اگر نگاهی به وضعیت کنونی معادن کشور بیندازیم، 
به‌نظر می‌رسد که معدن، ستون پنهان اقتصاد کشور بوده است. 
بسیاری از صنایع معدنی، بدون وجود مواد اولیه معدنی، هرگز 
به جایگاه فعلی نمی‌رسیدند. معدن نقش بنیادینی در اقتصاد 
ایفا کرده و گسترش آن می‌تواند به توسعه کشور کمک شایانی 
کند.وی ادامه داد: تمرکز بر معادن به عنوان جایگزین نفت، 
اقدامی هوشمندانه بوده و اکنون نیز این مسیر با جدیت دنبال 
می‌شود. به اعتقاد من، اگر همت و مؤلفه‌های مورد نیاز فراهم 
شود، این جایگزینی قابل تحقق است. ایران دارای موقعیت 
منحصر به‌فردی است و همان‌طور که خودتان بهتر می‌دانید، 
کشور ما در کمربند معدنی و فلزی قرار دارد. این یک موهبت 
است که می‌توانیم از آن بهره‌برداری کنیم و سهمی مثبت برای 
آیندگان رقم بزنیم.وی بیان کرد: با این حال، مشکلاتی نیز در 
حوزه معدن وجود دارد که باید به آنها توجه کنیم؛ مشکلاتی 
که خود ما نیز به آنها اذعان داریم. اکنون در مراحل اکتشاف، 
استخراج و بهره‌برداری، چالش‌هایی جدی در کشور وجود 
دارد. بهره‌وری پایین در اکتشاف از جمله این چالش‌هاست.

اتابک توضیح داد: در گزارشی که مدیر سازمان زمین‌شناسی 
کشور ارائه داد، صراحتاً اعلام شد که اگر با همان روش‌های 
گذشته ادامه دهیم، امکان دستیابی به اهداف برنامه هفتم 
توسعه وجود نخواهد داشت. بنابراین، اقدام مهمی صورت 
گرفت و روش کار به کلی تغییر یافت. در این روش جدید، با 
مشارکت بخش خصوصی، برنامه‌ای تدوین شد که از ۲ میلیون 
کیلومتر مربعی که باید مورد بررسی قرار می‌گرفت، تاکنون 
حدود ۶۵۰ هزار کیلومتر آن انجام شده است. اگر بخواهیم 
باقی‌مانده این عملیات را نیز با روش‌های قبلی انجام دهیم، 
دیگر فرصت کافی در اختیار نداریم. به همین دلیل، شراکت 
با بخش خصوصی در دستور کار قرار گرفت و برنامه‌ریزی 

فعلی، از نظر من، کاملًا عملیاتی و واقع‌بینانه است. امیدوارم 
به‌زودی گزارش پیشرفت این اقدامات ارائه شود.به گفته اتابک، 
یکی دیگر از اقدامات مهم، انتشار داده‌های علوم زمین برای 
عموم مردم و به‌ویژه بخش خصوصی بوده است. دسترسی 
آزاد به این اطلاعات می‌تواند زمینه‌ساز رشد اقتصادی برای 
فعالان این حوزه و برای کشور باشد.اتابک گفت: در بخش 
استخراج نیز با مشکلات متعددی روبه‌رو هستیم. یکی از 
اصلی‌ترین مشکلات، تأمین ماشین‌آلات است. تاکنون با دو 
کشور تولیدکننده ماشین‌آلات وارد مذاکره شده‌ایم و همچنین 
با تولیدکنندگان داخلی نیز صحبت کرده‌ایم. برنامه‌ریزی‌هایی 
برای نوسازی تجهیزات معدن انجام شده و اکنون شرکت‌های 
بزرگ معدنی نیز وارد این فرایند شده‌اند. امیدواریم بتوانیم 
برای معادن کوچک هم این روند را به سرانجام برسانیم و 
مشکل فرسودگی تجهیزات در حوزه استخراج را برطرف کنیم.

اتابک عنوان کرد: به اعتقاد من، همان‌طور که اشاره شد، در 
حوزه حکمرانی معادن نیز نیاز به بازنگری جدی داریم. نگاه 
ما به حکمرانی باید شفاف و مشارکت‌محور باشد تا بخش 
خصوصی برای ورود به این حوزه رغبت پیدا کند. ما در بسیاری 
از صنایع، از تصدی‌گری فاصله گرفته‌ایم و قطعاً در حوزه معدن 
نیز همین مسیر را دنبال خواهیم کرد.یکی از گام‌های مهم در 
این راستا، تفویض اختیار بوده است. برخی از دوستان مطلع 
هستند که شورای عالی معادن با فعال‌سازی شورا‌های استانی، 
بسیاری از اختیارات خود را به استان‌ها تفویض کرده است 
تا تصمیم‌گیری در همان سطح انجام شود. مواردی که باید 
از سوی وزارت صمت تفویض می‌شد نیز تا حد زیادی انجام 
شده و منتظر بخشنامه‌های دولتی نماندیم.اتابک تصریح کرد: 
نتیجه این اقدامات مشخص است؛ در سفر‌هایی که به استان‌ها 
داریم، مشاهده می‌کنیم که شورا‌های استانی با فعال کردن 

معادن غیرفعال، توانسته‌اند تحول بزرگی ایجاد کنند. این اتفاق 
بسیار امیدوارکننده است، زیرا استان‌ها به‌صورت مستقیم وارد 
عمل شده‌اند و نتایج آن، راه‌اندازی معادن کوچک و متوسط 
بوده است.به گفته وی، جایگاه معدن در اقتصاد ملی زمانی 
ارتقا خواهد یافت که تعداد قابل توجهی از معادن فعال شوند. 
حداقل معادنی که فعالیت آنها آغاز شده، باید به‌صورت کامل به 
بهره‌برداری برسند تا بتوانیم به‌سراغ توسعه معادن جدید برویم. 
اکنون تقریباً در تمام استان‌ها بخشی از معادن فعال شده‌اند، و 
با همت و همکاری شما، امیدواریم این روند تکمیل شود.اتابک 
گفت: ما برای این هدف برنامه‌ریزی کرده‌ایم و استان‌ها نیز 
در جریان این برنامه قرار گرفته‌اند تا اقدامات لازم را به‌سرعت 
اجرا کنند.رویکرد دولت چهاردهم، تحول در حکمرانی و فاصله 
گرفتن از تصدی‌گری است. مشارکت بخش خصوصی در این 
فرایند یک ضرورت است. البته این موضوع در دوره‌های گذشته 
نیز مطرح بوده، اما اجرای عملیاتی آن، موضوعی متفاوت از 
صرفاً مطرح کردن آن است.اتابک گفت: اکنون دوستان در 
شورا‌های راهبردی و تصمیم‌گیری حضور دارند و من امیدوارم 
بتوانیم این مشارکت را به عمل برسانیم. بخش عمده‌ای از 
صنایع معدنی ما، صنایع صادرات‌محور هستند و به همین 
منظور، شورای صادرات را نیز فعال کرده‌ایم. در این شورا، 
صادرکنندگان برتر حضور دارند و نظرات و دیدگاه‌های آنها 
در تصمیم‌گیری‌ها لحاظ می‌شود.وی اضافه کرد: این اقدامات 
در حوزه تفویض اختیار، موفقیت‌آمیز بوده‌اند، اگرچه هنوز 
بخش‌هایی باقی مانده که نیاز به بهبود دارند. امیدواریم با همت 
جمعی، این نقاط ضعف نیز برطرف شده و نقش دولت به‌عنوان 
ناظر، نه تصدی‌گر، تقویت شود.به گفته وی، در ارتباط با برنامه 
هفتم توسعه، باید بگویم این برنامه واقعاً از نقاط قوت زیادی 
برخوردار است. به‌نظر من، تدوین این برنامه با نگاهی دقیق و 

اندیشه‌ای درست انجام شده و این جای تقدیر دارد. تأکید بر 
زنجیره تولید و افزایش عمق اکتشاف، از سیاست‌گذاری‌های 

بسیار مهم و اثربخش آن است.
اتابک گفت: با این حال، ابزار‌ها و زیرساخت‌هایی که برای اجرای 
این اهداف نیاز داریم، هنوز به‌طور کامل فراهم نشده‌اند. یکی از 
مهم‌ترین چالش‌ها، زیرساخت‌های انرژی و سوخت در حوزه 
معدن است. ما در مورد تأمین سوخت برنامه‌ریزی‌هایی انجام 
داده‌ایم، اما این موضوع نیازمند مراقبت و هماهنگی بیشتری 
است. درخواست من از همه فعالان معدنی این است که 
به‌شدت مراقب سهمیه‌های سوخت خود باشند تا خدشه‌ای 
به تأمین آنها وارد نشود. هم تغذیه این معادن و هم پایش آنها 
اهمیت دارد. در این زمینه، یکی از معاونان وزارتخانه، آقای 
شیخ، مسئولیت مستقیم نظارت را بر عهده گرفته‌اند تا این 
هماهنگی به‌درستی انجام شود. ما نیز امیدواریم با همکاری 

شما، این موضوع به‌خوبی مدیریت شود.
اتابک گفت: امسال نیز با تدبیر مقام معظم رهبری، سال 
»سرمایه‌گذاری در تولید« نام‌گذاری شده است. دو مؤلفه اصلی 
اقتصاد کشور در این نام‌گذاری نهفته است و به‌نظر من، معدن 
می‌تواند بهترین بستر برای تحقق این شعار باشد. اگر بتوانیم 
تأمین مالی پایداری برای بخش معدن داشته باشیم، این حوزه 
قادر خواهد بود ارزش افزوده‌ای فراتر از آن‌چه تاکنون دیده‌ایم 
برای کشور ایجاد کند.اتابک گفت: با توجه به شرایط بانکی 
فعلی، تحقق این هدف دشوار است، اما اقداماتی مانند راه‌اندازی 
صندوق سرمایه‌گذاری معدنی، مشارکت در پروژه‌محور‌ها و 
همکاری با شرکت‌های فعال در این زمینه، بسیار راهگشاست. ما 
مذاکراتی نیز با بانک مرکزی داشته‌ایم و امیدواریم پس از نهایی 
شدن توافق‌ها، جزئیات آنها اعلام شود. بسته‌های سرمایه‌گذاری 
متعددی در دست تهیه است. البته ترجیح می‌دهم فعلًا آمار و 
ارقام دقیق اعلام نشود تا نتایج به‌صورت مستند ارائه شود. اما 
این امید وجود دارد که با تلاش همه‌جانبه شما، جهش بزرگی 
در حجم فعالیت‌های معدنی کشور رقم بخورد.اتابک گفت: ما 
اکتشاف را به‌عنوان موتور محرک این صنعت انتخاب کرده‌ایم و 
با تمام توان در این مسیر گام برمی‌داریم. از آقای دکتر اسماعیلی 
نیز درخواست داریم که با مشارکت بخش خصوصی، این روند را 
تسریع کنند. تکمیل سامانه داده‌های علوم زمین و دسترسی 
عمومی به آن، گام بلندی در این مسیر خواهد بود.وزیر صمت 
گفت: بازتعریف نقش معدن باید از اکتشاف آغاز شود. این کار 
آسان نیست، اما کاملًا شدنی است. امیدوارم با همت شما عزیزان 
که امروز در این نشست حضور دارید و همکاران فعال در این 
عرصه، معدن به جایگاهی شایسته در کشور برسد؛ به‌گونه‌ای 
که نسل آینده ما را به‌عنوان کسانی بشناسد که موجب جهش 

و پیشرفت این حوزه شده‌ایم.

وزیر صمت: بخش استخراج با مشکلات متعددی مواجه است

حکمرانی در معادن باید شفاف و مشارکت محور باشد

ناترازی‌های اقتصادی، نظیر کسری بودجه‌های سنگین، ناترازی‌های 
بانکی ادامه‌دار و بحران انواع انرژی، عامل اصلی بی‌ثباتی بازار سرمایه 

ایران به‌شمار می‌روند.
فردین آقابزرگی، کارشناس بازار سرمایه، در گفت‌وگو با تجارت‌نیوز 
اظهار داشت: »بورس به‌عنوان سایه‌ای از اقتصاد کشور، در حالت عادی 
باید هم‌جهت با اقتصاد حرکت کند. اما در ایران به دلیل ساختار تورمی، 

این رابطه یک‌طرفه نیست.«
وی افزود: »در ۳۰ سال گذشته، تاریخچه بازار نشان داده که بهبود 
وضعیت اقتصادی لزوما به رشد بورس منجر نشده و وضعیت نامناسب 

اقتصادی نیز همیشه به افت بورس منتهی نشده است«.
این کارشناس بازار سرمایه با اشاره به نقش دولت به‌عنوان لیدر اقتصاد، 
تاکید کرد: »بیش از ۸۰ درصد اقتصاد کشور به‌صورت مستقیم یا 

غیرمستقیم تحت سلطه و مدیریت دولت قرار دارد.«
وی افزود: »ناترازی در بانک‌ها، تامین انرژی و تراز عملیاتی منفی، 
نشان‌دهنده نقصان در عملکرد دولت است. این ناترازی‌ها بار سنگینی 
بر دوش فعالان اقتصادی و بنگاه‌هایی که در کنار دولت فعالیت می‌کنند، 
تحمیل می‌کند«.آقابزرگی توضیح داد: »دولت علاقه‌ای به کوچک‌سازی 
خود ندارد و وجود خزانه‌ای با چند متولی، از جمله بنگاه‌ها و موسسات 

خاص، باعث شده بخشی از درآمدهای ارزی نصیب دولت نشود.«وی 
اضافه کرد: »این پراکندگی مدیریت مالی، بی‌انضباطی اقتصادی را به 
دنبال دارد و شاکله مدیریت نقدینگی را از کنترل دولت خارج کرده 
است. این بی‌انضباطی مالی، سایه منفی بر بورس می‌اندازد«.آقابزرگی 
افزود: »ناترازی در بخش‌هایی مانند انرژی و بودجه، به توقف تولید و 
دستکاری سود شرکت‌ها منجر می‌شود. این مسائل ابهامات بورس را 
افزایش داده و قابلیت پیش‌بینی‌پذیری آن را کاهش می‌دهد، زیرا بورس 
به انتظارات آینده وابسته است«.این کارشناس بازار سرمایه خاطرنشان 
کرد: »دولت به‌عنوان حاکم اقتصادی، اقتصاد را به‌صورت بهینه و عقلایی 
اداره نمی‌کند. مسائل سیاسی گاه بر اقتصاد اولویت می‌یابند و اقتصاد در 
جایگاه اصلی خود قرار نمی‌گیرد. این بی‌ثباتی و تزلزل در اداره اقتصاد، 
تاثیر منفی مستقیمی بر بورس دارد و آن را با چالش‌های بیشتری 

مواجه می‌کند«.

کارشناس بازار سرمایه: مسائل سیاسی بر اداره کشور سایه انداخته است

ابهام در بورس؛ بازتاب آشفتگی‌های اقتصاد کلان
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رئیس جمهور گفت: باید تلاش کنیم و به جای دعوا کردن هم افزایی 
کرده و دست به دست دهیم و مشکلات را حل کنیم.

به گزارش عصررسانه، مسعود پزشکیان رئیس جمهور در چهل و سومین 
آئین سالروز تأسیس دانشگاه آزاد اسلامی اظهار کرد: با تکیه بر علم و 
دانش می‌توان هر کاری را انجام داد، باید نگاهمان به توانایی یکدیگر 
این‌طور باشد. هر کدام از ما می‌توانیم همانطور که باید باشیم، بشویم و 
باید به آنچه که در جلوه درونی انسان است دست یابیم.وی در همین 
رابطه افزود: کافی است باور کنیم که می‌توانیم -پیشرفت کنیم- این‌طور 
نیست که اگر آنها نخواهند با ما مذاکره کنند و یا ما را تحریم کنند ما 
از گرسنگی خواهیم مُرد، راه پیدا خواهیم کرد چرا که صدها راه برای 
برون رفت از مشکلات وجود دارد.رئیس جمهور خاطرنشان کرد: تقوا 
در زبان قرآن در آن سطحی که من متوجه می‌شوم یعنی تصمیم و 
عمل بی‌خطا و عمل برای خدا به این معنا که بتوانیم تصمیم درست را 
برای -رضا و در راه- خداوند به درستی اجرا کنیم.پزشکیان در بخشی از 
سخنانش به عظمت هستی و اینکه ما در این جهان ذره‌ای بیش نیستیم 
اشاره کرد و افزود: ما -انسان‌ها- در کره زمین که به این کوچکی در 
کهکشان است ظلم و ستم می‌کنیم، کشور ما و مردم این سرزمین به 
دانشمندان و علما و دانشگاهیان نیاز دارند، شاید بسیاری ندانند ارزش 
کار دانشمندان چیست اما آن‌هایی که برای رضای خدا کار می‌کنند 

بی‌منت برای پیشرفت کشورشان حاضر هستند از زندگیشان نیز بگذرند.
وی خطاب به حاضرین در جلسه تصریح کرد: باید افراد را تربیت کنید 
که عشق این سرزمین و عشق این مردم همچنین باور برای ایستادن و 
رشد را داشته باشند و بدانند که از هیچکس کمتر نیستند و با داشتن 
باور به مردم، تلاش می‌کنیم تا کمتر از دیگران نباشیم.رئیس جمهور 
ادامه داد: برای رسیدن به جایگاهتان بی‌خوابی و سختی کشیده‌اید، حالا 
به جایگاهی رسیده‌اید که هر کسی به راحتی نمی‌تواند به آن دست یابد. 
برای دست یافتن به سایر دستاوردها نیز باید تلاش کنیم. مهم است که 
کشورمان را به جایگاهی که مردم ما لیاقت آن را دارند خواهیم رساند.

پزشکیان همچنین بیان کرد: باید افرادی تربیت شوند که عالم باشند و 
ایمان داشته باشند نه آنکه تحصیل کرده و کشورشان را رها کنند. من 
برای مملکتم حاضرم جانم را بدهم و این مملکت را می‌توانیم طوری 
بسازیم که در آن سرمایه ایجاد شود کشور آباد شود و جوانان ما می‌توانند 
این کار را انجام دهند و باید بستر این را فراهم کنیم.وی با تاکید بر اهمیت 
وحدت و همدلی گفت: دست به دست هم خواهیم داد و ایران را با قدرت 
خواهیم ساخت؛ آنهایی که تصور می‌کنند ایران ضعیف شده است -باید 
بدانند- ایران با این تعداد دانشمند و عالم قدرتمندتر از هر موقعی است 
و فقط باید تلاش کنیم و به جای دعوا کردن هم افزایی کرده و دست به 

دست دهیم و مشکلات را حل کنیم.

این‌طور نیست اگر تحریم کنند از گرسنگی بمیریم

پزشکیان: صدها راه برای برون‌رفت از مشکلات داریم

توییت تند عراقچی خطاب به مقامات فرانسه

 شما صلاحیت اخلاقی 
برای ارشاد کردن ایرانیان را ندارید

عباس عراقچی وزیر خارجه ایران در توییتی خطاب به مقامات فرانسه 
نوشت: دست از ارشاد کردن ایرانیان بردارید؛ شما هیچ‌ صلاحیت 

اخلاقی برای این کار ندارید.
به گزارش انتخاب، عباس عراقچی وزیر خارجه ایران در توییتی نوشت: 
تعدی‌ها و رفتارهای متناقض بسیاری هستند که اعتبار ادعای فرانسه 
در زمینه »دفاع از حقوق بشر« را زیر سؤال می برند؛ اما شاید هیچ‌ 
کدام به‌اندازه رویکرد این کشور نسبت به رژیم اسرائیل و جنایات 

جنگی آن، این تناقض را به‌روشنی آشکار نکرده باشد.
او افزود: دست از ارشاد کردن ایرانیان بردارید؛ شما هیچ‌ صلاحیت 

اخلاقی برای این کار ندارید.

امیر سیاری: 

آمادگی کامل شکست دشمن را داریم
معاون هماهنگ کننده ارتش جمهوری اسلامی گفت: آمادگی کامل 
برای شکست دادن دشمن را داریم و آنان بدانند و مطمئن باشند اگر 
بخواهند تهدید و یا دست از پا خطا کنند، نبردی همچون عملیات 

بیت المقدس، بار دیگر توسط جوانان امروز ما تکرار خواهد شد.
به گزارش عصررسانه، امیر دریادار حبیب‌الله سیاری، روز دوشنبه در 
مراسم گرامیداشت شهدای خدمت و عملیات آزادسازی خرمشهر 
در دانشگاه قم، بیان کرد: جوانان ما امروز هم جا پای شهدا گذاشته 
و در برابر دشمن، بیت المقدسی اقدام خواهند کرد، این روحیه و 
عشق و علاقه را به خوبی می‌بینیم، همین جوانان پوزه دشمن را به 

خاک می‌مالند.
وی افزود: در ابتدای پیروزی انقلاب دشمنان فکر کردند ما ضعیف 
هستیم و حمله کردند، دیدند هشت سال دفاع کردیم و دشمن را 
شکست دادیم، امروز هم آمادگی کامل مقابله با دشمن را با همدلی و 
پشتیبانی مردم داریم. این ملت همیشه سرافراز بوده و در برابر همه 
تهدیدها ایستاده است.وی ادامه داد: ما پس از پیروزی انقلاب اسلامی 
همواره تحریم بودیم اما شکست نخوردیم، امروز هم نباید تحت تاثیر 
جنگ شناختی دشمن قرار گیریم، برای ادامه دادن راه شهدا باید 
دشمن و سطح تهدید را بشناسیم.معاون هماهنگ کننده ارتش با 
اشاره به این‌که آینده متعلق به جوانان است، گفت: خیلی از خلاقیت 
و نوآوری‌های ما در زمان جنگ تحمیلی از تلاش دانشگاهیان بود، 

امروز هم نسل جوان ما در صحنه حاضر است.

نماینده مجلس:

 CFT جریان سیاسی خاصی علیه پالرمو و
حاشیه‌سازی می‌کند

نماینده مردم خرم آباد در مجلس با بیان اینکه حاشیه‌های که علیه پالرمو و 
سی اف تی ایجاد شده است از سوی جریان سیاسی خاصی هدایت می شود، 
گفت: پیوستن ما به گروه اقدام مالی امری ضروری است تا بتوانیم پول‌های 

بلوکه شده‌ را بازگردانیم و مشکلات اقتصادی مردم را برطرف کنیم.
به گزارش برنا، رضا سپهوند، عضو کمیسیون انرژی مجلس در مورد برخی 
مخالفت ها با تصویب لایحه پالرمو در مجلس شورای اسامی، گفت: در 
حال حاضر، برخی از نمایندگان مجلس فشارهایی را برای ابلاغ قانون عفاف 
و حجاب به رئیس مجلس وارد می‌کنند که به نظر می‌رسد بر اساس میل و 
خواسته‌های شخصی آن‌ها باشد. در مقابل، موضوع پیوستن به FATF که به 
عنوان یک مسئله حیاتی شناخته می‌شود را با حاشیه‌هایی همراه کرده اند. 
این در حالی است که شورای عالی امنیت ملی تأکید دارد که ابلاغ این موضوع 
یعنی قانون عفاف و حجاب در شرایط فعلی مناسب نیست.وی اظهار کرد: 
قطعا پیوستن ما به گروه اقدام مالی امری ضروری است تا بتوانیم پول‌های 
بلوکه شده‌ را بازگردانیم و مشکلات اقتصادی مردم را برطرف کنیم.نماینده 
مردم خرم آباد در مجلس، تصریح کرد: به نظر می‌رسد که این حاشیه‌های 
که علیه پالرمو و سی اف تی ایجاد شده است از سوی جریان سیاسی خاصی 
هدایت می شود ، به ویژه با نزدیک شدن به انتخابات هیئت رئیسه مجلس. 
برخی از افراد ممکن است تلاش کنند تا جایگاه ریاست مجلس را تضعیف 
کنند و آقای قالیباف را با رأی کمتری مواجه سازند که قطعا این شیوه پاسخ 
نمی دهد.وی خاطر نشان کرد: من همواره معتقد بوده‌ام که این تحرکات 
توسط جریانی در بیرون از مجلس تغذیه می‌شود. به نظر می‌رسد که برخی 
نمایندگان هر روز با هدایت‌های از پیش تعیین شده  وارد مجلس می شوند 
که این موضوع برای نمایندگانی که باید از حقوق کل ملت و کشور دفاع 
کنند درست نیست. نمایندگان باید به عنوان نمایندگان ملت عمل کنند، نه 

به عنوان نمایندگان یک جریان خاص.

      خبر

در آستانه برگزاری انتخابات هیأت رئیسه دومین اجلاسیه مجلس 
شورای اسلامی در خردادماه، رقابت بر سر کرسی‌های کلیدی 

مجلس بالا گرفته است.
به گزارش تسنیم، در آستانه برگزاری انتخابات هیأت رئیسه دومین 
اجلاسیه مجلس شورای اسلامی در خردادماه، رقابت بر سر کرسی‌های 

کلیدی مجلس بالا گرفته است.
با وارد شدن به خردادماه، مجلس شورای اسلامی در آستانه یکی از مهم‌ترین 
رویداد‌های درون‌ساختاری خود قرار گرفته است؛ انتخاب هیئت رئیسه دائم 
برای دومین سال اجلاسیه دوره دوازدهم. این انتخابات که همواره بستر 
رقابت‌های سیاسی، وزن‌کشی جناحی و صف‌بندی‌های پارلمانی بوده، در 
اجلاسیه دوم نیز با چهره‌هایی شناخته شده و آرایش سیاسی متنوعی 

در حال شکل‌گیری است.
ساختار قانونی و اهمیت هیئت رئیسه � 

براساس ماده ۱۲ آئین‌نامه داخلی مجلس شورای اسلامی، هیئت رئیسه 
دائم هر سال یک‌بار و با رأی مستقیم نمایندگان تعیین می‌شود. این 
ترکیب شامل ۱۲ عضو است: رئیس، دو نایب‌رئیس، شش دبیر و سه ناظر. 
انتخاب این اعضا طبق آیین‌نامه به شیوه رأی‌گیری مخفی و با ورقه صورت 
می‌گیرد؛ روشی که هدف آن حفظ استقلال رأی نمایندگان و جلوگیری از 
اعمال فشار‌های بیرونی است.در انتخاب رئیس مجلس، اکثریت مطلق در 
مرحله اول الزامی است و در صورت عدم حصول، انتخابات به دور دوم با 
اکثریت نسبی کشیده می‌شود. اما برای سایر اعضا، از ابتدا کسب اکثریت 

نسبی کافی است.
 رقابت بر سر ریاست: نماینده تازه وارد  � 

در برابر قالیباف
در میان تحرکات سیاسی و اعلام نامزدی‌های متعدد برای سمت‌های 
مختلف هیئت رئیسه، اعلام کاندیداتوری احمد بیگدلی، نماینده خدابنده 
و عضو کمیسیون اجتماعی مجلس، برای کرسی ریاست مجلس، مهم‌ترین 
تحول این روز‌های پارلمان به شمار می‌رود. بیگدلی در گفت‌وگویی اعلام 
کرد که برای ریاست مجلس در انتخابات اجلاسیه دوم نامزد شده است.این 
در حالی است که محمدباقر قالیباف، رئیس فعلی مجلس، نیز بار دیگر قصد 
دارد برای حفظ کرسی ریاست در اجلاسیه دوم نامزد شود. حضور هم‌زمان 
بیگدلی و قالیباف، انتخاباتی دو قطبی را در رأس مجلس رقم خواهد زد 

که می‌تواند نشانگر صف‌بندی‌های جدید سیاسی درون قوه مقننه باشد.
صف نامزد‌ها برای نایب‌رئیسی و دبیری و ناظر � 

از سوی دیگر، صف نامزد‌های نایب‌رئیسی نیز متراکم و متنوع است. 
تاکنون چهره‌هایی، چون حمیدرضا حاجی‌بابایی، علی نیکزاد، حسینعلی 
حاجی‌دلیگانی، عبدالرضا مصری، علیرضا منادی سفیدان و حجت‌الاسلام 
مجتبی ذوالنور برای تصدی این سمت اعلام آمادگی کرده‌اند.همچنین 
برای جایگاه دبیری و ناظران نیز افرادی همچون محمدمهدی فروردین، 
علیرضا سلیمی، روح الله متفکرآزاد، احمد نادری، محمد رشیدی، عباس 
گودرزی، اکبر رنجبرزاده، سید احسان قاضی زاده هاشمی، رضا جباری، 
فرشاد ابراهیم پور، صدیف بدری، احد آزادی خواه، رضا حاجی پور، عالیه 
زمانی کیاسر، جلیل میرمحمدی، فاطمه مقصودی، مجتبی بخشی پور، 
عباس پاپی زاده و مجتبی یوسفی برای تصدی دبیری و ناظران اعلام آمادگی 
کرده‌اند.این چهره‌ها هر یک سابقه‌ای مؤثر در کمیسیون‌های مختلف، 
سابقه وزارت، یا تجربه عضویت در هیئت رئیسه را دارند و رقابت میان 
آنان می‌تواند نقشه قدرت در هیئت رئیسه را به شکلی جدی تغییر دهد. 

همچنین این فهرست نشان‌دهنده تنوع جناحی و رقابت درون‌جناحی 
میان اصولگرایان نیز هست.

فرآیند قانونی؛ از نام‌نویسی تا سوگند � 
طبق آئین‌نامه، نام‌نویسی از داوطلبان برای هر یک از سمت‌های هیئت 
رئیسه، تا روز دوشنبه داشت. نمایندگانی که مایل به نامزدی هستند، باید 

نام خود را به صورت کتبی به معاونت قوانین مجلس اعلام کنند.
پس از ثبت نام‌ها، در جلسه رأی‌گیری روز ششم خرداد، اسامی نامزد‌ها 
به ترتیب ثبت‌نام اعلام و رأی‌گیری به صورت مخفی انجام خواهد شد. 

در صورت تساوی آرا، انتخاب فرد نهایی با قرعه‌کشی انجام می‌شود.
نکته مهم دیگر این است که تنها نمایندگانی که اعتبارنامه آنان به تصویب 
مجلس رسیده باشد، امکان تصدی سمت در هیئت رئیسه را دارند. در غیر 
این صورت، نامزد جایگزین از طریق رأی‌گیری جدید مشخص خواهد شد.

تکرار یا تحول در رأس مجلس؟ � 
شاید مهم‌ترین پرسشی که اکنون در فضای رسانه‌ای و سیاسی کشور مطرح 
است، این باشد که آیا ترکیب هیئت رئیسه نسبت به سال اول تغییر می‌کند 

یا چهره‌های سابق بار دیگر اعتماد مجلس را جلب می‌کنند. اگرچه قالیباف 
با پشتوانه تجربه و مدیریت ۵ ساله خود بر مجلس شانس بالایی دارد، اما 
ورود چهره‌هایی، چون بیگدلی می‌تواند زمینه‌ساز غافلگیری یا دست‌کم 
جابه‌جایی بخشی از آرای سنتی هیئت رئیسه شود.این نکته نیز شایان 
ذکر است که فضای رقابت در این دوره کمتر تحت‌تأثیر فضای انتخاباتی 
سال‌های گذشته است و بیشتر رنگ‌وبوی کارآمدی، نقد عملکرد گذشته 

و اختلاف‌نظر‌های مدیریتی دارد.
تحلیل سیاسی: وزن‌کشی درونی اصولگرایان � 

با توجه به ساختار فعلی مجلس دوازدهم که عمدتاً در اختیار 
نمایندگان اصولگراست، بسیاری از رقابت‌ها درون این طیف 
صورت می‌گیرد. اعلام نامزدی چهره‌هایی، چون حاجی‌بابایی، 
ذوالنور و حاجی‌دلیگانی برای نایب‌رئیسی نشان می‌دهد که اجماع 
درون‌جناحی به‌سختی حاصل خواهد شد و ممکن است نتیجه 
انتخابات به آرای مستقل و اقلیت‌های سیاسی دیگر وابسته شود.

همچنین رقابت درون‌اصولگرایی نشانه‌ای از تحرک و دگرگونی در 
صف‌بندی‌های جناحی است که می‌تواند تأثیر خود را نه‌تنها در 
نتیجه انتخابات هیئت رئیسه، بلکه در نحوه تعامل مجلس با دولت، 

لوایح و طرح‌های کلیدی نیز نشان دهد.
چشم‌انداز یک‌ساله عملکرد هیئت رئیسه جدید � 

هیئت رئیسه‌ای که در خردادماه انتخاب می‌شود، یک سال کامل وظیفه 
هدایت جلسات، برنامه‌ریزی دستورکارها، تنظیم لوایح و طرح‌ها و حفظ 
نظم در صحن علنی را برعهده خواهد داشت. کارآمدی یا ناکارآمدی این 
تیم مدیریتی می‌تواند به‌طور مستقیم بر کیفیت قانون‌گذاری و انضباط 
کاری مجلس اثرگذار باشد.از سوی دیگر، سوگند اعضای هیئت رئیسه 
پس از انتخاب، یادآور مسئولیت خطیری است که آنان در برابر ملت، قانون 
اساسی و شأن نمایندگی بر عهده می‌گیرند؛ مسئولیتی که فراتر از ریاست 
جلسات، به پاسداری از آیین‌نامه و اخلاق پارلمانی نیز گسترش می‌یابد.

فرآیند انتخاب هیئت رئیسه دومین اجلاسیه مجلس شورای اسلامی، 
نقطه آغازگر فصل تازه‌ای از تعاملات سیاسی، مدیریتی و تقنینی در 
کشور است. این رویداد، نه‌تنها آزمونی برای چهره‌های قدیمی مجلس در 
حفظ جایگاه خود، بلکه فرصتی برای ظهور چهره‌های جدید و بازتعریف 

توازن قدرت درون قوه مقننه است.

بیگدلی با قالیباف بر سر صندلی ریاست رقابت می‌کند

جدال بهارستانی‌ها بر سر کرسی‌های کلیدی

معاون اول رئیس‌جمهور با اشاره به نگاه اهمیت و جایگاه نظارت و 
نهادهای نظارتی همانند دیوان محاسبات کشور و سازمان بازرسی 
کل کشور در قانون اساسی، تاکید کرد: باید رویکرد نهادهای نظارتی 
سالم‌سازی، پیشگیری و سلامت و نه مچ‌گیری و سوژه‌گیری باشد.

به گزارش ایلنا، محمدرضا عارف روز دوشنبه در نشستی با رئیس کل 
و معاونین دیوان محاسبات کشور با اشاره به تعامل و اتحاد سازمان 
بازرسی کل کشور در زمان ریاست شهید آیت‌الله رئیسی، دیوان 
محاسبات کشور و دولت هشتم گفت: نتیجه اتحاد و هماهنگی بین 
دولت قوه قضاییه و مجلس شورای اسلامی به فساد کمتر منجر شد 
که باید رویکرد نهادهای نظارتی سالم‌سازی، پیشگیری و سلامت و 
نه مچ‌گیری و سوژه‌گیری باشد چرا که مچ‌گیری هنر نیست تا تمام 
مسئولین نظام طبق ضوابط بودجه‌ای عمل کنند و دغدغه و منویات 
مقام معظم رهبری در فرمایشات دهه ۸۰ ایشان برای مبارزه با فقر، 
فساد و تبعیض در کشور پیاده شود.معاون اول رئیس‌جمهور افزود: 
نهادهای نظارتی به ویژه دیوان محاسبات کشور با اختیارات تام و وظیفه مشخص حسابرسی به دولت در تصمیمات کلان کشور کمک می‌کنند.

عارف با تاکید بر ضرورت حسابرسی و شفاف‌سازی در تمامی بخش‌های کشور خاطرنشان کرد: در بخش‌های مهم و حیاتی کشور که تحریم‌ها 
اعمال می شود، طبعا هزینه‌هایی به کشور تحمیل می‌شود اما نهادهای نظارتی همانند دیوان محاسبات کشور باید به دولت کمک کنند تا نوع 
شفاف‌سازی در این بخش‌ها که بر حسب ضرورت‌ها ایجاد شده، مشخص شود و در عین حال برای حمایت از اعتماد متولیان امر انجام شود و 
نگران مسائل پس از امضای خود نباشند.معاون اول رئیس‌جمهور با اشاره به حساسیت دولت چهاردهم در صیانت از بیت‌المال تصریح کرد: باید 
برای هزینه کرد یک ریال از بودجه و بیت‌المال پاسخگو بود و از دیوان محاسبات کشور می‌خواهیم که به دولت در این زمینه و مقابله با برخی 
فسادهای احتمالی کمک کند. عارف تاکید کرد: شفافیت و آموزش به مدیران در زمینه عملکرد بودجه‌ای یک نیاز اساسی است.معاون اول 
رئیس‌جمهور با بیان اینکه موفقیت دولت چهاردهم در چند ماه گذشته مرهون همدلی و وفاق قوای سه گانه بوده است، گفت: نقش سازمان 
بازرسی کل کشور و دیوان محاسبات در پیشبرد اهداف نظام، نزدیکی دیدگاه‌های قوای سه گانه  و همچنین اجرای اقدامات و برنامه‌های دولت 
حائز اهمیت اساسی است و اگر وظیفه نظارتی دیوان محاسبات کشور در زمینه عملکرد بودجه‌ای بدون کوچک‌ترین خدشه‌ای انجام شود، به 
نفع دولت است و باید نهادهای نظارتی قوای قضاییه و مقننه نظارت کامل و عالیه داشته باشند.وی همچنین به ذکر خاطره‌ای از توافقات بین دو 
وزارتخانه در دولت هشتم برای اجرای پروژه‌های توسعه ای در کشور پرداخت و گفت: بین وزارت مسکن و شهرسازی و پست، تلگراف و تلفن در 
دولت هشتم در راستای توسعه پروژه فیبر نوری در کشور توافق شد که پس از انجام خدمات مورد نیاز توسط وزارت مسکن و شهرسازی، وزارت 
پست در آن زمان خدماتی را به صورت تهاتر به این وزارتخانه ارائه دهد و به دلیل عدم شناخت از قوانین در این زمینه نزدیک به ۶۰ پرونده برای 

دو وزارتخانه تشکیل شد که اگر از قوانین در این زمینه شناختی وجود داشت، قطعاً چنین روش اجرای پروژه متوقف می‌شد.
معاون اول رئیس‌جمهور با تاکید بر اینکه نهادهای نظارتی در هر جایگاهی که احساس کردند زمینه‌ساز بروز فساد است با جدیت و قدرت وارد 
شوند، تاکید کرد: رهبر معظم انقلاب از عدم پیاده‌سازی منویات ایشان در سال ۸۰ برای مبارزه با فساد رضایت ندارند چرا که در مبارزه با فساد 
و مفسدین اقدامات اساسی انجام نشده است و باید با احساس فساد نیز در کشور برخوردهای قاطع و جدی به عمل آید چرا که حیثیت نظام 
مطرح است و دولت آمادگی دارد تا سالم‌سازی را از بالاترین سطوح اجرایی با کمک نهادهای نظارتی آغاز کند. عارف در بخش دیگری از سخنان 
خود با تاکید بر اینکه راهبرد نظام جمهوری اسلامی ایران این است که در برابر دشمن تسلیم نشویم و تحریم‌های خشن و ظالمانه نمی‌تواند 
ما را تسلیم کند، تصریح کرد: ظرفیت نظام در مقابله با تحریم‌ها به خوبی در سال‌های گذشته نشان داده شده است و جوامع دیگر که با این 
تحریم‌ها روبرو شدند راهی جز تسلیم نداشتند اما ایران در مسیر خوداتکایی و خودکفایی و استقلال کالاهای تخصصی گام برداشت تا جایی 
که در برخی بخش‌ها مدعی هستیم.وی با اشاره به ظرفیت کشور برای خوداتکایی در حوزه‌های مختلف علیرغم تحریم‌های ظالمانه تأکید کرد: 
در اوایل انقلاب و در بخش صنعتی مونتاژ کار بودیم و در دانشگاه‌ها نیز تنها به ارائه چندین مقاله بسنده می‌شد اما اکنون علیرغم تحریم‌های 

ظالمانه به پیشرفت‌های چشمگیر در کشور رسیدیم.
معاون اول رئیس‌جمهور همچنین از زحمات و تلاش‌های نهادهای نظارتی به ویژه عملکرد بودجه در دولت و همچنین کمک به دولت چهاردهم 

برای مقابله با فساد و اجرای دقیق بودجه سالیانه قدردانی کرد.

نسترن فراهانی- گروه سیاسی � 
مشاور رئیس‌جمهور در امور احزاب و تشکل‌ها اظهار کرد: »اگر 
سیاست‌ورزی بدون مردم معنا ندارد، سیاست‌مداری بدون شنیدن 

صدای احزاب، یک‌سویه‌گرایی خطرناک است.«
به گزارش اقتصادآنلاین، در شرایطی که کاهش مشارکت سیاسی، 
بی‌اعتمادی به نهادهای رسمی و گسست میان حاکمیت و بدنه 
اجتماعی به چالش‌های اصلی سیاست در ایران بدل شده، مشاور 
رئیس‌جمهور در امور احزاب تأکید می‌کند که دولت باید از موقعیت 

نظاره‌گر خارج شود و نقش فعالی در بازسازی این پیوند ایفا کند.
نورالدین آهی در این گفت‌وگو از ضرورت بازتعریف رابطه دولت با احزاب، 
شنیدن صدای منتقدان، و عبور از سیاست‌ورزی محفلی سخن گفته است؛ 
با این تصریح که »سیاست‌ورزی بدون مردم معنا ندارد و گفت‌وگوی ملی 
بدون مشارکت واقعی احزاب، یک نمایش ناکارآمد خواهد بود.« آهی 
در پاسخ به این پرسش که یکی از نقد‌های جدی به سیاست‌ورزان ما، 
ضعف ارتباط با مردم و نداشتن زبان گفت‌و‌گو با جامعه است. شما در این‌باره چه تجربه‌ای دارید؟ چطور می‌خواهید این فاصله را ترمیم کنید؟ گفت: 
واقعیت این است که سیاست‌ورزی بدون ارتباط مؤثر با مردم معنا ندارد. من همیشه باور داشته‌ام زبان گفت‌وگوی ما باید همان زبان مردم باشد؛ ساده، 
شفاف و صادقانه. در تجربه شخصی‌ام، سعی کرده‌ام در تمامی مسئولیت‌ها و سفر‌های استانی نه صرفاً شنونده که همدل و همگام مردم باشم. دولت 
دکتر پزشکیان نیز از ابتدا تأکید داشته که فاصله دولت و مردم باید با گفت‌و‌گو و صداقت ترمیم شود.وی در پاسخ به این پرسش که شما در جایگاه 
مشاور رئیس‌جمهور در امور احزاب، چه نقشی در تقویت پل ارتباطی دولت با جریان‌های سیاسی اصلاح‌طلب، میانه‌رو و حتی منتقد ایفا می‌کنید؟ 
برنامه‌ی شما برای هم‌افزایی با احزاب چیست؟ گفت: به عنوان مشاور رئیس‌جمهور در امور احزاب، خود را موظف می‌دانم فضایی ایجاد کنم که همه 
جریان‌ها، به‌ویژه اصلاح‌طلبان، اصولگرایان، میانه‌رو‌ها و حتی منتقدین، صدای خود را در دولت بشنوند. دولت آقای دکتر پزشکیان با رویکردی باز و 
مردم‌گرا زمینه این گفت‌و‌گو را فراهم کرده است. من نیز در همین مسیر، با تأکید بر جلسات منظم و تعامل مستمر، برقراری گفت‌وگوی بی‌پرده و 
انتقال صادقانه دیدگاه‌ها به رئیس‌جمهور و تیم دولت تلاش می‌کنم تا هم‌افزایی واقعی میان دولت و احزاب شکل گیرد.آهی در پاسخ به این پرسش 
که یکی از نقد‌ها به دولت این است که در مواجهه با بدنه اجتماعی اصلاح‌طلبان و فعالان سیاسی بدنه‌دار، دچار واگرایی شده است. حضور شما در این 
جایگاه می‌خواهد چه خلأیی را جبران کند؟ گفت: دغدغه دولت جناب دکتر پزشکیان همواره ارتباط نزدیک با بدنه اجتماعی بوده است. این نگاه از 
اعتقاد ایشان به ارتباط بی‌واسطه با جامعه نشأت می‌گیرد. قبول دارم گاهی فاصله‌هایی ایجاد شده که باید ترمیم شود. حضور من در این جایگاه برای 
آن است که صدای بدنه اجتماعی اصلاح‌طلبان، اصولگرایان و فعالان سیاسی اصیل در دولت بازتاب مؤثر پیدا کند و این واگرایی‌ها به همگرایی عملی 
تبدیل شود. خوشبختانه رئیس‌جمهور با سعه‌صدر و اشراف به تحولات سیاسی، از این مسیر پشتیبانی می‌کند.آهی در پاسخ به این پرسش که در 
شرایطی که مشارکت سیاسی در جامعه کاهش یافته، نقش مشاور احزاب چیست؟ چگونه می‌توان امید به کنش سیاسی و بازسازی اعتماد عمومی را 
احیا کرد؟ گفت: در شرایط کاهش مشارکت سیاسی، نقش مشاور امور احزاب، احیای امید و اعتماد از طریق تقویت نقش‌آفرینی مؤثر احزاب است. وقتی 
مردم ببینند احزاب به‌طور جدی و عملی در تصمیمات مشارکت دارند و دولت هم به نظرات آنها توجه دارد، امید به کنش سیاسی دوباره زنده می‌شود. 
ریاست محترم جمهور همواره تأکید دارند که بدون مشارکت سیاسی، توسعه ملی ناقص خواهد ماند. این نگاه نشانگر پایبندی ایشان به جمهوریت 
نظام است.آهی در پاسخ به این پرسش که نقش احزاب در دولت فعلی را چگونه می‌بینید؟ آیا صرفاً حامی‌اند یا می‌توانند در سیاست‌گذاری‌های کلان 
اثرگذار باشند؟ و سهم مشاور امور احزاب در این مسیر چیست؟ گفت: احزاب در دولت دکتر پزشکیان فقط حامی نیستند؛ بلکه شرکای راهبردی در 
تصمیم‌سازی و سیاست‌گذاری‌های کلان به شمار می‌روند. نقش من به عنوان مشاور، تسهیل‌کننده و تقویت‌کننده این مسیر است. ایجاد فضای گفت‌و‌گو، 
تدوین سازوکار‌های شفاف برای تعامل احزاب و دولت و انتقال صحیح مطالبات احزاب به دولت از وظایف اصلی من است. دکتر پزشکیان نیز با اعتقاد 
راسخ به خرد جمعی، از این مدل حکمرانی استقبال می‌کنند.وی در پاسخ به این پرسش که با توجه به نگاه آقای دکتر پزشکیان به شفافیت، عدالت و 
گفت‌وگوی ملی، مأموریت شما در تعامل با احزاب تا چه میزان هم‌راستا با این اهداف تعریف شده است؟ گفت: شفافیت، عدالت و گفت‌وگوی ملی از 
اصول بنیادی نگاه دکتر پزشکیان است. این اصول صرفاً شعار نیستند، بلکه مبنای برنامه‌ریزی و اقدام دولت هستند. مأموریت من در تعامل با احزاب 
دقیقاً منطبق بر این اصول تعریف شده است. تأکید دارم که همه فعالیت‌ها در این حوزه شفاف و مبتنی بر عدالت باشد و مسیر گفت‌وگوی فراگیر ملی 

میان دولت و احزاب را هموار کنم. خوشبختانه با حمایت ریاست محترم جمهور، این مسیر با قوت در حال پیشروی است.

عارف: باید برای هزینه کرد یک ریال از بودجه و بیت‌المال پاسخگو بود

رویکرد نهادهای نظارتی باید سالم‌سازی باشد نه مچ‌گیری
مشاور رئیس جمهور در امور احزاب و تشکل‌ها:

صدای همه جریان‌ها باید در دولت شنیده شود

      روزنه

آگهی فراخوان مناقصهآگهی فراخوان مناقصه
شركت آب و فاضلاب استان كردستان در نظر دارد پروژه های ذیل را از طریق مناقصه به پیمانكاران واجد صلاحیت واگذار نماید.
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ستاد ايران  انواع تضمینمبلغ )ريال(

11404-50
اصلاح و احداث شبکه 

 جمع آوری 
فاضلاب شهر كامیاران-فاز 1

منابع 3ماه32,685,307,798
1635000000داخلی

ضمانت نامه بانکی، 
سپرده نقدي، اوراق 

مشاركت

عمومی يک 
2004007014000009مرحله ای

21404-47
تکمیل شبکه جمع آوری 

فاضلاب  مسکن ملی 
شهرستان كامیاران فاز 2

طرح های 3ماه36,745,744,572
1838000000عمرانی

ضمانت نامه بانکی، 
سپرده نقدي، اوراق 

مشاركت

عمومی يک 
2004007014000010مرحله ای

31404-43
احداث خط انتقال چاه های 
شماره 3 و 4  كامیاران به 

ايستگاه مركزی شهر كامیاران
طرح های 4 ماه44,156,381,716

2210000000عمرانی
ضمانت نامه بانکی، 
سپرده نقدي، اوراق 

مشاركت

عمومی يک 
2004007014000011مرحله ای

آبرسانی به روستای ماضی بن 41404-29
طرح های 6 ماه28,552,958,341دگاگا از توابع شهرستان سروآباد

1,428,000,000عمرانی
ضمانت نامه بانکی، 
سپرده نقدي، اوراق 

مشاركت

عمومی يک 
2004007014000008مرحله ای

51404-36
آبرسانی به مجتمع سركل 
)روستای لنج آباد( از توابع 

شهرستان مريوان
طرح های 4ماه29900703030

1,496,000,000عمرانی
ضمانت نامه بانکی، 
سپرده نقدي، اوراق 

مشاركت

عمومی يک 
2004007014000012مرحله ای

آدرس  به  ایران(  )ستاد  دولت  الکترونیکی  تدارکات  سامانه  مناقصه:  اسناد  دریافت  محل 
setadiran.ir
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زمان شروع بازگشایی پاکت ها: ساعت 8 روز سه شنبه مورخ 1404/03/20

آدرس مناقصه گزار: سنندج، خیابان امام، استانداری، بالاتر از پل کمانگر، جنب پست بانک، 
شرکت آب و فاضلاب استان کردستان، کد پستی: 6613915471،

 تلفن: 31042000-33150815 )087(، فکس: 33177671 )087(
مهلت تحویل پاکت الف )ضمانت نامه شرکت در مناقصه(: پایان وقت اداری روز:دوشنبه 

مورخ 1404/03/19
محل تحویل پاکت الف )ضمانت نامه شرکت در مناقصه(: دفتر امور قراردادها

شركت آب و فاضلاب استان كردستان
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نفت و انرژی

    خبر

طرح انتقال آزمایشی سهمیه سوخت از کارت 
سوخت به کارت بانکی کلید خورد؛ طرحی 
که در گام نخست، در یکی از جایگاه‌های 
سوخت به‌صورت محدود و پایلوت اجرایی 
شده و قرار است بعد از بررسی کامل ایرادات 

احتمالی، به تدریج توسعه پیدا کند.
 مطابق با اعلام مسئولان، هدف این طرح تسهیل 
فرآیند سوخت‌گیری، افزایش شفافیت توزیع، 
کاهش قاچاق سوخت و همچنین حذف تدریجی 
کارت‌های اضطراری جایگاه‌هاست. با این حال، 
تاکید همه متولیان بر آزمایشی بودن این طرح 
است و تا زمان نهایی شدن آن، کارت‌های سوخت 

جایگاه‌ها همچنان فعال باقی می‌مانند.
به گفته عباس باصفا - مدیر سامانه هوشمند 
سوخت - با اجرای این طرح، سوخت‌گیری 
تنها محدود به کارت سوخت نخواهد بود و 
افراد می‌توانند از طریق کارت بانکی، اپلیکیشن 
موبایل یا حتی رمزهای موقت )توکن( اقدام به 
دریافت سهمیه خود کنند. این تنوع ابزارهای 
سوخت‌گیری در فاز آزمایشی کمک می‌کند تا 
مدل نهایی با در نظر گرفتن نیاز اقشار مختلف، 

از جمله افرادی که دسترسی به گوشی هوشمند 
ندارند، طراحی شود.

در بخش فنی و امنیتی، اجرای طرح نیازمند 
هماهنگی نهادهایی چون سازمان پدافند 
غیرعامل، مرکز افتا و بانک مرکزی است. 
مسئولان می‌گویند هر چه این هماهنگی‌ها 
زودتر انجام شود، امکان توسعه سراسری طرح 

نیز زودتر فراهم خواهد شد.
از منظر قانون‌گذاری نیز، این پروژه بر مبنای 
بندهایی از قانون بودجه ۱۴۰۴ آغاز شده و 
مجلس دولت را موظف کرده است تا پایان تیرماه 
امسال، فاز آزمایشی طرح را به سرانجام برساند. 
پس از آن، در صورت موفقیت‌آمیز بودن اجرای 
اولیه، زیرساخت‌ها برای اجرای سراسری فراهم 

خواهد شد.نکته مهمی که بارها از سوی مسئولان 
تاکید شده، عدم تغییر در میزان و قیمت سهمیه 
سوخت است. چه در قالب کارت سوخت و چه در 
قالب کارت بانکی، سهمیه ماهانه بنزین به روال 
گذشته تخصیص می‌یابد و هرگونه تغییر در این 
بخش منوط به تصمیم دولت و مجلس خواهد بود.

بر اساس آنچه تاکنون اعلام شده، یکی از مهم‌ترین 
آثار اجرای این طرح، امکان رصد دقیق مصرف 
سوخت افراد، حذف کارت‌های آزاد جایگاه‌ها و 
ایجاد بازار ثانویه برای مبادله سهمیه‌های مازاد 
است. البته این موارد نیز فعلًا در حد طرح و برنامه 
مطرح شده و تا پیش از اجرای کامل، قرار نیست 
تغییری در وضعیت فعلی برای مردم ایجاد شود.

در نهایت، آنچه اکنون در حال اجراست، یک 
مرحله پایلوت و مقدماتی است که نه تنها به دنبال 
شناسایی نقاط ضعف احتمالی است، بلکه فرصتی 
فراهم می‌کند تا بازخوردهای مردمی و فنی پیش 
از هرگونه تصمیم‌گیری نهایی مورد بررسی قرار 
گیرد. اجرای سراسری این برنامه، منوط به نتایج 
همین مرحله آزمایشی و کسب مجوزهای لازم از 

مراجع ذیربط خواهد بود.

تحول در نظام سوخت‌گیری با طرحی آزمایشی؛ 

پایان کارت سوخت در راه است؟  تحول در برداشت نفت
 از »سپهر« و »جفیر« با مدل‌سازی هوشمند 

WRFM و فناوری
رئیس پورتفولیوی معاونت بالادستی گروه انرژی یکی از شرکت‌های 
دانش‌بنیان با اشاره به راه‌اندازی مرکز هوشمند WRFM گفت: با استفاده 
از مدل‌سازی‌های استاتیک و دینامیک و بهره‌گیری از سیستم‌های 
هوشمند، موفق شدیم برداشت نفت را در میادین سپهر و جفیر به‌طور 
چشمگیری افزایش دهیم. وی بهره‌گیری از ابزارهای داده‌محور را گامی 

مؤثر در بهینه‌سازی سرمایه‌گذاری در صنعت نفت دانست.
 دکتر مهدی سیدسار، رئیس پورتفولیوی معاونت بالادستی گروه 
انرژی شرکت دانش‌بنیان طراح پروژه WRFM، در جریان بازدید 
رسانه‌ها از مرکز WRFM، یکی از اهداف کلیدی این مرکز را بهینه‌سازی 
و بیشینه‌سازی ارزش میادین نفتی عنوان کرد و گفت: صنعت نفت 
نیازمند سرمایه‌گذاری کلان است، بنابراین باید تلاش شود بیشترین 
بازده از کمترین سرمایه‌گذاری حاصل شود.وی فرآیند بهینه‌سازی در 
صنعت نفت را یک روند دائمی توصیف و اظهار کرد: زمانی که قرار است 
یک مخزن نفتی زیرزمینی به بهره‌برداری برسد، پس از شناسایی اولیه، 
عملیات مدل‌سازی روی آن انجام می‌شود. این مدل‌سازی با هدف تعیین 
گستره مخزن و حجم ذخایر نفتی صورت می‌گیرد و به آن مدل‌سازی 

استاتیک گفته می‌شود.
سیدسار ادامه داد: مدل‌سازی استاتیک نفت یکی از مراحل کلیدی 
در فرآیند شناخت و توسعه مخازن است که ساختار زمین‌شناسی 
مخزن را به‌صورت سه‌بعدی بازسازی می‌کند. این مدل، مبنایی برای 
تصمیم‌گیری‌های مهندسی و اقتصادی در صنعت نفت و گاز به شمار 
می‌رود.وی افزود: اما زمانی که مخزن به مرحله بهره‌برداری می‌رسد و 
فشار آن کاهش می‌یابد، وارد فاز دینامیک می‌شود؛ در این مرحله، بر 
اساس رفتار فشار و جریان سیالات، مدل‌سازی دینامیک انجام می‌شود 

تا عملکرد مخزن در طول زمان پیش‌بینی و به‌درستی مدیریت شود.
رئیس پورتفولیوی معاونت بالادستی گروه انرژی این شرکت دانش‌بنیان 
با اشاره به اینکه اطلاعات به‌دست‌آمده از مدل‌سازی‌های استاتیک و 
دینامیک می‌تواند مسیر بهینه‌سازی مخزن را مشخص کند، ادامه داد: 
مطالعات میادین نفتی بر پایه این مدل‌سازی‌ها انجام می‌شود و بر اساس 
آن، برنامه‌ای برای بهره‌برداری تدوین می‌شود. با این حال، ممکن است 
در طول اجرای برنامه، شرایط مخزن تغییر کند، بنابراین استفاده از 

ابزارهای هوشمند در تصمیم‌گیری ضروری است.
وی توسعه صنعت نفت را نیازمند هم‌افزایی تخصص‌های گوناگون دانست 
و خاطرنشان کرد: با همکاری یکپارچه متخصصان می‌توان تصمیمات 
اثربخش‌تری اتخاذ کرد. بر همین اساس، نسبت به تشکیل تیم تحقیقاتی 
و راه‌اندازی مرکز WRFM اقدام کردیم.سیدسار یکی از کارکردهای این 
مرکز را پایش و مانیتورینگ تولید میادین نفتی عنوان کرد و افزود: از 
جمله شاخص‌های عملکردی مرکز، پیش‌بینی تولید در بازه‌های زمانی 
سه‌ماهه و یک‌ساله است. در صورتی که تولید واقعی از پیش‌بینی‌ها کمتر 

باشد، دلایل آن مورد تحلیل و بررسی قرار می‌گیرد.

راهکار عبور از چالش برق ایجاد نیروگاه‌های جدید هسته‌ای و تجدیدپذیر
حرکت به سمت بهره‌مندی از برق توسط نیروگاه‌های برق آبی به یک مدل 
سنتی و قدیمی تبدیل شده و سریعا باید ارتقاء ظرفیت برای بهره مندی 
از نیروگاه‌های برق هسته‌ای و حرکت به سمت انرژی‌های تجدیدپذیر 

جزو سیاست‌ها و اولویت‌های ما باشد.
احمد راستینه هفشجانی - سخنگوی کمیسیون فرهنگی مجلس شورای 
اسامی، با اشاره به کمبود برق در کشور و چالش صنعت برق، گفت: 
استخراج غیرقانونی رمز ارزها با برق یارانه‌ای، تاثیرات مخربی بر شبکه 

برق و انرژی کشور دارد.
وی تاکید کرد: اگر دولت این سطح از ناترازی را در بهره برداری‌های 
غیرمجاز درست می‌داند که در آمار و ارقام آورده می شود، نیاز است که 
سریعا یک لایحه در خصوص سازوکارهای اقتصاد دیجیتال مخصوصا 

در خصوص رمزارزها به مجلس ارائه کند.
وی با اشاره به مصرف زیاد برق توسط صنایع بزرگ افزود: اساسا امروز 
صنایع باید نیازهای خود را خودشان تامین کنند. در برنامه هفتم توسعه 
مخصوصا در بحث انرژی و بحث آب تاکید شده که صنایع به سمت 

ایجاد نیروگاه‌های انرژیهای پاک و بهره برداریهای از آبهای بازچرخانی 
و پساب حرکت کنند.

راستینه تصریح کرد: لذا امروز یکی از اولویت های دولت این است سریعا 
صنایع بزرگ را بر اساس یک جدول زمانبندی به سمت تامین انرژی 
مورد نیاز خود حرکت دهد و در یک جدول زمانبندی دیگر ظرفیت 
بهره مندی از یارانه های انرژی را برای آنها محدود کند تا صنایع بزرگ 

موجب افزایش ناترازی انرژی کشور نشوند.
وی با بیان اینکه ما در یک خشکسالی مفرط قرار داریم، گفت: اما 
سوال این است که چرا اساسا در سالهای گذشته از سرمایه گذاری 
در بخش تولید انرژی غفلت کرده‌ایم.سخنگوی کمیسیون فرهنگی 
مجلس شورای اسامی ادامه داد: هر چه قدر با رهاسازی قیمت ارز 
سبب افزایش گرانی سرمایه گذاری و اتصال سرمایه گذاری داخل به 
شبکه ارزی حرکت کردیم، سبب شد که میزان حجم سرمایه گذاری 
در تولید انرژی کاهش و این ناترازیها هر روز افزایش پیدا کند.راستینه 
با بیان اینکه ما در یک منطقه خشک و نیمه خشک قرار داریم، اضافه 

کرد: حرکت به سمت بهره مندی از برق توسط نیروگاههای برق آبی 
به یک مدل سنتی و قدیمی تبدیل شده و سریعا باید نسبت به ارتقاء 
ظرفیت برای بهره مندی از نیروگاه‌های برق هسته ای و حرکت به سمت 

انرژیهای تجدید پذیر جزو سیاست ها و اولویت های ما باشد.

مرحله 97
پلاک 43 اصلی روستای تپه اسماعیل آباد واقع در بخش 

5 مراغه
1.پلاک 374 فرعی بنام آقای الناز فتحی تحت عنوان 

ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 5393.24  متر مربع
تحت  میرزائی  آقای شهرام  بنام  فرعی  2.پلاک 424 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 9333.58  متر 

مربع
پلاک 61 اصلی شهرستان لیلان واقع در بخش 5 مراغه

3.پلاک 3249 فرعی بنام آقای شاهین پاک تحت عنوان 
ششدانگ باغ  بمساحت 2034.05  متر مربع

پلاک 50 اصلی روستای حسین آباد واقع در بخش 5 
مراغه

4.پلاک 943 فرعی بنام آقای الناز فتحی تحت عنوان 
ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 1677.52  متر مربع

5.پلاک 944 فرعی بنام آقای شهرام فتحی تحت عنوان 
ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 6423.59  متر مربع

پلاک 13 اصلی روستای قره چناق واقع در بخش 5 
مراغه

6.پلاک 203 فرعی بنام آقای عوض بابائی تحت عنوان 
ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 34436.49  متر مربع
7.پلاک 206 فرعی بنام آقای عوض بابائی تحت عنوان 

ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 12415.1  متر مربع
8.پلاک 204 فرعی بنام آقای عوض بابائی تحت عنوان 

ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 24789 متر مربع
9.پلاک 205 فرعی بنام آقای عوض بابائی تحت عنوان 

ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 3313.07  متر مربع
10.پلاک 210 فرعی بنام آقای عوض بابائی تحت عنوان 
ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 34109.79  متر مربع
پلاک 101 اصلی روستای جغالو واقع در بخش 5 مراغه

11.پلاک 465 فرعی بنام آقای صمد خیری تحت عنوان 
ششدانگ باغ  بمساحت 5479.39  متر مربع

12.پلاک 466 فرعی بنام آقای عبداله جنگجو تحت 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 9397.09  متر 

مربع
13.پلاک 457 فرعی بنام آقای جمشید قهرمانی تحت 

عنوان ششدانگ باغ  بمساحت 2255.70  متر مربع
پلاک 98 اصلی روستای حوریلر واقع در بخش 5 مراغه

تحت  فرتوت  آقای سمیه  بنام  فرعی  14.پلاک 356 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 11490.18  

متر مربع
تحت  فرتوت  آقای سمیه  بنام  فرعی  15.پلاک 355 

عنوان ششدانگ باغ  بمساحت 1657.65  متر مربع
16.پلاک 353 فرعی بنام آقای داود فرتوت تحت عنوان 
ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 31529.12  متر مربع

17.پلاک 352 فرعی بنام آقای داود فرتوت تحت عنوان 
ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 23819.55  متر مربع
18.پلاک 351 فرعی بنام آقای عزیزه محمدپور تحت 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 4139.77  متر 

مربع
19.پلاک 350 فرعی بنام آقای داود فرتوت تحت عنوان 

ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 8106.86  متر مربع
تحت  فرتوت  آقای سمیه  بنام  فرعی  20.پلاک 359 

عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 14777.24  
متر مربع

21.پلاک 360 فرعی بنام آقای داود فرتوت تحت عنوان 
ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 6474.35  متر مربع

22.پلاک 361 فرعی بنام آقای عزیزه محمدپور تحت 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 2958.86  متر 

مربع
23.پلاک 362 فرعی بنام آقای محسن وقر تحت عنوان 
ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 14254.75  متر مربع
24.پلاک 363 فرعی بنام آقای محسن وقر تحت عنوان 

ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 9125.72  متر مربع
25.پلاک 364 فرعی بنام آقای مقصود محمدی تحت 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 18687.35  

متر مربع
26.پلاک 365 فرعی بنام آقای ظهراب وقر تحت عنوان 

ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 3322.74  متر مربع
27.پلاک 366 فرعی بنام آقای ظهراب وقر تحت عنوان 

ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 523.81  متر مربع
28.پلاک 367 فرعی بنام آقای اقدس محمدی تحت 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 15263.32  

متر مربع
29.پلاک 368 فرعی بنام آقای نادرسحابی ملکی تحت 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 781.09  متر 

مربع
30.پلاک 369 فرعی بنام آقای نادرسحابی ملکی تحت 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 4168.94  متر 

مربع
31.پلاک 370 فرعی بنام آقای مقصود محمدی تحت 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 18262.63  

متر مربع
32.پلاک 371 فرعی بنام آقای علی حسین اسمعلی 
زمان آباد تحت عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 

15393.93  متر مربع
پلاک 96 اصلی روستای طورآغای واقع در بخش 5 مراغه
33.پلاک 433 فرعی بنام آقای بیوک سروری تحت 

عنوان ششدانگ باغ  بمساحت 1803.57  متر مربع
34.پلاک 441 فرعی بنام آقای سمن رخ طلوع تحت 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 19131.3  متر 

مربع
35.پلاک 432 فرعی بنام آقای بیوک سروری تحت 
عنوان ششدانگ زمین مزروعی  بمساحت 13910.62  

متر مربع
بنام آقای بیوک سروری تحت  36.پلاک 430 فرعی 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 4421.1  متر 

مربع
37.پلاک 429 فرعی بنام آقای بیوک سروری تحت 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 22952  متر 

مربع
38.پلاک 431 فرعی بنام آقای بیوک سروری تحت 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 12482.39  

متر مربع
تحت  فتحی  آقای محمد  بنام  فرعی  39.پلاک 428 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 13903.71  

متر مربع
40.پلاک 426 فرعی بنام آقای اسفندیار امامی تحت 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 8312.1  متر 

مربع
امامی تحت  اله  بنام آقای ولی  41.پلاک 440 فرعی 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 17315.74  

متر مربع
42.پلاک 439 فرعی بنام آقای محمد علی قاسمی تحت 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 15753.34  

متر مربع
43.پلاک 437 فرعی بنام آقای بیوک سروری تحت 

عنوان ششدانگ باغ  بمساحت 3505.71  متر مربع
قاسمی  علی  آقای محمد  بنام  فرعی  44.پلاک 438 
تحت عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 5885.33  

متر مربع
بنام آقای بیوک سروری تحت  45.پلاک 436 فرعی 

عنوان ششدانگ باغ  بمساحت 9460.56  متر مربع
پلاک 15 اصلی روستای قوزوچی اولن واقع در بخش 

5 مراغه
بابائی تحت  بنام آقای صحبت  46.پلاک 257 فرعی 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 13577.9  متر 

مربع
47.پلاک 258 فرعی بنام آقای رونق لطفی تحت عنوان 
ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 10668.55  متر مربع

تحت  شاهی  آقای حسن  بنام  فرعی  48.پلاک 259 
عنوان ششدانگ باغ  بمساحت 4443.29  متر مربع

49.پلاک 261 فرعی بنام آقای ویدا عماری تحت عنوان 
ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 2384.75  متر مربع

50.پلاک 260 فرعی بنام آقای ویدا عماری تحت عنوان 
ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 3682.31  متر مربع
پلاک 60 اصلی روستای قندهار واقع در بخش 5 مراغه

تحت  قهرمان  اصغر  آقای  بنام  فرعی  51.پلاک 631 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 10621.78  

متر مربع
52.پلاک 654 فرعی بنام آقای اصغر قهرمان تحت عنوان 

ششدانگ باغ  بمساحت 801.45  متر مربع
سایر  و  مجاورین  و  مشاعی  مالکین  کلیه  اطلاع  به 
 15 فاصله  به  نوبت  دو  در  مراتب  حقوقی  صاحبان 
نیز رأی  ، همچنین در  روستاها  روزآگهی می شود 
هیأت با حضور نماینده شورای اسلامی روستا در محل 
الصاق چنانچه اعتراضی در این خصوص داشته باشند 
باید از تاریخ انتشار آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق 
در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و 
املاک ملکان تحویل تا مطابق ماده 3  قانون و ماده13 
آئین نامه قانون تعیین تکلیف اراضی اقدام بعمل آید. در 
غیر اینصورت اداره ثبت اسناد و املاک طبق مقررات به 
وظیفه خود عمل خواهد کرد و صدور سند مالکیت مانع 
مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد شد. لازم بذکر است 
مهلت اعتراض به آگهی های اصلاحی یک ماه میباشد .

تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/02/23
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/03/06

اداره ثبت اسناد و املاک ملکان

آگهی موضوع قانون تعیین تکلیف اراضی فاقد سند
آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 92/09/20 مجلس شورای اسلامی در اجرای ماده  3 قانون و ماده 13 آیین نامه اجرای قانون فوق به مالکین مشاعی  

ابلاغ میشود که بموجب آراء صادره از هیئت حل اختلاف مستقر در ثبت اسناد و املاک ملکان به قطعات مفروزی از بخش 5 مراغه  بشرح زیر سند ملکیت صادر و تسلیم خواهد شد .

مرحله 98 
پلاک 36 اصلی روستای بایقوت واقع در بخش 5 مراغه
1.پلاک 1176 فرعی بنام آقای بیت اله محامد تحت 
بمساحت 9422.46   زراعی   زمین  عنوان ششدانگ 

متر مربع
پلاک 96 اصلی روستای طورآغای واقع در بخش 5 

مراغه
بیوک سروری تحت  آقای  بنام  فرعی  2.پلاک 435 

عنوان ششدانگ باغ  بمساحت 3117.15  متر مربع
3.پلاک 434 فرعی بنام آقای بیوک سروری تحت عنوان 

ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 2670.94  متر مربع
تحت  آقای سلیم سروری  بنام  فرعی  4.پلاک 443 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 14934.17  

متر مربع
5.پلاک 445 فرعی بنام آقای اسفندیار امامی تحت 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 10679.26  

متر مربع
تحت  فتحی  محمد  آقای  بنام  فرعی  6.پلاک 446 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 19165.62  

متر مربع
7.پلاک 447 فرعی بنام آقای بهروز آوخ تحت عنوان 
ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 20295.62  متر مربع

بیوک سروری تحت  آقای  بنام  فرعی  8.پلاک 467 
بمساحت 8372.46   زراعی   زمین  عنوان ششدانگ 

متر مربع
9.پلاک 466 فرعی بنام آقای مرسل صابر تحت عنوان 
ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 6007.51  متر مربع

10.پلاک 465 فرعی بنام آقای افضل صابر تحت عنوان 
ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 9581.86  متر مربع

آقای علی سائیلی تحت  بنام  فرعی  11.پلاک 444 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 9279.82  

متر مربع
تحت  صابر  مرسل  آقای  بنام  فرعی  12.پلاک 464 
بمساحت 5165.15   زراعی   زمین  عنوان ششدانگ 

متر مربع
13.پلاک 462 فرعی بنام آقای محتار قهرمانی تحت 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 21940.73  

متر مربع
14.پلاک 461 فرعی بنام آقای افضل صابر تحت عنوان 
ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 2996.25  متر مربع

تحت  صابر  مرسل  آقای  بنام  فرعی  15.پلاک 463 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 27775.52  

متر مربع
16.پلاک 460 فرعی بنام آقای افضل صابر تحت عنوان 
ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 9711.22  متر مربع

17.پلاک 459 فرعی بنام آقای افضل صابر تحت عنوان 
ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 3364.13  متر مربع

18.پلاک 457 فرعی بنام آقای محمد جالب تحت 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 2232.37  

متر مربع
تحت  صابر  مرسل  آقای  بنام  فرعی  19.پلاک 456 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 13687.56  

متر مربع
تحت  صابر  مرسل  آقای  بنام  فرعی  20.پلاک 455 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 5597.09  

متر مربع
21.پلاک 458 فرعی بنام آقای افضل صابر تحت عنوان 
ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 9383.18  متر مربع

تحت  صابر  مرسل  آقای  بنام  فرعی  22.پلاک 454 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 7248.84  

متر مربع
تحت  صابر  مرسل  آقای  بنام  فرعی  23.پلاک 453 
بمساحت 6397.09   زراعی   زمین  عنوان ششدانگ 

متر مربع
تحت  صابر  مرسل  آقای  بنام  فرعی  24.پلاک 452 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 3058.48  

متر مربع
25.پلاک 449 فرعی بنام آقای بیوک سروری تحت 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 4914.89  

متر مربع
تحت  سائیلی  علی  آقای  بنام  فرعی  26.پلاک 491 
بمساحت 7673.04   زراعی   زمین  عنوان ششدانگ 

متر مربع
27.پلاک 492 فرعی بنام آقای علی سائیلی تحت عنوان 

ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 5576.58  متر مربع
28.پلاک 490 فرعی بنام آقای محمود سروری تحت 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 3578.35  متر 

مربع
29.پلاک 489 فرعی بنام آقای ابراهیم سائیلی تحت 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 14055.62  

متر مربع
30.پلاک 488 فرعی بنام آقای ابراهیم سائیلی تحت 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 7270.57  

متر مربع
31.پلاک 487 فرعی بنام آقای ابراهیم سائیلی تحت 
بمساحت 3860.38   زراعی   زمین  عنوان ششدانگ 

متر مربع
32.پلاک 485 فرعی بنام آقای محمود سروری تحت 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 5573.22  متر 

مربع
33.پلاک 442 فرعی بنام آقای حمداله فتحی تحت 

عنوان ششدانگ باغ  بمساحت 4093.75  متر مربع
34.پلاک 471 فرعی بنام آقای محمد فتحی تحت 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 5278.94  

متر مربع
35.پلاک 470 فرعی بنام آقای محمد فتحی تحت 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 12644.15  

متر مربع
36.پلاک 469 فرعی بنام آقای محمد فتحی تحت 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 2022.34  

متر مربع
37.پلاک 468 فرعی بنام آقای بهروز آوخ تحت عنوان 

ششدانگ باغ  بمساحت 3589.12  متر مربع
38.پلاک 472 فرعی بنام آقای مسلم سلمانی تحت 

عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 17249.03  
متر مربع

39.پلاک 486 فرعی بنام آقای ابراهیم سائیلی تحت 
بمساحت 3644.74   زراعی   زمین  عنوان ششدانگ 

متر مربع
40.پلاک 474 فرعی بنام آقای بیوک سروری تحت 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 16386.49  

متر مربع
41.پلاک 473 فرعی بنام آقای شمسعلی نجفی تحت 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 11790.76  

متر مربع
42.پلاک 476 فرعی بنام آقای مرتضی شکری تحت 

عنوان ششدانگ باغ بمساحت 3874.04  متر مربع
43.پلاک 477 فرعی بنام آقای افضل صابر تحت عنوان 
ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 6426.09  متر مربع

44.پلاک 478 فرعی بنام آقای افضل صابر تحت عنوان 
ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 11043.53  متر مربع

45.پلاک 479 فرعی بنام آقای افضل صابر تحت عنوان 
ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 13687.56  متر مربع
46.پلاک 480 فرعی بنام آقای قزقیه قره داغی تحت 

عنوان ششدانگ باغ  بمساحت 3028.25  متر مربع
47.پلاک 481 فرعی بنام آقای ابراهیم سائیلی تحت 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 10277.64  

متر مربع
48.پلاک 475 فرعی بنام آقای بیوک سروری تحت 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 17650.89  

متر مربع
49.پلاک 483 فرعی بنام آقای محمد فتحی تحت 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 12255.35  

متر مربع
50.پلاک 482 فرعی بنام آقای عباداله سائیلی تحت 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 17495.81  

متر مربع
تحت  صابر  آراسته  آقای  بنام  فرعی  51.پلاک 484 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 14371.65  

متر مربع
سایر  و  مجاورین  و  مشاعی  مالکین  کلیه  اطلاع  به 
فاصله 15  به  نوبت  دو  در  مراتب  حقوقی  صاحبان 
روزآگهی می شود ، همچنین در  روستاها نیز رأی 
هیأت با حضور نماینده شورای اسلامی روستا در محل 
الصاق چنانچه اعتراضی در این خصوص داشته باشند 
باید از تاریخ انتشار آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق 
در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و 
املاک ملکان تحویل تا مطابق ماده 3  قانون و ماده13 
آئین نامه قانون تعیین تکلیف اراضی اقدام بعمل آید. در 
غیر اینصورت اداره ثبت اسناد و املاک طبق مقررات به 
وظیفه خود عمل خواهد کرد و صدور سند مالکیت مانع 
مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد شد. لازم بذکر است 
مهلت اعتراض به آگهی های اصلاحی یک ماه میباشد .

تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/02/23 
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/03/06 

اداره ثبت اسناد و املاک ملکان

آگهی موضوع قانون تعیین تکلیف اراضی فاقد سند
آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 92/09/20 مجلس شورای اسلامی در اجرای ماده  3 قانون و ماده 13 آیین نامه اجرای 
قانون فوق به مالکین مشاعی  ابلاغ میشود که بموجب آراء صادره از هیئت حل اختلاف مستقر در ثبت اسناد و املاک ملکان به قطعات مفروزی از بخش 5 مراغه  بشرح زیر سند 

ملکیت صادر و تسلیم خواهد شد .
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بین الملل

رضا دهقانی- گروه بین الملل � 
فضای رسانه‌ای مصر ناگهان امنیتی شده است؛ چندین مجری تلویزیونی نزدیک به دایره قدرت 

در اظهاراتی هماهنگ و مبهم، از تحولات احتمالی و شوک‌آور در آینده نزدیک خبر داده‌اند.
به گزارش فارس، شبکه‌های اجتماعی در مصر در روزهای گذشته صحنه‌ی بحث‌وجدل و 
پرسش‌های گسترده‌ای بوده‌اند، آن‌هم پس از آن‌که چند تن از مجریان برجسته تلویزیونی 
– که برخی از آنان به دولت نزدیک‌اند – در سخنانی مبهم از وقوع »رویدادی بزرگ و 
قریب‌الوقوع« خبر دادند، بی‌آن‌که ماهیت آن را مشخص کنند.این ابهام باعث شد بسیاری از 
کاربران به گمانه‌زنی و پرسش بپردازند که آیا این سخنان، نشانه‌ای از تغییرات قریب‌الوقوع در 
صحنه داخلی یا منطقه‌ای مصر است، به‌ویژه در رابطه با مسئله فلسطین.احمد موسی مجری 
تلویزیونی، در برنامه‌ای از شبکه خصوصی »صدى البلد« هشدار داد که مرحله کنونی و پیش‌رو 
»نیازمند تمرکز و هوشیاری« است و اشاره کرد که در پی اقداماتی از خارج کشور، تغییراتی 
ممکن است »شوک‌آور« باشند.او تأکید کرد که سخنانش علیه فرد یا نهاد خاصی نیست، 
بلکه خطاب به مردم مصر است و گفت: »تغییر در مواضع ممکن است برای برخی شوک‌آور 

باشد و این مسائل می‌تواند پیامدهای خطرناکی داشته باشد«؛ با این حال مشخص نکرد که 
منظورش دقیقاً چیست.او همچنین بر لزوم احتیاط در استفاده از شبکه‌های اجتماعی تأکید 
کرد و گفت: »هیچ‌کس نمی‌تواند بگوید یک ساعت دیگر یا فردا چه می‌شود. باید نسبت به هر 
کلمه یا توییتی مسئول باشیم«.موسی همچنین به هدف قرار گرفتن مصر از سوی »لشکرهای 
سایبری« و »سازمان‌های تندرو« اشاره کرد و گفت حتی »نکات مثبت نیز علیه ما استفاده 
می‌شوند، به‌ویژه در موضوع فلسطین که مصر در آن نقش محوری دارد«.از سوی دیگر، توفیق 
عکاشه، مجری دیگر مصری، نیز با انتشار توییتی کوتاه در ۲۰ مه در پلتفرم ایکس نوشت: 
»جهان در آینده نزدیک شاهد رویدادی مهم خواهد بود«؛ توییتی که ابهام بیشتری را دامن 
زد.نشأت الدیهی، دیگر مجری سرشناس، نیز در یادداشتی در روزنامه دولتی الجمهورية با 
عنوان »مراقب روزهای پیش‌رو باشید« از »نگرانی آمیخته با احتیاط« سخن گفت. او به 
تغییرات شدید و سریع در خاورمیانه اشاره کرد و نوشت: »صحنه منطقه‌ای از هر ستون ثابتی 
که بتوان به آن تکیه کرد، خالی شده است«.او افزود: »خطر بزرگ‌تر، از دست رفتن اعتماد به 
طرف‌های فعال در منطقه است« و تأکید کرد که مصر در قلب این »پیچ تاریخی« قرار دارد.

او از تصویری »پراکنده و موزاییکی« سخن گفت که باعث نگرانی شدیدش از روزهای آینده 
شده و ابراز امیدواری کرد که این نگرانی‌ها سرابی بیش نباشند.در مقابل، عمرو أديب، مجری 
مشهور مصری، از تکرار عنوان »رویدادهای بزرگ« توسط مجریان تلویزیونی بدون ارائه توضیح 
مشخصی انتقاد کرد و گفت که تنها ماحصل این هشدارهای مبهم نگران کردن مردم است.

سخنان مبهم و نگران‌کننده کاربران شبکه‌های اجتماعی نیز به‌طور گسترده‌ای به این اظهارات 
مبهم واکنش نشان دادند. یکی نوشت: »عمرو أديب و بعدش احمد موسی گفتن که تغییرات 
و حوادث خطرناکی ممکنه رخ بده که پیامدهای بزرگی داره. حرفایی مبهم و بی‌هدف که 
فقط نگرانی ایجاد می‌کنه و هیچ فایده‌ای نداره«.کاربر دیگری نوشت: »عمرو أديب یک‌دفعه 
و بی‌مقدمه گفت خیلی‌ها دارن درباره اتفاقات بزرگی حرف می‌زنن که قراره بیفته، در حالی 
که اصلًا کسی چیزی نگفته بود! امروز هم احمد موسی داره همین حرف‌ها رو تکرار می‌کنه!«.

برخی نیز معتقدند که هشدارهای احمد موسی، عمرو أديب و توفیق عکاشه، با وجود تفاوت 
دیدگاه‌هایشان، به‌نظر می‌رسد که زمینه‌سازی روشنی برای آماده‌سازی روانی مردم در برابر 

»تحولی شوک‌آور و دردناک« باشد که ممکن است به‌زودی رخ دهد.

هشدارهای عجیب در مصر، چه خبری در راه است؟

آماده‌سازی روانی مردم در برابر تحولی شوک‌آور و دردناک

    تحلیل

روزنامه واشنگتن پست به نقل از فردی که او را مطلع از 
مذاکرات ترامپ با رهبران اروپایی توصیف کرد، گفت که 
رئیس جمهور آمریکا به آنها گفته است که همتای روسی 
او ظاهراً تمایلی به توقف جنگی ندارد که معتقد است به 

نفع او پیش می رود.
به گزارش الجزیره، روزنامه آمریکایی واشنگتن پست  به نقل از 
مقامات ارشد آمریکایی و اروپایی و کارشناسان نظامی گزارش داد 
که برتری روسیه در میدان های نبرد اوکراین رو به کاهش است 
و ممکن است تا سال آینده با کمبود شدید جنگنده و تجهیزات 
نظامی مواجه شود، این در حالی است که  مقامات آمریکایی بازی 

دادن ترامپ توسط پوتین را رد می کنند.
این روزنامه آمریکایی در یک گزارش خبری طولانی، اظهار 
داشت که ترامپ ظاهراً اخیراً از تهدید به اعمال تحریم های مالی 
سختگیرانه در صورتی که مسکو با آتش بس با کی یف موافقت 

نکند، دست برداشته است.
این روزنامه نوشت که در عوض، ترامپ معاملات تجاری جدید 
احتمالی با روسیه را پس از یک تماس تلفنی دو ساعته در روز 
دوشنبه گذشته با رئیس جمهور روسیه ترویج کرد و این را نیز 
ترویج کرد که اگر آنها تمایلی برای پایان دادن به جنگ نشان ندهند 
به طور جدی به خروج از میانجیگری بین دو کشور متخاصم فکر 
می کند،  و این موضوع را به اروپایی ها و شاید حتی پاپ جدید 

واتیکان واگذار کند.
ارزیابی آژانس اطلاعات دفاعی آمریکا -که 10 روز پیش توسط 
مدیر آن، ژنرال جفری کراوس، به کنگره ارائه شد- نشان می 
دهد که جنگ به آرامی به نفع روسیه در طول سال 2025 ادامه 
خواهد یافت، در حالی که تلفات جانی و تجهیزاتی سنگینی را 

متحمل می شود.
در این ارزیابی همچنین آمده است که روسیه از زمان آغاز جنگ 
خود علیه اوکراین در فوریه 2022، حداقل 10 هزار خودروی 

جنگی زمینی، از جمله بیش از 3 هزار تانک، نزدیک به 250 
هواپیما و هلیکوپتر و بیش از 10 کشتی  را از دست داده است.

این روزنامه آمریکایی به نقل از مقامات غربی فعلی و سابق گفت 
که روسیه در طول سال گذشته نتوانسته است بیش از 0.6 درصد 
از خاک اوکراین را به تصرف خود درآورد، در حالی که روزانه حدود 

1500 نیرو را بین کشته و زخمی از دست می دهد.
یک مقام ارشد اروپایی -که واشنگتن پست هویت او را فاش 
نکرد- گفت که پوتین معتقد است که زمان به نفع اوست و 
اوکراین»سریعتر از روسیه فرسوده می کند«. در بحبوحه افزایش 
نگرانی ها در مورد میزان توانایی اوکراین در مقاومت، کسانی که 
خواستار افزایش فشار بر مسکو هستند، خواستار تمرکز بر نقاط 

ضعف رو به افزایش روسیه شده اند.در این میان، اروپا  به رغم 
افزایش سریع تولید تسلیحات در داخل این کشور، در تلاش است 
تا راهی برای افزایش عرضه به اوکراین بیابد، که با کمبود نیرو و 
تجهیزات مواجه است.این روزنامه ادعا کرد که هیچ یک از طرفین 
درگیری نتوانسته اند پیشرفت چشمگیری در زمین داشته باشند 
و افزود که نبردها به تبادل موشک های دوربرد و انجام حملات 
گسترده با هواپیماهای بدون سرنشین پیشرفته تبدیل شده است.

این روزنامه اشاره کرد که ترامپ -در اظهارات علنی خود پس از 
تماس با پوتین- نه به تحریم ها علیه روسیه و نه به کمک به اوکراین 
اشاره ای نکرد.این روزنامه به نقل از فردی که او را مطلع از مذاکرات 
ترامپ با رهبران اروپایی توصیف کرد، گفت که رئیس جمهور آمریکا 

به آنها گفته است که همتای روسی او ظاهراً تمایلی به توقف جنگی 
ندارد که معتقد است به نفع او پیش می رود.

وزیر  خارجه آمریکا، مارکو روبیو، در شهادتی که روز سه شنبه 
گذشته در مجلس سنا ارائه داد، از موضع ترامپ در این زمینه 
دفاع کرد. وی گفت که کی یف »هنوز از ما و متحدانمان سلاح و 

محموله دریافت می کند«.
اما روزنامه واشنگتن پست در واکنش به این اظهارات گفت که 
دولت آمریکا هیچ بودجه جدیدی درخواست نکرده است یا از 
زرادخانه نظامی خود برای ارائه آن به اوکراین برداشت نکرده است.

روبیو اشاره یکی از اعضای مجلس سنا مبنی بر اینکه پوتین در حال 
بازی دادن ترامپ است را رد کرد و گفت که تمام تحریم هایی که 
در دوره ریاست جمهوری جو بایدن علیه روسیه اعمال شده بود، 

همچنان پابرجاست.
این روزنامه خاطرنشان کرد که پوتین تاکنون دعوت ترامپ 
برای آتش بس 30 روزه را نادیده گرفته و هیئتی در سطح پایین 
را به جلسه مذاکرات در استانبول فرستاده است، در حالی که 
ترامپ وزیر خارجه خود را به آنجا فرستاده است.این روزنامه به 
نقل از دارا ماسیکوت، پژوهشگر مرکز کارنگی روسیه اوراسیا، 
گزارش داد که بعید است روسیه به هدف اعلام شده خود مبنی 
بر کنترل کامل بر چهار منطقه ای که به طور غیرقانونی در پاییز 
2022 به خود ضمیمه کرده است، یعنی دونتسک، لوگانسک، 
خرسون و زاپوروژیا، دست یابد.از سوی دیگر، جک واتلینگ -که 
به عنوان پژوهشگر در زمینه مسائل جنگ زمینی در موسسه 
سلطنتی خدمات متحد در لندن فعالیت می کند- معتقد است 
که اگر اوکراین بتواند از رسیدن روسیه به مرزهای دونتسک از 
اکنون تا کریسمس جلوگیری کند و اگر شرکای بین المللی کی 
یف در تضعیف اقتصاد روسیه جدی باشند، مسکو با گزینه های 
دشواری در رابطه با میزان توانایی خود در تحمل هزینه های 

ناشی از ادامه جنگ مواجه خواهد شد.

آیا پوتین ترامپ را بازی داده است؟

 سناریوی ترامپ برای دور نگه داشتنآینده نامعلوم جنگ اوکراین
 لندن از اتحادیه اروپا

علی بیگدلی- کارشناس مسائل آمریکا � 
محافظه‌کاران در بریتانیا با وجود تلاش برای بازگرداندن نخست‌وزیر پیشین به قدرت، با 
واکنش منفی مردم مواجه‌ هستند و باید دانست که آنها در چندین دوره پیاپی به جایگاه 

جهانی انگلستان ضربه زدند.
قبل از هر چیز باید توجه داشت که وضعیت کلی اروپا و به طور خاص جایگاه انگلستان در 
حال حاضر دچار نوعی به‌هم‌ریختگی، نابسامانی و بی‌ثباتی جدی شده که نمی‌توان انتظار 
داشت با تغییرات سطحی یا بازگشت چهره‌های سیاسی چون بوریس جانسون، نخست‌وزیر 
پیشین انگلیس این شرایط بهبود یابد. باید توجه داشت که وضعیت به‌قدری در اروپا بحرانی 
و ناپایدار شده که حتی نمی‌توان برای آن نسخه‌ای ساده و سریع پیچید. حتی آمریکا، به 
عنوان قطب قدرت غرب، اکنون با نوعی تزلزل و عدم انسجام جدی مواجه است. نگاهی 
گذرا به کابینه ترامپ نشان می‌دهد که این ساختار دچار نوعی سردرگمی، تناقض‌گویی و 
بی‌تکلیفی شد که ریشه در فقدان استراتژی مشخص در سیاست داخلی و خارجی داشت. 
این نشانه‌ها به خوبی نمایانگر بحران اقتصادی و سیاسی عمیق‌تری در غرب هستند که 
هم آمریکا و هم اروپا را در بر گرفته‌اند. در واقع، آنچه امروز در نظام بین‌المللی شاهدش 
هستیم، ریزشی است که اگر مدیریت نشود، می‌تواند به بحرانی در مقیاس جهانی و حتی 

مشابه با مقدمات جنگ‌های جهانی تبدیل شود.
با بررسی روندهای تاریخی و تحولات گذشته، می‌توان دریافت که ساختار نظم جهانی 
در شرایطی مشابه دوران پیش از جنگ جهانی اول قرار گرفته است. نوعی از بی‌قاعدگی، 
بی‌سرپرستی، و نبود هماهنگی در روابط بین‌الملل حاکم شده که اگر یک اشتباه کوچک 
در سطح دیپلماتیک یا نظامی رخ دهد، می‌تواند زمینه‌ساز فاجعه‌ای جهانی شود و متاسفانه 
هیچ چشم‌انداز روشنی از یک رهبری مقتدر در غرب دیده نمی‌شود که بتواند این شرایط 
را سر و سامان بدهد؛ به گونه‌ای که بی‌ثباتی در سیاست خارجی آمریکا و نوعی آشفتگی 
در درون اتحادیه اروپا این فرضیه را تقویت می‌کند. در این میان، روابط انگلستان و آمریکا 
نیز وارد مرحله‌ای از ابهام و تنش شده است. به یاد داریم که در دور اول ریاست‌جمهوری 
ترامپ، زمانی که او به انگلستان سفر کرد، رفتار غیر اصولی و غیر دیپلماتیک نسبت به 
مقام‌های این کشور داشت، اما در همان سفر در یک سخنرانی، بوریس جانسون را بهترین 
گزینه برای نجات انگلستان از بحران برگزیت دانست، چراکه دیدگاه‌های محافظه‌کارانه و 
راست‌گرایانه آن‌ها با یکدیگر هم‌خوانی داشت. این نوع حمایت سیاسی، اگرچه در ظاهر 
به نفع انگلستان بود، اما در عمل به‌نوعی تضعیف روابط با اتحادیه اروپا منجر شد. ترامپ 
تاش کرد انگلستان را از اتحادیه اروپا جدا کند و وعده داد که بازار آمریکا جایگزین 
مناسبی برای بازار اروپا خواهد شد، اما در نهایت، این وعده‌ها هیچ‌گاه عملی نشدند و 

انگلیسی‌ها متضرر شدند.
امروز نگاه انگلستان نه به آمریکا مطلوب است و نه به اتحادیه اروپا. این کشور در وضعیت 
بلاتکلیفی قرار دارد؛ نه توانسته روابط اقتصادی خود با اروپا را حفظ کند و نه از حمایت 
اقتصادی پایدار آمریکا بهره‌مند شده است. انگلستان تا پیش از خروج کامل از اتحادیه 
اروپا، عضو کامل این اتحادیه نبود؛ واحد پول ملی‌اش را حفظ کرده بود، عضو پیمان شنگن 
نشده بود، و در نتیجه یک عضویت ناقص داشت. با هدایت سیاست‌های آمریکا، این عضویت 
نیم‌بند نیز از میان رفت. میلیون‌ها انگلیسی در سراسر اروپا مشغول کار بودند و بازار اروپا برای 
انگلستان فوق‌العاده پررونق بود. اما حالا این موقعیت از بین رفته است و دولت انگلستان با 
نوعی بحران اعتماد روبه‌روست. نکته مهم‌تر اینکه امروز حتی سیاستمدارانی چون کی یر 
استارمر، نخست‌وزیر انگلیس نیز که رهبری حزب کارگر را بر عهده دارد، گرایش شدیدتری 
به بازگشت به اتحادیه اروپا پیدا کرده‌اند. این مساله باعث نگرانی شدید آمریکا شده است، 
چراکه همواره انگلستان را به‌عنوان چشم و گوش خود در اتحادیه اروپا تلقی می‌کرده 
است. اگر انگلستان کاملًا به اتحادیه اروپا نزدیک شود، نفوذ سنتی آمریکا در اروپا کاهش 
پیدا خواهد کرد و این تحول ژئوپلیتیکی برای واشنگتن بسیار هشداردهنده است. از سوی 
دیگر، محبوبیت حزب محافظه‌کار در حال کاهش است و این روند نشان می‌دهد که مردم 

انگلستان دیگر به راهکارهای سنتی اطمینان ندارند. 
بوریس جانسون، با وجود سابقه سیاسی شناخته‌شده، نمی‌تواند با بازگشت به قدرت، 
اعتماد عمومی را بازسازی کند. شخصیت‌هایی چون نایجل فاراژ که ریشه در احزاب 
راست افراطی دارند، توانسته‌اند تا حدی در میان مردم انگلستان نفوذ کنند، اما آن‌ها هم 
نمی‌توانند پاسخی برای بحران اقتصادی و سیاسی فعلی ارائه دهند. نظام بین‌الملل نیز 
در همین وضعیت نابسامان قرار دارد و کشورهای بسیاری از جمله فرانسه، کانادا، کره 
جنوبی و حتی آلمان، با مشکلات اقتصادی و سیاسی شدیدی مواجه‌اند. در فرانسه نیز 
وضعیت مشابهی در حال رخ دادن است. احتمال پیروزی مارین لوپن در انتخابات آتی 
فرانسه، نشانه‌ای از افول جریان‌های سنتی و افزایش نفوذ راست‌گرایان افراطی است. اما 
تجربه نشان داده است که لوپن و امثال او، حتی در صورت پیروزی، توان حل مشکلات 
ساختاری را ندارند. مشابه این اتفاق در آمریکا نیز رخ داده است. ترامپ با وعده‌های فراوانی 
به قدرت رسید، اما نتوانست حتی بخش کوچکی از انتظارات رأی‌دهندگانش را برآورده 
کند و این در حالیست که اقتصاد جهانی امروز دچار شکلی تازه از بحران است. فضایی 
که در دهه‌های ۷۰، ۸۰ و ۹۰ برای رشد و شکوفایی غرب فراهم بود، دیگر وجود ندارد. 
کشورهای صنعتی که زمانی موتور محرک اقتصاد جهانی بودند، اکنون خود با بحران‌های 
عمیق مواجه‌ هستند. حتی کانادا، که همواره کشوری باثبات در نظر گرفته می‌شد، اکنون 
با مشکلات اقتصادی دست و پنجه نرم می‌کند. کره جنوبی نیز با بحران شدید اقتصادی 
روبه‌رو شده که پیش‌تر تصور نمی‌شد چنین شود. همه این موارد نشان می‌دهند که ساختار 

پوسیده جهانی در حال فروپاشی است.
مذاکرات سیاسی، به‌ویژه در رابطه با کشورهای خاورمیانه نظیر ایران، نیز در سایه همین 
به‌هم‌ریختگی به بن‌بست کشیده شده‌اند. آمریکا و اسرائیل با تقویت مواضع خود علیه 
ایران، تلاش می‌کنند فشار بیشتری وارد کنند، در حالی‌که انسجام سیاسی لازم را ندارند. 
این رفتارها، به جای ایجاد ثبات، بر آشوب جهانی دامن می‌زنند. در چنین شرایطی، تغییر 
چهره‌های سیاسی نمی‌تواند تأثیر خاصی بر حل بحران داشته باشد. آمدن یا رفتن افرادی 
چون جانسون، ترامپ یا لوپن، نه تنها مشکلات را حل نمی‌کند، بلکه گاهی شدت آن‌ها 
را نیز افزایش می‌دهد؛‌ راهکارهایی که تا امروز به کار رفته‌اند، کارایی خود را از دست 
داده‌اند و باید ساختارهای عمیق‌تری مورد بازنگری قرار گیرند. افکار عمومی نیز دیگر آن 
حمایت پیشین را از سیاستمداران سنتی ندارند. محافظه‌کاران در بریتانیا با وجود تلاش 
برای بازگرداندن جانسون به قدرت، با واکنش منفی مردم مواجه‌اند. در چندین دوره 
پیاپی، عملکرد این حزب چیزی جز ضربه به جایگاه جهانی انگلستان نبوده است. خروج 
از اتحادیه اروپا بدون برنامه مشخص، ناتوانی در نزدیکی با آمریکا در دوره ترامپ، و در 
نهایت سردرگمی در سیاست خارجی، نشان می‌دهد که راه‌حل‌های قدیمی پاسخ‌گوی 
مسائل امروز نیستند. بنابراین، آنچه اکنون شاهدش هستیم، پایان یک دوره تاریخی از نظم 
جهانی است. دنیا وارد مرحله‌ای از دگرگونی شده که اگر با عقلانیت، هماهنگی و بازسازی 
نهادهای بین‌المللی همراه نشود، ممکن است هزینه‌های سنگینی برای همه کشورها، از 
جمله خود غرب، در پی داشته باشد. این مرحله نیازمند رهبران جدید با درک عمیق، 
سیاست‌های متفاوت و ساختارهایی نوین است. در غیر این صورت، نه تنها انگلستان بلکه 
کل غرب به تدریج جایگاه پیشین خود را از دست خواهد داد و شاید صدای ناقوس جنگی 

دیگر، این‌بار جهانی‌تر و ویرانگرتر، به صدا درآید.

دونالد ترامپ:

پیشرفتی واقعی و جدی در مذاکره با ایران 
حاصل شده است

رئیس‌جمهوری آمریکا با اشاره به مذاکرات روز جمعه این کشور با ایران در رم، گفت 
که مذاکرات خوبی با ایران برگزار شده و پیشرفتی‌ واقعی و جدی حاصل شده است.

به گزارش ایلنا، »دونالد ترامپ« رئیس‌جمهوری آمریکا با اشاره به مذاکرات روز جمعه 
این کشور با ایران در رم، گفت که مذاکرات خوبی با ایران برگزار شده و پیشرفتی‌ 
واقعی و جدی حاصل شده است.وی در فرودگاه نیوجرسی به خبرنگاران گفت که 
مذاکرات هسته‌ای روزهای اخیر با ایران »بسیار بسیار خوب« بوده و در »پیشرفتی 
جدی« در مذاکرات حاصل شده است. ترامپ افزود که باید ببینیم چه پیش می‌آید، 
اما فکر می‌کنم ممکن است خبرهای خوبی در ارتباط با ایران داشته باشیم.وی 
همچنین گفت: »نمی‌دانم در دو روز آینده چیز خوبی به شما خواهم گفت یا بد، اما 

احساس می‌کنم که ممکن است چیز خوبی بگویم«.

    خبر

برگ سبز خودرو, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو ، 

کاظم کرمانی با کد ملی 5739660246 فرزند یداله موتورسیکلت گلکسی 
تیپR155 رنگ مشکلی مدل 1402 شماره پلاک ایران 636_84635 شماره 
 0155N15012808 شماره موتور N15YMGGCLP1W15023 شاسی
سند به نام محمد علی حسینی در تاریخ 1403/12/01 مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط است.
 

برگ سبز خودرو ، 

فریبرز جلولی با کد ملی 0036243434 فرزند قنبرعلی خودرو پژو 206 تیپ 
2 رنگ خاکستری متالیک مدل 1396 شماره پلاک 61س536ایران10 شماره 
شاسی NAAP03EE5HJ081726 شماره موتور 145A0112714 سند 
به نام فروزنده کوچکان در تاریخ 1397/03/01 مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است.
 

کارت ملی ، 

علی فلاحیان با کد ملی 0067169015 فرزند قلی در تاریخ 1404/03/05 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی, شناسنامه ، 

رضوان خلیلی با کد ملی 1466331879 فرزند یداله در تاریخ 1404/02/10 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی هوشمند, شناسنامه, گواهینامه پایه سه, کارت پایان خدمت ، 

علیرضا قره گوزلو با کد ملی 0019911440 فرزند نادر در تاریخ 
1404/02/16 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی هوشمند ، 

طیب میرزائي با کد ملی 0056563681 فرزند فرهاد در تاریخ 1404/02/31 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت خودرو ، 

سید بهزاد کوچکی با کد ملی 0084539178 فرزند سید علی خودرو پژو 
206 رنگ سفید مدل 1396 شماره پلاک 76س835ایران10 شماره شاسی 
Naap13fe1hj122445 شماره موتور 172B0006879 سند به نام سید 
بهزاد کوچکی در تاریخ 1404/03/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 
است. مدرک کارت خودرو متعلق به اینجانب سید بهزاد کوچکی به شماره پلاک 

76س835ایران 10 مفقود گردیده است و فاقد اعتبار میباشد
 

برگ سبز خودرو ، 

مهدی سیاه تیری با کد ملی 4060923346 فرزند اسدالله خودرو 
آریزو6 پرو رنگ مشکی مدل 1402 شماره پلاک 66ل67768 
موتور  شماره   NATGCADR7P1012677 شاسی  شماره 
MVME4T15BAKP025281 سند به نام مهدی سیاه تیری در تاریخ 

1404/01/07 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت های عابر بانک ، 

فاطمه گیاهی با کد ملی 0310913497 فرزند قاسم در تاریخ 1404/02/31 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
گواهینامه پایه سه, کارت خودرو ، 

فاطمه جوادی با کد ملی 0312184468 فرزند جابر خودرو 206 رنگ سفید 
مدل 1398 شماره پلاک 33668ق68 سند به نام فاطمه جوادی در تاریخ 

1404/03/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 

 سند مالکیت )املاک و مستغلات(, سند کمپانی, برگ سبز خودرو, سند فروش
 کارت خودرو, کارت هوشمند خودرو, کارت بیمه خودرو, معاینه فنی خودرو ، 

شاهین گل خندان با کد ملی 1288014554 فرزند حسن خودرو پراید سواری 
رنگ نوک مدادی متالیک مدل 1383 شماره پلاک 53ایران -827-س-88 
شماره شاسی S1412283277864 شماره موتور 00694155 سند به نام 
شاهین گل خندان در تاریخ 1403/09/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.

کارت ملی, کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ، 

ریحانه بیدکی فیلیان با کد ملی 0925409677 فرزند محمدرضا در تاریخ 
1404/02/21 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
شناسنامه ، 

یحیی خرمی با کد ملی 3090773449 فرزند محرم در تاریخ 1403/01/01 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی هوشمند, كارت  هوشمند  راننده, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, 
مدارك بانكی, کارت عابر بانک, کارت معافیت سربازی, کارت هوشمند خودرو, سایر 

مدارک ، 

محمد بنائی با کد ملی 1741074487 فرزند قاسمعلی خودرو پژو 206 
تیپ2 رنگ سفید مدل 1387 شماره پلاک 86س257ایران30 شماره شاسی 
NAAP03ED09J037790 شماره موتور 14187042346 سند به نام 
محمد بنائی در تاریخ 1404/02/27 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
 

شناسنامه ، 

محمد رهام یلقی با کد ملی 4970858578 فرزند بلال در تاریخ 1404/03/04 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
شناسنامه ، 

اکبر قنبری با کد ملی 6029717219 فرزند قنبر در تاریخ 1404/03/01 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت خودرو, سایر مدارک ، 

مژگان پالار با کد ملی 4220242201 فرزند نعمت الله خودرو تیبا 2 رنگ 
سفید مدل 1400 شماره پلاک 60ایران 165س69 سند به نام مژگان پالار 
در تاریخ 1404/03/04 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. مدارک 
ماشین :کارت سوخت که بنام صاحب قبلی ماشین بود، کارت ماشین به اسم 

خودم،گواهینامم ،و کارت بانک ملت و کارت تجارت.
 

کارت ملی هوشمند, کارت هوشمند خودرو ، 

محمدحسین یعقوبی با کد ملی 0024717312 فرزند محسن خودرو کوییک 
رنگ سفید-قرمز مدل 1401 شماره پلاک 57ب633ایران50 شماره شاسی 
NAPX212AAN1131414 شماره موتور M159703253 سند به نام 
محمدحسین یعقوبی در تاریخ 1403/06/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
 

کارت خودرو ، 

زینب مومنی با کد ملی 1741349346 فرزند محمدباقر خودرو پراید 131 
رنگ سفید روغنی مدل 1391 شماره پلاک 88 691ص53 شماره شاسی 
NAS411100C3478364 شماره موتور 4769186 سند به نام زینب مونی 

در تاریخ 1403/12/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 

برگ سبز خودرو ، 

محمد نیکوئی کاشان با کد ملی 0060336803 فرزند علی موتورسیکلت 
آپاچی رنگ سفید مدل 1390 شماره پلاک 37986ایران 141 شماره موتور 
0E6FE2099051 سند به نام محمد نیکوئی کاشان در تاریخ 1403/07/01 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 

کارت ملی هوشمند ، 

محمد مهرباروق با کد ملی 0080729037 فرزند جهانبخش در تاریخ 
1404/03/04 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک, کارت پایان خدمت, کارت 

معافیت سربازی, کارت خودرو ، 

امیر عالی اسیابر با کد ملی 4324444447 فرزند فریدون خودرو کوییک 
رنگ سفید مدل 1401 شماره پلاک 50ایران358س65 سند به نام امیر 
عالی اسیابر در تاریخ 1404/02/25 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.

کارت ملی هوشمند ، 

رضا محمودی با کد ملی 5049017998 فرزند هوار در تاریخ 1402/03/08 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
مدرک تحصیلی ، 

امیررضا فقی سیفی زاد فرزند امیر هوشنگ در تاریخ 1402/04/04 مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. مدرک تحصیلی اینجانب امیررضا فقی 
سیفی زاد فرزند امیرهوشنگ به شماره ملی 0440331447 در مقطع 
کارشناسی رشته مهندسی عمران صادره از واحد دانشگاهی آزاد اسلامی 
دماوند به شماره 401250402 و تاریخ 1402/4/4 مفقود گردیده است. از 
یابنده تقاضا می گردد اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی دماوند به نشانی 
شهرستان دماوند، گیلاوند، بلوار شهید بهشتی، میدان معلم، مجتمع دانشگاه 

آزاد اسلامی واحد دماوند تحویل دهد.
 

برگ سبز خودرو ، 

کمیل مصیبی با کد ملی 0070295395 فرزند مهدی خودرو تیبا2 
رنگ سفید مدل 1397 شماره پلاک 96د821 ایران 20 شماره شاسی 
NAS821100J1209492 شماره موتور M15/8716626 سند به نام 
کمیل مصیبی در تاریخ 1398/01/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
 

کارت ملی هوشمند ، 

قاسم شکیبامنش با کد ملی 1754468942 فرزند صفرعلی در تاریخ 
1404/03/03 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
گواهینامه پایه دو ، 

منصور مسیبی با کد ملی 4284150596 فرزند یحیی در تاریخ 1404/02/30 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 آگهی دعوت سهامداران 
به تشکیل مجمع عمومی فوق العاده) نوبت اول (

شرکت گروه مهندسی طرح و ساخت پایدار بارو )سهامی خاص( 

ساخت  و  طرح  مهندسی  گروه  شرکت  سهامداران  دعوت  آگهی 
پایدار بارو )سهامی خاص( ثبت شده به شماره 2619 و شناسه ملی 
14003771810 جهت تشکیل مجمع عمومی فوق العاده نوبت اول 

بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت دعوت می شود تا در جلسه 
مجمع عمومی فوق العاده نوبت اول که در ساعت 10 صبح مورخ 
 1404/03/17 به آدرس مازندران - بابلسر - کوچه شهید شریفی -

پستی  6- کوچه شهید خردمندی پلاک 58 طبقه همکف کد 
4741755886 تشکیل میگردد حضور بهمراه رسانند. 

دستور جلسه مجمع عمومی فوق العاده : 
1- تغییر آدرس در همان واحد ثبتی 

هیات مدیره شرکت

)مفقودی(
برگ سبز وسیله نقلیه موتورسیکلت کویر 125CDI مدل 1395 رنگ مشکی 

به شماره موتور 0125N3C239319 و شماره تنه 125K9505496***N3C به 
شماره پلاک انتظامی 76552 ایران 753 متعلق به آقای علی اکبر نظری به شماره 

4591756327 فرزند عبداله مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط میگردد.

)مفقودی(
برگ سبز کامیون کمپرسی بنز تیپ ال کا 42/1921 مدل 1364 رنگ نارنجی 

روغنی به شماره پلاک 679 ع 58 ایران 25 به شماره موتور 10045932 و شماره شاسی 
16566330 به نام بهزاد قماشی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 
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ورزش

در فهرست تیم ملی فوتبال اسپانیا برای فینال لیگ ملت‌های 
اروپا شش بازیکن بارسلونا حضور دارند و خبری از 

بازیکنان رئال مادرید نیست.
 تیم ملی اسپانیا در مرحله نیمه‌نهایی لیگ 
ملت‌های اروپا به مصاف فرانسه می‌رود و در 
ادامه در فینال یا رده‌بندی به مصاف آلمان 
یا پرتغال خواهد رفت. لوئیس دلافوئنته، 
سرمربی لاروخا، بازیکنان مد نظرش را برای 

دیدارهای پیش رو به اردو دعوت کرد که هیچ 
بازیکن رئالی به جز دین هویسن خرید جدیدش 

در آن دیده نمی‌شود.

دروازه‌بانان: اونای سیمون )اتلتیک(، داوید رایا )آرسنال(، 
الکس رمیرو )رئال سوسیداد(

مدافعان: پدرو پورو )تاتنهام(، اسکار مینگسا 
)سلتا(، روبن لونورمن )اتلتیک(، پائو کوبارسی 
)بارسلونا(، دین هیسن )بورنموث - رئال 
مادرید(، الکس گریمالدو )بایر لورکوزن(، 
مارک کوکوریا )چلسی(، دنی ویوین )بیلبائو(

هافبک‌ها: مارتین زوبیمندی )رئال سوسیداد(، 
فابیان رویز )پاری‌سن‌ژرمن(، میکل مرینو 
)آرسنال(، الکس بائنا )ویارئال(، پدری، فرمین 

لوپس، گاوی )هر سه بارسلونا( و ایسکو )بتیس(

شش بارسایی و صفر رئالی در فهرست تازه تیم ملی فوتبال اسپانیا     خبر    خبر

با حکم محمود خسروی وفا 

  اورسجی  عضو کمیته توسعه
 روابط بین الملل کمیته ملی المپیک شد 

سرویس ورزشی:دکتر اورسجی رییس فدراسیون کبدی عضو کمیسیون 
توسعه روابط بین الملل کمیته ملی المپیک شدبه گزارش روابط عمومی 
فدراسیون کبدی؛ نشست معارفه دوره جدید کمیسیون توسعه روابط بین‌الملل 
کمیته ملی المپیک با حضور محمود خسروی وفا، رئیس کمیته ملی المپیک، 
مهدی علی‌نژاد، دبیرکل و کیومرث هاشمی، رئیس کمیسیون برگزار شد و 
دکتر عباس اورسجی به عضویت این کمیسیون درآمد.همچنین امیرحسین 
غریب‌نژاد ، علی کفاشیان ، مهرداد علیقارداشی ، اصغر رحیمی، میترا نوری ، زهرا 
اینچه درگاهی ،  امیر صدیقی، محمدرضا پوریا، حمیدرضا حصارکی و محمدرضا 
نصیری به عنوان دیگر اعضای کمیسیون توسعه روابط بین الملل برای دوره دو 
ساله آینده معرفی شدند و احکام خود را از رئیس کمیته ملی المپیک دریافت 
کردند.ریاست این کمیسبون بر عهده کیومرث هاشمی و  دبیری  آن را عاطفه 

اسلامیان مدیر بین‌الملل کمیته ملی المپیک، بر عهده دارند.

با اعلام سرپرست دبیری فدراسیون؛

جلسه هیات رئیسه فدراسیون اسکی و ورزش‌های 
زمستانی دهم خرداد برگزار می شود

سرویس ورزشی:جلسه هیات رئیسه فدراسیون اسکی و ورزش‌های 
زمستانی با هدف برنامه‌ریزی دقیق‌تر برای برگزاری انتخابات روز 

شنبه دهم خرداد ساعت ۱۰ صبح برگزار خواهد شد.
به گزارش روابط عمومی فدراسیون اسکی و ورزش های زمستانی 
، علی رحمانیون سرپرست دبیری فدراسیون با اشاره به اهمیت 
این نشست افزود: در این جلسه که با حضور کلیه اعضای هیات 
رئیسه و سرپرست فدراسیون برگزار می‌شود، سه موضوع مهم در 
دستور کار قرار دارد؛ نخست تصویب نهایی تاریخ برگزاری مجمع 
انتخاباتی فدراسیون، دوم ارائه گزارش از روند برگزاری انتخابات 
تاکنون، و در نهایت برنامه‌ریزی برای اجرای دقیق و منظم مجمع 
انتخابات در تاریخ مصوب.رحمانیون همچنین تأکید کرد که در این 
جلسه هماهنگی‌های نهایی برای انجام کلیه فرآیند مجمع انتخاباتی 
فدراسیون طبق برنامه ریزی قبلی انجام خواهد گرفت تا تضمینی بر 

شفافیت و سلامت فرآیند انتخابات فدراسیون باشد.

نه مغانلو به استقلال؛ پرسپولیس و تراکتور 
گزینه‌های نهایی

سرویس ورزشی:مهاجم تیم فوتبال اتحاد کلبا به پیشنهاد استقلال 
پاسخ‌ منفی داد و اعلام کرد قصدی برای بازی در این تیم ندارد.

 شهریار مغانلو که در چند سال اخیر یکی از پرطرفدار ترین مهاجمان 
فوتبال ایران در فصل نقل و انتقالات بوده با پیشنهادی از سوی باشگاه 

استقلال مواجه شد که به این پیشنهاد پاسخ منفی داد.

 جدایی قطعی صادق محرمی
 از دینامو زاگرب

سرویس ورزشی: سایت کروات از جدایی قطعی صادق محرمی از 
دیناموزاگرب در پایان فصل خبر داد.

دیناموزاگرب بعد از یک فصل ضعیف در کرواسی، به دنبال تغییر و تحولات 
زیادی است و یکی از تغییرات قرار است در سمت راست خط دفاعی این 
تیم رخ دهد. زوونیمیر بوبان تلاش می‌کند بازیکنان گرانقیمت و بازیکنانی 
که کمتر به بازی گرفته می‌شوند را از تیم کنار بگذارد و تغییرات زیادی در 
این تیم اعمال کند. قرارداد صادق محرمی رو به اتمام است و این بازیکن از 

فصل جدید در تیم جدیدی بازی خواهد کرد. 
محرمی به لهستان می‌رود؟ � 

رسانه‌های لهستانی از علاقه شدید لخ پوزنان به محرمی خبر می‌دهند. این 
ملی‌پوش ایرانی قطعا دینامو را ترک خواهد کرد و پس از ابراز علاقه این تیم 

لهستانی، اکنون باشگاه‌هایی از سایر نقاط اروپا نیز او را می‌خواهند.
محرمی در سال ۲۰۱۸ به عنوان بازیکن آزاد از پرسپولیس به دینامو زاگرب 
پیوست. او در مجموع ۱۴۳ بازی انجام داد، یک گل زد و ۹ پاس گل داد و با 
این باشگاه زاگربی ۹ جام کسب کرد. او پس از بازگشت از یک مصدومیت 
جدی، در این فصل نه بازی انجام داده است. محرمی همچنین ۳۲ بازی 

برای تیم ملی ایران در کارنامه دارد.
سایت ترانسفرمارکت ارزش او را ۸۵۰ هزار یورو تخمین زده است.

حمله شدید حجازی به استقلالی‌ها
فرزند ناصر حجازی شدیدا از استقلالی‌ها به دلیل غیبت در مراسم ساگرد 
پدرش انتقاد کرد. آتیلا حجازی بازیکن پیشین استقلال و فرزند ناصر حجازی 
اسطوره این تیم، با انتقاد شدید از غیبت استقلالی‌ها در مراسم چهاردهمین 

سالگرد درگذشت پدرش، در صفحه شخصی خود در اینستاگرام نوشت:
»متاسفم برای بالا تا پایین باشگاه استقلال که برای مراسم سالگرد اسطورشون 
یک نفر قبول زحمت نکرده بود، حتی دریغ از یک شاخه گل. البته این نشان 
از نداشتن شعور داره، یادتون باشه تا دنیا دنیاست ناصر حجازی تک اسطوره 
تیمتونه و تو قلب مردمش جا داره و احتیاجی به یک مشت لمپن نداره، 

همتون رو گفتم استثنا هم نداره. البته جیره خورید همتون، والسلام.«

موعود بنیادی‌فر داور فینال جام حذفی شد
اسامی داوران بازی فینال جام حذفی فوتبال کشور در فصل جاری مشخص 
شدند.به گزارش فدراسیون فوتبال، اسامی داوران دیدار فینال جام حذفی 
در فصل جاری بین تیم‌های استقلال تهران و ملوان بندرانزلی که پنجشنبه 
هفته جاری در ورزشگاه امام خمینی )ره( شهر اراک برگزار می‌شود مشخص 

شد که به شرح زیر است:
داور:موعود بنیادی فرد کمک‌ها: علیرضا ایلدرم، محمد عطایی، حسن اکرمی 

ناظر داوری: اسماعیل صفیری
داور VAR: احمد محمدی کمک: فرهاد مروجی کمک داور اضافه: محسن 

بابایی.

هواداران استقلال با هیجان زیاد به دنبال فهمیدن نام 
سرمربی جدید و خارجی تیم برای فصل آینده هستند.
دغدغه جدید استقلال: زبان نیمکت در 

فصل بعد!
به گزارش "ورزش سه"، استقلال با ارائه 
یک بازی خوب و حساب‌شده مقابل صنعت 
نفت آبادان توانست به فینال جام حذفی 
صعود کند. این بازی که با حضور 
پرشور و بالغ بر ۵۰ هزار هوادار 
استقلالی در ورزشگاه آزادی 
برگزار شد، حس و حال جذابی 
به خود گرفته بود. هواداران 
آبی‌پوشان در طول مسابقه 
تیم خود را با شور و حرارت 
تشویق کردند و لحظاتی 
رقم  را  خاطره‌انگیز 
زدند. مجتبی جباری، 
سرمربی موقت استقلال، 
در این مسابقه روز درخشانی را پشت 
سر گذاشت و توانست با تدابیر تاکتیکی 

مناسب، حریف خود را شکست دهد.
جباری که تا پایان این فصل و دیدار 
فینال هدایت استقلال را بر عهده دارد، از 

زمان پذیرش این مسئولیت توانسته تغییرات قابل‌ توجهی در تیم 
ایجاد کند. او با شناخت دقیق از تیم صنعت نفت، نقشه‌های این 
تیم را خنثی کرد و استقلال را به پیروزی رساند. حالا استقلالی‌ها 
تنها یک گام با کسب جام فاصله دارند و باید در فینال جام حذفی 
برابر ملوان به پیروزی برسند تا هواداران خود را خوشحال کنند. 
عملکرد جباری در این مدت کوتاه، باعث شده که استقلال در 

پنج بازی اخیر به سه پیروزی ارزشمند دست یابد.
مجتبی جباری که در روزهای حضور میودراگ بوژوویچ به عنوان 
دستیار در کنار این مربی صربستانی فعالیت می‌کرد، فرصت 
چندانی برای بروز توانایی‌های فنی خود نداشت. اما پس از انتخاب 
او به‌عنوان سرمربی موقت، توانست سبک و تفکرات خود را در 
استقلال پیاده کند و تیم را متحول کند. استقلال که فصل 
کابوس‌واری را سپری کرده بود، با آمدن جباری توانست نتایج 
قابل‌قبولی به دست آورد و حالا در آستانه یک قهرمانی مهم قرار 

گرفته است.
تصاویر شادی مجتبی جباری و رضا چلنگر پس از گلزنی استقلال 
مقابل صنعت نفت آبادان، مورد توجه قرار گرفته است. رضا چلنگر 
که به‌عنوان مترجم بوژوویچ به استقلال آمده بود، حتی پس از 
جدایی این مربی صربستانی، به کار خود در استقلال ادامه داده 
و نقش مهمی در برقراری ارتباط با بازیکنان خارجی دارد. چلنگر 
که سال‌ها در پرسپولیس با مربیان کروات همکاری کرده بود، 
حالا در استقلال نیز نشان داده که به کارش متعهد است و از 

شادی‌های تیم آبی‌پوشان لذت می‌برد.

روز خوب مجتبی جباری در حاشیه یک بازی پرشور

دغدغه جدید استقلال: زبان نیمکت در فصل بعد!

مرحله 99 
پلاک 90 اصلی روستای آرپادرسی واقع در بخش 5 

مراغه
1.پلاک 450 فرعی بنام آقای جعفر قلی ارجمند تحت 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 6557.22  متر 

مربع
2.پلاک 424 فرعی بنام آقای علی ارجمند تحت عنوان 

ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 7038.05  متر مربع
3.پلاک 449 فرعی بنام آقای جعفر قلی ارجمند تحت 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 13715.8  متر 

مربع
تحت  تیمور صفرزاده  آقای  بنام  فرعی  4.پلاک 359 

عنوان ششدانگ باغ  بمساحت 1408.44  متر مربع
5.پلاک 360 فرعی بنام آقای یحیی اسکندری تحت 

عنوان ششدانگ باغ  بمساحت 2303.49  متر مربع
6.پلاک 361 فرعی بنام آقای یحیی اسکندری تحت 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 3345.94  متر 

مربع
تحت  صفرزاده  تیمور  آقای  بنام  فرعی  7.پلاک 362 

عنوان ششدانگ باغ  بمساحت 3535.28  متر مربع
8.پلاک 363 فرعی بنام آقای محمد همکلی ارپادره سی 
تحت عنوان ششدانگ باغ  بمساحت 8970.47  متر 

مربع
9.پلاک 364 فرعی بنام آقای محمد همکلی ارپادره سی 
تحت عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 9472.24  

متر مربع
10.پلاک 313 فرعی بنام آقای جواد کرمی تحت عنوان 

ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 4191.53  متر مربع
11.پلاک 315 فرعی بنام آقای جواد کرمی تحت عنوان 

ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 2509.83  متر مربع
12.پلاک 317 فرعی بنام آقای جواد کرمی تحت عنوان 

ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 5060.05  متر مربع
13.پلاک 318 فرعی بنام آقای جواد کرمی تحت عنوان 
ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 25050.61  متر مربع

14.پلاک 319 فرعی بنام آقای خیراله کرمی تحت عنوان 
ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 5865.34  متر مربع

15.پلاک 320 فرعی بنام آقای خیراله کرمی تحت عنوان 
ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 2797.74  متر مربع

تحت  کرمی  خیراله  آقای  بنام  فرعی  16.پلاک 321 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 22151.39  

متر مربع
17.پلاک 322 فرعی بنام آقای خیراله کرمی تحت عنوان 

ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 8121.34  متر مربع
18.پلاک 324 فرعی بنام آقای روح اله معموری تحت 
عنوان سه دانگ مشاع ازششدانگ زمین زراعی بمساحت 

9208.92  متر مربع
19.پلاک 324 فرعی بنام آقای باقر معموری تحت عنوان 
بمساحت  زراعی   زمین  ازششدانگ  مشاع  دانگ  سه 

9208.92  متر مربع
20.پلاک 326 فرعی بنام آقای جمشید نصیری تحت 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 1535.05  متر 

مربع

21.پلاک 327 فرعی بنام آقای جمشید نصیری تحت 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 9325.58  متر 

مربع
22.پلاک 328 فرعی بنام آقای قلی حسن زاده تحت 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 4891.19  متر 

مربع
23.پلاک 331 فرعی بنام آقای قلی حسن زاده تحت 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 1995.79  متر 

مربع
24.پلاک 332 فرعی بنام آقای عزیز حسن زاده تحت 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 3583.82  متر 

مربع
25.پلاک 333 فرعی بنام آقای قلی حسن زاده تحت 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 7321.54  متر 

مربع
26.پلاک 337 فرعی بنام آقای گل زاده حسن زاده تحت 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 22192.59  

متر مربع
27.پلاک 338 فرعی بنام آقای مهناز حسن زاده تحت 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 5845.21  متر 

مربع
28.پلاک 339 فرعی بنام آقای مهناز حسن زاده تحت 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 4809.13  متر 

مربع
29.پلاک 447 فرعی بنام آقای جعفر قلی ارجمند تحت 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 12003.57  

متر مربع
30.پلاک 458 فرعی بنام آقای رستم اسکندری تحت 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 14557.76  

متر مربع
31.پلاک 456 فرعی بنام آقای رستم اسکندری تحت 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 14281.7  متر 

مربع
32.پلاک 455 فرعی بنام آقای رستم اسکندری تحت 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 8046.45  متر 

مربع
33.پلاک 452 فرعی بنام آقای معظمه اسکندری تحت 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 3211.33  متر 

مربع
34.پلاک 451 فرعی بنام آقای معظمه اسکندری تحت 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 1383  متر مربع
35.پلاک 422 فرعی بنام آقای علی ارجمند تحت عنوان 

ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 4920.97  متر مربع
36.پلاک 421 فرعی بنام آقای علی ارجمند تحت عنوان 

ششدانگ باغ  بمساحت 1634.79  متر مربع
37.پلاک 416 فرعی بنام آقای جعفر قلی ارجمند تحت 

عنوان ششدانگ باغ  بمساحت 3070.82  متر مربع
زاده  قوچعلی حسن  آقای  بنام  فرعی  38.پلاک 412 
تحت عنوان ششدانگ باغ  بمساحت 2353.01  متر 

مربع
زاده  قوچعلی حسن  آقای  بنام  فرعی  39.پلاک 413 
تحت عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 4472.69  

متر مربع
حسن  قوچعلی  آقای  بنام  فرعی   411 40.پلاک 
بمساحت  زراعی   زمین  ششدانگ  عنوان  تحت  زاده 

16767.26  متر مربع
زاده  قوچعلی حسن  آقای  بنام  فرعی  41.پلاک 409 
تحت عنوان ششدانگ باغ  بمساحت 2497.05  متر 

مربع
42.پلاک 407 فرعی بنام آقای پیروزه حسن زاده تحت 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 14579.46  

متر مربع
43.پلاک 405 فرعی بنام آقای سردار حسن زاده تحت 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 7527.94  متر 

مربع
44.پلاک 404 فرعی بنام آقای سردار حسن زاده تحت 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 4322.1  متر 

مربع
45.پلاک 403 فرعی بنام آقای سردار حسن زاده تحت 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 3939.99  متر 

مربع
46.پلاک 435 فرعی بنام آقای علی النقی صفر زاده 
تحت عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 12182.1  

متر مربع
علی  آقای  بنام  فرعی   434 پلاک   .47
النقی صفر زاده تحت عنوان ششدانگ باغ  بمساحت 

2035.07  متر مربع
پلاک 433 فرعی بنام آقای علی النقی   .48
صفر زاده تحت عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 

4245.04  متر مربع
49.پلاک 432 فرعی بنام آقای سردار حسن زاده تحت 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 9225.3  متر 

مربع
50.پلاک 196 فرعی بنام آقای امامقلی خدا پناه تحت 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 5046.68  متر 

مربع
51.پلاک 197 فرعی بنام آقای امامقلی خدا پناه تحت 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 6227.3  متر مربع
سایر  و  مجاورین  و  مشاعی  مالکین  کلیه  اطلاع  به   
 15 فاصله  به  نوبت  دو  در  مراتب  حقوقی  صاحبان 
رأی  نیز  روستاها  در   ، همچنین  روزآگهی می شود 
هیأت با حضور نماینده شورای اسلامی روستا در محل 
الصاق چنانچه اعتراضی در این خصوص داشته باشند 
باید از تاریخ انتشار آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق 
در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و 
املاک ملکان تحویل تا مطابق ماده 3  قانون و ماده13 
آئین نامه قانون تعیین تکلیف اراضی اقدام بعمل آید. در 
غیر اینصورت اداره ثبت اسناد و املاک طبق مقررات به 
وظیفه خود عمل خواهد کرد و صدور سند مالکیت مانع 
مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد شد. لازم بذکر است 
مهلت اعتراض به آگهی های اصلاحی یک ماه میباشد .

تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/02/23
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/03/06

اداره ثبت اسناد و املاک ملکان

آگهی موضوع قانون تعیین تکلیف اراضی فاقد سند
             آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 92/09/20 مجلس شورای اسلامی در اجرای ماده  3 قانون و ماده 13 آیین نامه 
اجرای قانون فوق به مالکین مشاعی  ابلاغ میشود که بموجب آراء صادره از هیئت حل اختلاف مستقر در ثبت اسناد و املاک ملکان به قطعات مفروزی از بخش 5 مراغه  بشرح 

زیر سند ملکیت صادر و تسلیم خواهد شد .

مرحله 100
پلاک 90 اصلی روستای آرپادرسی واقع در بخش 5 

مراغه
1.لاک 199 فرعی بنام آقای زینب خدا پناه تحت عنوان 
ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 12128.61  متر مربع
اکبر کرمی سه دانگ  بنام آقای  2.پلاک 200 فرعی 

مشاع از ششدانگ باغ  بمساحت 4187.12  متر مربع
3.پلاک 200 فرعی بنام آقای مصطفی کرمی سه دانگ 

مشاع از ششدانگ باغ  بمساحت 4187.12  متر مربع
پناه تحت  آقایامامقلی خدا  بنام  4.پلاک 201 فرعی 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 6728.72  متر 

مربع
5.پلاک 205 فرعی بنام آقای مصطفی کرمی سه دانگ 
مشاع از ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 8875.68  

متر مربع
اکبر کرمی سه دانگ  آقای  بنام  6.پلاک 205 فرعی 
مشاع از ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 8875.68  

متر مربع
7.پلاک 206 فرعی بنام آقای جعفر نوبخت تحت عنوان 
ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 4381.58  متر مربع

8.پلاک 207 فرعی بنام آقای جعفر نوبخت تحت عنوان 
ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 7127.14  متر مربع

9.پلاک 208 فرعی بنام آقای مهناز حسن زاده تحت 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 3644.29  متر 

مربع
10.پلاک 209 فرعی بنام آقای شمس اله چوپانی تحت 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 1526.71  متر 

مربع
حسن  قوچعلی  آقای  بنام  فرعی   211 11.پلاک 
بمساحت  زراعی   زمین  ششدانگ  عنوان  تحت  زاده 

6733.05  متر مربع
حسن  قوچعلی  آقای  بنام  فرعی   212 12.پلاک 
بمساحت  زراعی   زمین  ششدانگ  عنوان  تحت  زاده 

3904.76  متر مربع
حسن  قوچعلی  آقای  بنام  فرعی   213 13.پلاک 
بمساحت  زراعی   زمین  ششدانگ  عنوان  تحت  زاده 

4860.34  متر مربع
معموری  اله  روح  آقای  بنام  فرعی   214 14.پلاک 
سه دانگ مشاع از ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 

4756.31  متر مربع
15.پلاک 214 فرعی بنام آقای باقر معموری سه دانگ 
مشاع از ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 4756.31  

متر مربع
تحت  بهمرد  یوسف  آقای  بنام  فرعی  16.پلاک 216 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 7561.08  متر 

مربع
بهمرد تحت  آقای یوسف  بنام  17.پلاک 217 فرعی 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 21739.09  

متر مربع
18.پلاک 218 فرعی بنام آقای یوسف بهمرد تحت عنوان 

ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 7251.05  متر مربع
19.پلاک 396 فرعی بنام آقای کرم کریمی تحت عنوان 

ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 576.85  متر مربع

20.پلاک 395 فرعی بنام آقای کرم کریمی تحت عنوان 
ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 14932.82  متر مربع

21.پلاک 393 فرعی بنام آقای کرم کریمی تحت عنوان 
ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 7098.75  متر مربع

22.پلاک 392 فرعی بنام آقای کرم کریمی تحت عنوان 
ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 11044.46  متر مربع
23.پلاک 390 فرعی بنام آقای زیاد کریمی تحت عنوان 

ششدانگ باغ  بمساحت 800.96  متر مربع
24.پلاک 389 فرعی بنام آقای زیاد کریمی تحت عنوان 
ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 7890.43  متر مربع

25.پلاک 388 فرعی بنام آقای زیاد کریمی تحت عنوان 
ششدانگ باغ  بمساحت 4101.43  متر مربع

26.پلاک 384 فرعی بنام آقای حسین همکلی تحت 
عنوان ششدانگ باغ  بمساحت 1042.9  متر مربع

27.پلاک 387 فرعی بنام آقای زیاد کریمی تحت عنوان 
ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 11477.57  متر مربع

28.پلاک 382 فرعی بنام آقای محمد همکلی تحت 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 8821.83  متر 

مربع
نوبخت تحت  آقای جعفر  بنام  29.پلاک 381 فرعی 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 8267.25  متر 

مربع
نوبخت تحت  آقای جعفر  بنام  30.پلاک 377 فرعی 

عنوان ششدانگ باغ  بمساحت 2559.08  متر مربع
نوبخت تحت  آقای جعفر  بنام  فرعی  31.پلاک 376 

عنوان ششدانگ باغ  بمساحت 1047.77  متر مربع
نوبخت تحت  آقای جعفر  بنام  32.پلاک 374 فرعی 

عنوان ششدانگ باغ  بمساحت 1100.84  متر مربع
33.پلاک 343 فرعی بنام آقای تیمور صفرزاده تحت 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 3126.87  متر 

مربع
34.پلاک 345 فرعی بنام آقای غلامعلی علی زاده تحت 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 7495.84  متر 

مربع
35.پلاک 344 فرعی بنام آقای تیمور صفرزاده تحت 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 3318.8  متر 

مربع
36.پلاک 347 فرعی بنام آقای غلامعلی علی زاده تحت 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 7091.11  متر 

مربع
37.پلاک 348 فرعی بنام آقای غلامعلی علی زاده تحت 
عنوان ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 7071.95  متر 

مربع
38.پلاک 349 فرعی بنام آقای حسین همکلی تحت عنوان 

ششدانگ زمین زراعی  بمساحت 5045.83  متر مربع
39.پلاک 354 فرعی بنام آقای الهویردی کاظمی تحت 
عنوان ششدانگ زمین مزروعی  بمساحت 7775.21  

متر مربع
40.پلاک 356 فرعی بنام آقای الهویردی کاظمی تحت 
عنوان ششدانگ زمین مزروعی  بمساحت 3628.83  

متر مربع
41.پلاک 387 فرعی بنام آقای الهویردی کاظمی تحت 
عنوان ششدانگ زمین مزروعی  بمساحت 6315.47  

متر مربع
42.پلاک 446 فرعی بنام آقای سردار حسن زاده تحت 
عنوان ششدانگ زمین مزروعی  بمساحت 14212.55  

متر مربع
بنام آقای قوچعلی حسن زاده  43.پلاک 445 فرعی 
بمساحت  مزروعی   زمین  ششدانگ  عنوان  تحت 

3443.18  متر مربع
بنام آقای قوچعلی حسن زاده  44.پلاک 444 فرعی 
بمساحت  مزروعی   زمین  ششدانگ  عنوان  تحت 

3527.59  متر مربع
بنام آقای قوچعلی حسن زاده  45.پلاک 442 فرعی 
بمساحت  مزروعی   زمین  ششدانگ  عنوان  تحت 

5518.82  متر مربع
زاده  آقای قوچعلی حسن  بنام  46.پلاک 441 فرعی 
بمساحت  مزروعی   زمین  ششدانگ  عنوان  تحت 

6375.91  متر مربع
بنام آقای قوچعلی حسن زاده  47.پلاک 440 فرعی 
بمساحت  مزروعی   زمین  ششدانگ  عنوان  تحت 

5000.48  متر مربع
تحت  ارجمند  علی  آقای  بنام  فرعی  48.پلاک 430 
عنوان ششدانگ زمین مزروعی  بمساحت 5943.34  

متر مربع
تحت  ارجمند  علی  آقای  بنام  فرعی  49.پلاک 428 

عنوان ششدانگ باغ  بمساحت 2609.5  متر مربع
تحت  ارجمند  علی  آقای  بنام  فرعی  50.پلاک 423 
عنوان ششدانگ زمین مزروعی  بمساحت 10988.35  

متر مربع
51.پلاک 460 فرعی بنام آقای رستم اسکندری تحت 
عنوان ششدانگ زمین مزروعی  بمساحت 2579.33  

متر مربع
52.پلاک 459 فرعی بنام آقای رستم اسکندری تحت 
عنوان ششدانگ زمین مزروعی  بمساحت 19587.33  

متر مربع
53.پلاک 221 فرعی بنام آقای فیض اله رادفر تحت 
عنوان ششدانگ زمین مزروعی  بمساحت 3564.98  

متر مربع
سایر  و  مجاورین  و  مشاعی  مالکین  کلیه  اطلاع  به 
 15 فاصله  به  نوبت  دو  در  مراتب  حقوقی  صاحبان 
نیز رأی  ، همچنین در  روستاها  روزآگهی می شود 
هیأت با حضور نماینده شورای اسلامی روستا در محل 
الصاق چنانچه اعتراضی در این خصوص داشته باشند 
باید از تاریخ انتشار آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق 
در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و 
املاک ملکان تحویل تا مطابق ماده 3  قانون و ماده13 
آئین نامه قانون تعیین تکلیف اراضی اقدام بعمل آید. در 
غیر اینصورت اداره ثبت اسناد و املاک طبق مقررات به 
وظیفه خود عمل خواهد کرد و صدور سند مالکیت مانع 
مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد شد. لازم بذکر است 
مهلت اعتراض به آگهی های اصلاحی یک ماه میباشد .

تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/02/23
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/03/06

اداره ثبت اسناد و املاک ملکان

آگهی موضوع قانون تعیین تکلیف اراضی فاقد سند

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 92/09/20 مجلس شورای اسلامی در اجرای ماده  3 قانون و ماده 13 آیین نامه اجرای 
قانون فوق به مالکین مشاعی  ابلاغ میشود که بموجب آراء صادره از هیئت حل اختلاف مستقر در ثبت اسناد و املاک ملکان به قطعات مفروزی از بخش 5 مراغه  بشرح زیر 

سند ملکیت صادر و تسلیم خواهد شد .
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روابط‌عمومی میراث‌فرهنگی سیستان 
وبلوچستان رتبه برتر کشور در سال ۱۴۰۳ 

را کسب کرد
زاهدان- غلام نبی براهویی، 
:روابط‌عمومی  خبرنگار عصر رسانه 
و امور فرهنگی اداره‌کل میراث‌فرهنگی، 
گردشگری و صنایع‌دستی سیستان و 
بلوچستان در ارزیابی سالیانه وزارت 
میراث‌فرهنگی با 18 رتبه ارتقاء نسبت 
به سال گذشته، موفق به کسب رتبه 

برتر در میان ۳۱ استان کشور در سال 1403 شد.
طباطبایی مسوول روابط عمومی اداره کل میراث فرهنگی؛گردشگری 
وصنایع دستی استان سیستانوبلوچستان در گفتگو با خبرنگار ما 
گفت: بر اساس ارزیابی تخصصی صورت گرفته از سوی مرکز روابط 
عمومی و اطلاع رسانی وزارت میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع 
دستی پیرامون نحوه اجرای سیاست های رسانه ای وزارت متبوع 
با محوریت تولید و محتوای میراث آریا، ارتباط رسانه ای و فضای 
مجازی، روابط عمومی اداره کل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع 
دستی سیستان وبلوچستان در سال 1403 موفق به کسب رتبه برتر 

در میان 31 استان کشور شد.

توزیع برق شمال استان کرمان  برنده 
جایزه ملی انرژی‌های تجدید پذیر

ر  نگا خبر ، سنگی فر - ن ما کر
عصررسانه : شرکت  توزیع نیروی 
برق شمال استان کرمان عنوان برگزیده 
ششمین دوره جایزه ملی انرژی‌های 

تجدیدپذیر ایران را از آن خود کرد.
به گزارش روابط عمومی ، در ششمین 
دوره جایزه ملی انرژی‌های تجدیدپذیر 

ایران که  با حضور رئیس جمهور در برج میلاد تهران برگزار شد، 
شرکت توزیع نیروی برق شمال استان کرمان موفق به کسب 
عنوان برگزیده این دوره شد.شرکت توزیع نیروی برق شمال 
استان کرمان  که یکی از پیشگامان حوزه انرژی‌های نو در کشور 
به شمار می‌رود، با بهره‌برداری از نیروگاه‌های خورشیدی با ظرفیت  
نصب شده50 مگاوات در خطوط توزیع برق، توانسته است نقش 
موثری در کاهش وابستگی به سوخت‌های فسیلی و توسعه 
انرژی‌های پاک ایفا کند.شایان ذکر است کل ظرفیت منصوبه 
خورشیدی استان بالغ بر 250 مگاوات می باشد.در این رویداد 
ملی که از سرمایه‌گذاران برتر، تولیدکنندگان صنعتی، نهادهای 
عمومی، دستگاه‌های دولتی، شهرداری‌ها، شرکت‌های خدماتی 
)EPS(، پژوهشگران جوان، چهره‌های علمی و شرکت‌های برتر برق 
منطقه‌ای و توزیع برق در حوزه انرژی‌های تجدیدپذیر تقدیر شد، 
مدیرعامل شرکت  توزیع نیروی برق شمال استان کرمان تندیس 
جایزه ملی را از دست دکتر مسعود پزشکیان، رئیس‌جمهور ایران 

دریافت کرد.

رشد 13 درصدی حجم مصرف آب شرب در 
استان گیلان طی فروردین ماه سال جاری

رشت- زهرا رستمی، خبرنگار عصررسانه : طي فروردين ماه 
سال 1404 حجم مصرف آب شرب در سطح استان گيلان افزايش 
و به ميزان 12 هزار و 705 مترمكعب ثبت شد. رئيس هيئت مديره 
و مدير عامل اين شركت اظهار داشت: طي  فروردين ماه سال جاري 
حجم مصرفي آب شرب در سطح استان گيلان نسبت به مدت مشابه 
سال گذشته رشد 13 درصدي داشته و 3 هزار و 259 متر مكعب 
آب در حوزه روستاها و 9 هزار و 446 متر مكعب آب شرب در حوزه 

شهري استان گيلان مصرف شده است.

    خبر

زاهدان- غلام نبی براهویی ،خبرنگار 
عصر رسانه :سرپرست اداره کل آموزش و 
پرورش سیستان و بلوچستان در نشست 
مطبوعاتی با اصحاب رسانه استان ضمن 
تاکید بر لزوم اجرایی شدن مفاد و 
ساحت‌های ششگانه سند تحول بنیادین 
و مشارکت و همراهی همگانی با نظام 
آموزشی در مسیر تحقق اهداف، اظهار 
داشت: رویکرد اصلی دستگاه تعلیم 
و تربیت استان، تعامل بوده و اصحاب 
رسانه بازویی برای اعت لاو رشد شاخص 

های آموزشی و تربیتی خواهند بود.
با هدف تبیین و تشریح برنامه ها، فعالیت ها، 
اقدامات، دستاوردها، رویکردهای دستگاه 
تعلیم و تربیت استان و پاسخگویی به سوالات و 
مطالبات خبرنگاران، نشست خبری سرپرست 
اداره کل آموزش و پرورش با اصحاب رسانه 

برگزار شد.
صفرزایی در این نشست رویکرد اصلی دستگاه 
تعلیم و تربیت استان را تعامل و برقراری ارتباط 
دو سویه با هدف بهره‌گیری از همه پتانسیل ها 
عنوان نمود و خاطرنشان کرد: معتقدیم تعامل و 
گفتگو و گفتمان سازی است که می تواند مسیر 

دستیابی به اهداف را تسهیل نماید.
وی افزود: مهمترین سند بالادستی و نقشه راه 
آموزش و پرورش سند تحول بنیادین است 
که همه ما ملزم به رعایت و اجرای مفاد و 
ساحت‌های ششگانه آن هستیم و اگر این مهم 

به خود جامه عمل پوشاند؛ دانش آموزانی در 
تراز انقلاب و نظام اسامی که دارای ابعاد 
شخصیتی فردی و اجتماعی هستند؛ تربیت 

خواهند شد.
سرپرست اداره کل آموزش و پرورش سیستان و 

بلوچستان ادامه داد: آموزش و پرورش در عین 
اینکه دستگاهی حاکمیتی و دولتی بشمار می 
رود؛ اما مشارکتی و مردمی بودن آن، شاخصه 
بارزیست که نظام آموزشی را متمایز از دیگر 
دستگاه‌ها نموده و این یعنی همه باید پای کار 

این نهاد مهم انسان ساز و تاثیرگذار باشند.
صفرزایی گفت: همه آحاد جامعه به نوعی 
وامدار آموزش و پرورش هستند؛ از همین 
روی دلسوزی، خردورزی، همراهی و همدلی 
یکایک جامعه هدف و مخاطبان این دستگاه 
امری مبرهن و لازم است؛ مادامیکه هر کدام 
از افراد جامعه به نوعی در مسیر بهبود وضعیت 
موجود و اصلاح روش‌ها گام موثری بردارند، 
می توان به حصول نتایج دلخواه و مطلوب 

دل بست.
وی بیان داشت: هر مجموعه ای که در حال کار 
و فعالیت است در حقیقت جوشش و خروشی 
در آن جریان دارد؛ مدارس و کلاس‌های درس 
محل اندیشه پروری و خویشتن پروری فرزندان 
معصوم جامعه خواهند بود؛ ایجاد شور و نشاط 
و امید و امیدآفرینی در بین دانش‌آموزان و 
فرهنگیان، اصلی ثابت و پایدار است که باید 

در همه برنامه ها و فعالیت ها موج زند.

سرپرست اداره کل آموزش و پرورش سیستان و بلوچستان : 

رویکرد اصلی دستگاه تعلیم و تربیت استان، تعامل خواهد بود

‌برگزاری دوره‌های آموزش عمومی کارآموزان
 مرکز کارشناسان رسمی دادگستری لرستان

خرم آباد- پیراهن سیاه ،خبرنگارعصررسانه : دوره‌های 
آموزش عمومی کارآموزان ورودی سال ۱۴۰۲ مرکز کارشناسان 
رسمی دادگستری استان لرستان در سالن اجتماعات دادگستری 

شهرستان خرم‌آباد برگزار شد.
غلامرضا گودرزی، رئیس مرکز کارشناسان رسمی دادگستری 
لرستان،  اظهار داشت: »این دوره‌ها با حضور ۱۴۱ نفر از کارآموزان 
در ۲۹ رشته کارشناسی مختلف و طی دو روز متوالی از ساعت 
۸ صبح تا ۱۹ عصر برگزار شد.«وی ادامه داد: »هدف از برگزاری 
این دوره‌ها، ارتقای سطح دانش و مهارت کارآموزان و آماده‌سازی 

آن‌ها برای ورود به عرصه کارشناسی رسمی دادگستری است.«
گودرزی افزود: »بیشترین تعداد کارآموزان مربوط به رشته‌های راه و ساختمان با ۶۱ نفر، کشاورزی با ۱۵ 
نفر و معماری و تزئینات داخلی با ۱۲ نفر بود. «وی ادامه داد: »همچنین رشته‌های آمار، مهندسی تجهیزات 
پزشکی و علوم آزمایشگاهی هرکدام با یک نفر کمترین تعداد کارآموزان را داشتند.«رئیس مرکز کارشناسان 
رسمی دادگستری لرستان در خصوص محتوای دوره‌ها گفت: »فرایندهای قضایی دوره کارشناسی توسط 

سعید قدم پور، قاضی برجسته و رئیس دادگستری شهرستان الیگودرز، تدریس شد.«

حکم قطعی پرونده آلودگی هوای شرکت آلومینیوم 
ایران )ایرالکو( صادر شد.

کریمی،خبرنگارعصررسانه:  اراک-مرجان 
حجت الاسام والمسلمین سعید جزائی، رئیس کل 
دادگستری استان مرکزی در گفتگو با روابط عمومی این 
دادگستری در رابطه با پرونده ی شرکت آلومينيوم ایران 
)ایرالکو( دائر بر انجام اقداماتي كه تهديد عليه بهداشت 
عمومي محسوب مي‌شوند از طریق آلودگی هوا که در 
دستگاه قضایی استان مرکزی به آن رسیدگی شده، 
اظهار داشت: این شرکت به جرم تهديد عليه بهداشت 
عمومي از طریق آلودگی هوا، علاوه بر رفع آلایندگی 
تحت نظر اداره کل محیط زیست استان مرکزی به 
جریمه نقدی پنج برابر خسارت وارده در حق صندوق دولت جمهوری اسامی ایران و 
انجام خدمات عمومی از طریق کاشت و نگهداری یک صد هزار اصله نهال به مدت دو 
سال با نظارت شهرداری و اداره منابع طبیعی شهرستان اراک و نگهداری حدود یک 
هکتار فضای سبز شهری موجود در ضلع جنوبی شرکت آلومینیوم سازی، در حاشیه 

بلوار منابع طبیعی اراک، محکوم شده است.

خرم آباد- پیراهن سیاه ،خبرنگارعصررسانه : مسئول مطبوعات اداره 
فرهنگ و ارشاد اسلامی لرستان گفت: توزیع آگهی های دولتی بدون میم 
الف چیزی جز در تنگنا افتادن معیشت قشر رسانه و عدم شفافیت در 

هزینه های قانونی نیست.
به گزارش روابط عمومی فرهنگ و ارشاد اسلامی لرستان، سمیرا عزیزی 
در این خصوص اظهار کرد: توزیع تمامی آگهی‌های دولتی بین نشریات 
می بایست از طریق وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی صورت پذیرد که این 
مهم شامل تمامی قوای سه گانه و دستگاه‌های مربوطه می‌شود و در این 
رابطه هیات تخصصی دیوان عدالت اداری در سال ۹۷ اقدام به صدور رای 

کرده است.
وی با بیان اینکه آگهی تمام نهادهای غیردولتی نیز چون بخشی از حاکمیت 
محسوب می شوند مشمول این رای هستند، افزود: متاسفانه دیده می شود 
برخی دستگاه‌ها و نهادها همچون شهرداری، سازمان تامین اجتماعی و 
بانک ها نسبت به این حکم قانونی تمکین نمی کنند و این روند مطابق 
بند ۲ ماده ۸ قانون تخلفات اداری، نقض قوانین و مقررات بوده و تخلف 
محسوب می‌شود.عزیزی با بیان اینکه ادامه این روند جز تضییع حقوق 
اصحاب رسانه نتیجه خاصی به همراه ندارد، گفت: در این راستا از استاندار 
لرستان به عنوان مدیر ارشد استان و نماینده عالی دولت و مدیر کل بازرسی 

استان پیگیری های به عمل آمده تا با الزام دستگاه‌ها و نهادهای غیردولتی 
به رعایت قانون، مجموعه ارشاد را در این راه یاری کنند.مسئول مطبوعات 
اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی لرستان تصریح کرد: تقویت رسانه‌ها به ویژه 
محلی و حفظ عدالت در توزیع آگهی ها از جمله اهدافی است که مجموعه 
اداره ارشاد سعی در برقراری آن دارد و این مهم جز با کمک دستگاه‌های 

حاکمیتی و البته خود رسانه‌ها امکان پذیر نخواهد بود.

وجود ۱۱۲ رسانه‌ چاپی در لرستان 

همدان-مریم قاسمی،خبرنگارعصررسانه: مدیرکل 
تعاون،کار و رفاه اجتماعی همدان بر اهمیت مشاغل خانگی 
به‌عنوان ابزاری موثر در کاهش بیکاری و توسعه اقتصادی 
تأکید کرد و گفت: »مشاغل خانگی نه تنها به اشتغال‌زایی 
کمک می‌کنند، بلکه به تقویت اقتصاد استان و فرصتی برای 
سرمایه گذاری در تولید است«مختاران ضمن اشاره به تعداد 
15050 مجوز صادر شده از طریق درگاه ملی مجوزها در 

استان افزود: »با حمایت از مشاغل خانگی، می‌توانیم به جوانان 
و زنان فرصت‌های بیشتری برای کسب درآمد و استقلال مالی 
بدهیم. این نوع مشاغل به دلیل انعطاف‌پذیری و قابلیت کار از 
منزل، به ویژه در شرایط کنونی، اهمیت بیشتری پیدا کرده‌اند 
و برای حمایت از این افراد حمایت های مالی از جمله پرداخت 
تسهیلات، اتصال به بازار جهت فروش محصول با برگزاری 

نمایشگاههای دائمی و موقت انجام شده است.«

 مشاغل خانگی؛ فرصتی برای سرمایه گذاری 
در تولید و توسعه اقتصاد  همدان

      سرزمین من

اصفهان-احسان عالیخانی،خبرنگارعصررسانه: 
نهمین همایش ملی انرژی‌های تجدیدپذیر در مرکز 
همایش‌های برج میلاد برگزار شد و طی آن، جایزه 
»سرمایه‌گذار برتر سال ۱۴۰۳« به گروه فولاد مبارکه برای 
پیشبرد پروژه نیروگاه خورشیدی آفتاب شرق در استان 
اصفهان اهدا شد.در مراسمی که با حضور رئیس‌جمهور، 
مسعود پزشکیان و وزیر نیرو، عباس علی‌آبادی برگزار شد، 

مدیرعامل صناپ )شرکت صنایع نیرو و انرژی پاک فولاد( از 
شرکت‌های زیرمجموعه، به عنوان شرکت کارفرمای پروژه از 
جانب گروه فولاد مبارکه، جایزه سرمایه‌گذار برتر نیروگاه‌های 
خورشیدی کشور را دریافت کرد.در حال حاضر، ۱۲۰ مگاوات 
از ظرفیت نیروگاه به شبکه سراسری برق متصل شده است 
و پیش‌بینی می‌شود با بهره‌برداری کامل این پروژه، سالانه 

از انتشار ۸۵۰ هزار تن دی‌اکسید کربن جلوگیری شود.

 رئیس‌جمهور جایزه سرمایه‌گذار برتر نیروگاه‌های خورشیدی
 کشور را به گروه فولاد مبارکه اهدا کرد

اسناد مناقصه) عمومی مرحله اول (اسناد مناقصه) عمومی مرحله اول (

  اد    اره تد    ارکات خارجی کالا

دهیاری تازه قلعه از بخش مرکزی شهرستان ملکان در نظر دارد به استناد بند 1  مصوب شورای 
اسلامی روستا به شماره 2 در مورخه 1404/01/18 و مصوب هیات تطبیق بخشداری مرکزی ملکان به شماره 3 در 
مورخه 1404/01/31 جهت اجرای  جدول گذاری  به مقدار تقریبی 2700  متر طول بر اساس فهرست بهاء سازمان 

برنامه و بودجه کشور  با قیمت پایه 27،796،988،957  ریال از طریق مناقصه طبق شرایط زیر برگزار نماید .
 1-موضوع مناقصه : جدول گذاری معابر دهیاری روستای تازه قلعه  

توضیحات در صورت نیاز :
الف :
ب: 
ج:

2- زمان بارگذاری و دریافت اسناد :  زمان بارگذاری اسناد در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت 
درتاریخ 1404/02/24 و مهلت دریافت اسناد از سامانه تا تاریخ  1404/02/30 تا ساعت 13:00 روز سه شنبه.
 3-زمان اخذ اسناد : از تاریخ 1404/02/30  لغایت تا پایان وقت اداری 1404/03/11  4-مبلغ برآورد 

: 27،796،988،957 ریال .
5- شرایط مناقصه : پیشنهاد دهندگان به این منظور ارائه اسناد مثبته قبل از دریافت اسناد مناقصه و تایید 

صلاحیت توسط مناقصه گذار الزامی می باشد .
تبصره 1 : پیشنهاد دهنده می بایست دارای شماره ثبت از اداره ثبت و اسناد و دارای رتبه از سازمان برنامه 

و بودجه باشد . 
5/1 – تهیه تمام مصالح برعهده پیمانکار می باشد.

5/2 – در اعلام پیشنهاد نهایی تمامی جوانب از جمله افزایش قیمت مصالح پیش بینی و لحاظ گردد .
5/3-  مهلت تحویل پیشنهادات : حداکثر زمان تحویل پیشنهادات تا پایان وقت اداری روز یکشنبه مورخ 

1404/03/11 می باشد .
5/4-  بررسی و بازگشایی پاکت های پیشنهادها : ساعت  13 مورخ 1404/03/12 در محل بخشداری مرکزی 

شهرستان ملکان خواهد بود . 
5/5- نشانی محل تحویل پیشنهادها :دهیاری تازه قلعه و امور مالی  دهیاری ها در بخش مرکزی  شهرستان ملکان 
5/6 - شرکت کنندگان می بایست مبلغ پیشنهادی خود را با توجه به پیوست های مناقصه در سامانه ستاد 

بارگذاری  نمایند .
5/6/1- پاکت الف( حاوی ضمانت نامه شرکت در مناقصه 

تبصره 1: ضمانت نامه های قبول عبارتند از : ضمانت نامه بانکی در وجه دهیاری تازه قلعه و یا فیش واریزی 
به حساب سپرده 5484381454594419 دهیاری تازه قلعه نزد پست بانک شهرستان ملکان 
تبصره 2: ضمانت نامه بانکی باید در فرم صحیح خود و همراه با پر فراز و تمبر ارائه گردد .

تبصره 3 : مدت اعتبار ضمانت نامه باید حداقل 3 ماه پس از تاریخ افتتاح پیشنهادها بوده و برای 3 ماه دیگر 
نیز بی قید و شرط قابل تمدید باشد .

5/7/2- پاکت ب( شامل تصویر اسناد مثبته درخواستی
5/7/3-پاکت ج( شامل نرخ پیشنهادی است که براساس فرم آنالیز قیمت ارائه خدمات )موجود در اسناد( بدون 
خط خوردگی بصورت حروفی و عددی قید گردیده و توسط پیمانکار مهر و امضاء شده است . ضمناً روی پاکت 

عنوان مناقصه ، عنوان پاکت ، نشانی و تلفن دسترسی پیمانکار حتماً قید گردد .
تبصره 1 : ارائه هر گونه پیشنهاد خارج از اسناد مناقصه ) به طور مثال برروی سر برگ پیشنهاد دهنده ( 

باطل و مردود می باشد .
تبصره 2 : تصویر آخرین تغییرات شرکت مبتنی بر دارندگان امضاء نیز بارگذاری گردد .

تبصره 3 : فرم مشخصات اعضای هیئت مدیره شرکت نیز ، به همراه کپی شناسنامه و کارت ملی آنها ارائه گردد .

5/8- برنده مناقصه باید حداکثر تا 5 روز اداری پس از ابلاغ کار فرما ، با سپرده تضمین اجرای تعهدات بر 
اساس مبلغ پیشنهادی خود به انعقاد پیمان مبادرت نماید در غیر این صورت تضمین شرکت او در مناقصه بدون 
هیچ گونه تشریفات قضایی به نفع کارفرما ضبط می شود و پس از آن مناقصه گذار با برنده دوم قرار داد منعقد 
خواهد نمود و در صورت امتنای نفر دوم از انعقاد قرار داد ، ضمانت نامه وی ضبط و با نفر سوم قرار داد منعقد 

خواهد شد و چنان چه نفر سوم نیز امتنا نماید ، ضمانت نامه ی وی نیز ضبط می گردد .
تبصره : در صورت ضبط ضمانت نامه ، ذینفع با امضای این اسناد حق هر گونه اعتراضی از خود سلب می 

نماید .
5/9- هرگاه اطلاع حاصل شود که پیشنهاد دهندگان به زیان مناقصه گذار )دهیاری مربوطه ( تبانی نموده 
اند ، ضمانت شرکت کنندگانی که در این جریان حضور داشتند ضبط می گردد و اسامی آنها به مراجع قضائی 

اعلام خواهد شد .
5/10-  برنده مناقصه باید ضمانت نامه بانکی حسن اجرای تعهدات در قرار داد را به میزان 5 درصد مبلغ 

قرارداد برای مدت قرار داد در دهیاری تازه قلعه تهیه و تسلیم نماید .
تبصره 1 : علاوه بر ضمانت نامه حسن انجام تعهدات قرار داد ، از هر پرداخت به برنده مناقصه مبلغ 10 درصد 

به عنوان حسن انجام کار کسر و طبق مقررات مالی دهیاری ها پرداخت خواهد شد .
بنابراین پیشنهاد دهنده می بایست شرایط مالی مورد نظر را متناسب با حجم آن پیش بینی نماید . بدیهی است 

تامین منابع مالی به منظور خواب سرمایه بر عهده ی پیشنهاد دهنده می باشد .
تبصره 2: با توجه به احتمال و فراز و نشیب در پرداخت های مناقصه گذار به برنده ی مناقصه ، به دلیل 
شرایط اقتصادی در طول مدت قرار داد پیشنهاد دهنده می بایست تمهیدات لازم جهت تأمین منابع مالی 
حداکثر تا 2 سال را پیش بینی نماید تا در صورت عدم پرداخت از طرف مناقصه گذار در اجرای شرح خدمات 

قرارداد خللی ایجاد نگردد .
5/11- مناقصه گذار می تواند تا روز تعیین شده برای تسلیم پیشنهاد ها ، با صدور الحاقیه و یا اصلاحیه در اسناد 

مناقصه تجدید نظر کرده و موعد تسلیم و یا گشایش پیشنهاد ها را به تعویق اندازد .
5/12- برابر شرایط عمومی پیمان مناقصه گذار می تواندتا میزان 25 درصد حجم ، مدت و مبلغ قرارداد را 

افزایش یا کاهش دهد .
5/13- ذیل تمامی اسناد مناقصه باید توسط پیمانکار مهر و امضا ء شوند و سپس در پاکت ب مناقصه قرار گیرند . 
5/14- هیچ گونه شرط یا شرایطی از جانب شرکت کنندگان مورد قبول نمی باشد و پاسخ هایی که شرط یا 

شرایطی در آن قید شده باشد باطل خواهد شد .
5/15-  پیمانکار باید کلیه ی شرایط مشخص شده برای ارائه ی خدمات مورد نیاز پیمانکار را به صورت 

دقیق رعایت نماید .
5/16-  پرداخت کلیه ی کسورات قانونی به عهده ی پیمانکار می باشد . 

تذکر: با توجه به آنکه پرداخت مالیات بر ارزش افزوده )در صورت تعلق(به عهده ی کارفرما می باشد لذا از 
محاسبه ی آن در آنالیز مبلغ جداً خوداری گردد .

5/17- پاسخ مناقصه در جدول مربوط به آنالیز قیمت کل نوشته شود . ) جمع مبالغ جدول حتماً به عدد و 
حروف نوشته شود ( .

5/18- مناقصه گذار در رد تمام یا قبول هر یک از پیشنهادات به صورت جزء و یا کلی مختار است بنابرین ملاک 
انتخاب پیمانکار صرف صلاح مناقصه گذار می باشد و نه صر فاً رقم پیشنهادی و سایر موارد .

5/19-  کلیه ی هزینه های چاپ آگهی در روزنامه از برنده ی مناقصه دریافت می گردد.لذا پیشنهاد می شود 
شرکت کنندگان در مناقصه از هزینه ی چاپ آگهی اطلاع حاصل نمایند .

5/20- ارائه و تکمیل فرم آنالیز بها ء پیوست اسناد ضروری است .
5/21 – تمامی مراحل مناقصه از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت انجام خواهد شد .

نوبت اول

نامه  تفاهم  گرگان-زهراکارزگر،خبرنگارعصررسانه: 
همکاری مشترک کمیته امداد استان گلستان با شرکت شهرک 
های صنعتی استان باهدف ایجاد اشتغال مولد و پایدار   امضاء 
شد.مددجویان تحت حمایت کمیته امداد وسایر نیازمندان 

دهک های 1 تا 3 جامعه هدف این طرح هستند.
تفاهم نامه همکاری مشترک کمیته امداد استان گلستان با 
شرکت شهرک های صنعتی استان در راستای ایجاد اشتغال 

پایدار و ارتقاء سطح درآمد جامعه هدف کمیته امداد به امضاء 
رسید.عیسی بابائی ، مدیرکل کمیته امداد امام خمینی)ره(

گلستان گفت: با امضای این تفاهم نامه مشترک ، کارفرمایان 
صنایع و بنگاه‌های اقتصادی، می توانند در ازای بکارگماری 
هریک از مددجویان تحت حمایت و یا سایر نیازمندان دهک 
های 1 تا 3 درآمدی ، ازبسته های تشویقی این نهاد در حوزه 

اشتغال بهره مند شوند.

همکاری  کمیته امداد گلستان با شرکت شهرک های صنعتی استان 
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مدیرعامل شرکت اسکان بنیادِ علویِ بنیاد مستضعفان، با بیان اینکه برچیدن 
بساط مدارس سنگی شاید اغراق باشد اما سامان‌دهی این دسته از مدارس در 
دستور کار قرار دارد گفت: بر این اساس مناطق دارای مدارس با بیش از ۲۰ 

دانش آموز در اولویت ساماندهی هستند.
مهدی هاتف  با بیان اینکه در پویش عدالت آموزشی و مدارس سنگی که تاکید 
شخص رئیس جمهور است، بنیاد مستضعفان نیز سهمیم شده است تا قدمی 
در حوزه ایمن سازی مدارس نا ایمن سنگی بردارد افزود: در این راستا ۱۷ 
استان هدف گذاری و حدود ۱۰۰۰ نقطه هدف نیز شناسایی شده که ساخت 
۳۰۸ مدرسه در مناطق اولویت‌دار نهایی شده است که در دستور کار قرار 

گرفته؛ سعی می‌کنیم ساخت مدارس کوچک مقیاس و مدارس یک تا چهار 
کلاسه را به اول مهر برسانیم.وی با بیان اینکه در پی کمک به وزارت آموزش و 
پرورش برای تعمیم عدالت آموزشی هستیم افزود: کاهش مدارس سنگی به 
عنوان یکی از محورهای دستیابی به عدالت آموزشی است، در این محور ورود 
کرده‌ایم تا بتوانیم ساماندهی و نیاز جوامع محلی را رفع کنیم. بعضی از مناطق 
نیز هستند که سرانه آموزشی کمتر یا مدارس کانکسی دارند که بنیاد برکت 
در بحث مدارس کانکسی ورود خواهد کرد.مدیرعامل شرکت اسکان بنیاد 
علوی بنیاد مستضعفان با بیان اینکه ۲۰۰۰ میلیاردتومان مجموع اعتبار در 
نظر گرفته برای اجرای این طرح است ادامه داد: یکهزار میلیارد تومان این رقم 

را دولت متقبل شده و یکهزار میلیارد تومان مابقی آن را نیز بنیاد مستضعفان 
تقبل کرده است. در این طرح باید مناطق اولویت دار مشخص شود؛ جاهایی 
که جمعیت روستایی پایدار داشته باشد در اولویت بیشتری است. همچنین 
آموزش و پرورش هم پیگیر موضوع است تا در این مناطق کارها انجام شود.

هاتف با بیان اینکه اگر گفته‌شود بساط مدارس سنگی برچیده می‌شود شاید 
اغراق باشد ولی سامان‌دهی انجام می‌شود عنوان کرد: مناطق اولویت داری 
که بالای ۲۰ دانش آموز در مدارس دارند، ساماندهی خواهند شد. احتمال 
می‌دهیم مناطق اولویت‌دار با همین طرح جمع آوری شود و اگر مناطق اولویت 

داری هم بعدها شناسایی شود، در آن مناطق استارت کار زده خواهد شد.

ساماندهی و جمع‌آوری مدارس سنگی دارای بیش از ۲۰ دانش‌آموز

رئیس مرکز جوانی جمعیت، سامت 
خانواده و مدارس وزارت بهداشت با بیان 
اینکه »امکان باروری« از مفاهیمی است 
که در ارتباط با پنجره باز جمعیتی مطرح 
می‌شود، گفت: فرصت طلایی برای حداکثر 
فرزندآوری که دچار چاله جمعیتی نشویم، 
حدود ۴ سال پیش‌رو است؛ پس از این بازه 
زمانی، محدودیت زمانی بیشتر و شرایط 

سخت‌تر می‌شود.  
دکتر صابر جباری   با بیان اینکه »پنجره جمعیتی« 
از مولفه‌هایی است که در ارتباط جمعیت مطرح 
می‌شود، اظهار کرد: پنجره جمعیتی، مولفه‌ای است 
که در علم اقتصاد کاربرد دارد و منظور این است 
که نیروی کار مولد کشور یعنی افرادی که در بازه 
سنی ۱۵ تا ۶۵ سال قرار دارند، چند نفر هستند. 
همچنین »امکان باروری« از دیگر مفاهیم پنجره 

باز جمعیتی است
وی ادامه داد: با توجه به الگوهای باروری کشور، 
عمده زنانی که امکان باروری دارند متولدهای دهه 
۶۰ و پیش از این دهه هستند و تعداد زنانی که در سن 
باروری قرار دارند پس از دهه ۷۰ به شدت کاهش 
می‌یابد. با توجه به الگوهای باروری، فرصت طلایی 

برای حداکثر فرزندآوری که دچار چاله جمعیتی 
نشویم حدود ۴ سال پیش‌رو است. پس از این بازه 
زمانی، محدودیت زمانی بیشتر و شرایط سخت‌تر 

می‌شود.  
جباری درباره برنامه‌های وزارت بهداشت در 
حوزه افزایش جمعیت توضیح داد: هنگامی که 
سیاست‌های تنظیم خانواده اجرا شده، محدویت 
در باروری ایجاد کرده اند؛ به نحوی که اعلام شد 
افراد کمتر از ۱۸ سال و افراد بالای ۳۵ سال نباید 

باردار شوند. ایجاد محدودیت در سن باروری یک 
اشتباه بود. براساس منابع علمی دنیا، محدویتی در 
سن باروری ایجاد نکرده‌اند. برخی کشورها مانند 
کنگره ایالات‌متحده آمریکا از زنانی که در ۵۰ سالگی 

باردار می‌شوند، حمایت می‌کند.
وی با بیان اینکه محدودیتی در سن بارداری نداریم، 
افزود: بسته‌های مراقبتی  و حمایتی برای زنان باردار 
در هر سنی درنظر گرفته‌ایم و این بسته‌ها را ارائه 
می‌دهیم. بیش از ۱۰۰ خدمت در دوران پیش و پس 

از بارداری به زنان ارائه می‌دهیم تا در ارتباط با دوره 
بارداری نگرانی نداشته باشند. همچنین این احتمال 
وجود دارد که زنان باردار به مراقبت بیشتر نیاز داشته 
باشند، بسته‌های بهداشتی و درمانی بازنگری شده 
تا زنان باردار در دوران بارداری دچار مشکل خاص 
نشوند. همچنین هدف دیگر این است که در صورت 
بروز چالش، چالش به وجود آمده برطرف شود و 

سلامت مادر و جنین وی تامین شود.
رئیس مرکز جوانی جمعیت، سامت خانواده و 
مدارس وزارت بهداشت درباره رونمایی از سامانه 
رضایت‌سنجی زنان باردار در زایشگاه ها نیز گفت: 
بازخوردهای زنان به صورت روزانه در این سامانه ثبت 
می‌شود. در وزارت بهداشت، معرفی دقیق این سامانه 
و آشنایی کامل مردم با این سامانه را در دستور کار 
قرار داده‌ایم تا نظر یک میلیون زایمان سالانه کشور 
را در این سامانه داشته باشیم.  بازخوردهایی که از 
زنان دریافت می‌کنیم در ارتباط با تصمیم‌گیری‌ها 
بسیار موثر است تا نقاط قوت را تقویت و نقاظ ضعف 
را برطرف کنیم.جباری توضیح داد: میزان شرکت 
در سامانه رضایت‌سنجی با توجه به آگاهی زنان از 
وجود چنین سامانه نظرسنجی روز به روز در حال 

افزایش است.

اشتباهِ ایجاد محدودیت در سن باروری؛    سرمقاله

۴ سال فرصت برای فرار از »چاله جمعیتی«  نباید جزیره‌ای عمل کنیم
ادامه از صفحه نخست... � 

تصمیم به حذف ارز ترجیحی، اگرچه از منظر تئوریک درست بود، اما 
اجرای نادرست آن عملًا صنایع مختلف و تولید را دچار نابسامانی‌هایی 
کرد که تاکنون آثار آن وجود دارد و بازگشت قیمت‌ها به شهریور 
1400 تبدیل به یک رویا شده است.این شرایط زمینه هشدارها به 
دولت چهاردهم شده و درباره حذف ارز ترجیحی گوشت نیز مورد 
توجه قرار گرفته است. در حوزه گندم و آرد نیز وضعیت به همین 
اندازه نگران‌کننده است. تغییر قیمت خرید تضمینی گندم و افزایش 
نرخ فروش آن به صنف و صنعت، با هدف واقعی‌سازی قیمت‌ها انجام 
شده، اما بار این تصمیم یکسره بر دوش مصرف‌کننده گذاشته شده 
است. افزایش ۸۰ درصدی قیمت مواد غذایی مانند ماکارونی، نان‌های 
حجیم، کیک و... در شرایطی رخ داده که قدرت خرید بخش بزرگی از 
جامعه همچنان تحت فشار تورم، کاهش ارزش پول ملی و رشد اندک 

دستمزدها در حال فرسایش است.
واقعیت آن است که دولت در سیاست‌گذاری‌های اقتصادی خود با 
نوعی از تصمیم‌گیری جزیره‌ای و بخشی مواجه است؛ تصمیماتی که 
بدون در نظر گرفتن زنجیره تولید تا مصرف اتخاذ می‌شود. اگر افزایش 
قیمت گندم برای جبران هزینه‌های تولید و حمایت از کشاورز لازم 
است، باید به موازات آن، حمایت هدفمند از مصرف‌کننده نیز طراحی 
شود. نمی‌توان با دستمزد ۱۰ میلیون تومانی برای حداقل‌بگیر، افزایش 
افسارگسیخته قیمت کالاهای اساسی را توجیه کرد، آن هم در اقتصادی 

که دهک‌های پایین‌تر نه پس‌اندازی دارند و نه ابزار پوشش ریسک.
تجربه حذف ارز ترجیحی نشان داده که اقتصاد ایران بیش از آن‌که با 
مشکل در تشخیص راه‌حل مواجه باشد، از فقدان مهارت در اجرای آن 
رنج می‌برد. یک جراحی هرچند ضروری، بدون بیهوشی و مراقبت پس 
از عمل، تنها باعث خون‌ریزی بیشتر بیمار خواهد شد. آن‌چه امروز در 
سفره مردم می‌گذرد، نتیجه همین جراحی‌هایی است که شکل و روش 
اجرای آن مشکلات فراوانی ایجاد کرده است.دولت‌ها باید پاسخ دهند که 
نقطه توقف این روند کجاست؟ اگر بناست قیمت‌ها آزاد شوند، آیا نظام 
حمایت اجتماعی، توزیع یارانه نقدی، و توان چانه‌زنی کارگران نیز به 
همان میزان آزاد و تقویت شده است؟ اگر نه، هر سیاست اقتصادی صرفاً 
به معنای انتقال بحران از دولت به مردم خواهد بود.زمان آن فرا رسیده 
است که مدیریت بازار کالاهای اساسی از حالت واکنشی و دستوری به 
یک راهبرد جامع، علمی و بلندمدت تبدیل شود؛ راهبردی که تولید 
داخلی را محور قرار دهد، واردات را به مکمل آن بدل کند، و معیشت 
مردم را قربانی نسخه‌برداری‌های ناقص از سیاست‌های بازار آزاد نکند. 
اقتصاد ایران بیش از آنکه به حذف یارانه نیاز داشته باشد، به بازتعریف 

حکمرانی اقتصادی نیازمند است.

مدیرعامل گروه فولاد مبارکه در بازدید میدانی از پروژه انتقال آب 
از دریای عمان گفت: آب دریای عمان به زودی به فولاد مبارکه 

می رسد.
سعید زرندی روز چهارشنبه 31 اردیبهشت ماه 1404، به همراه 
جمعی از معاونان و مدیران فولاد مبارکه از روند اجرایی پروژه 
انتقال آب دریای عمان به اصفهان بازدید و بر تسریع در اجرا و 

اهمیت بهره برداری هرچه سریع تر این پروژه تأکید کرد.
وی ضمن قدردانی از تلاش همه عوامل اجرایی این پروژه تصریح کرد: اجرای 
پروژه انتقال آب از دریای عمان به استان اصفهان، جزو اولویت های گروه فولاد 

مبارکه است و ما نیز وعده داده بودیم که هرچه سریع تر به سرانجام برسد.
مدیرعامل گروه فولاد مبارکه در تشریح میزان پیشرفت این پروژه ادامه داد: 
خط شمالی انتقال آب به پالایشگاه اصفهان متصل و 135 کیلومتر از خط 
168 کیلومتری جنوبی آن نیز لوله گذاری و عمده حفاری های لازم انجام 
شده است. با به انجام رسیدن فرایندهای فعلی، امیدواریم تا تابستان سال 
جاری، شاهد اتصال کامل خط انتقال آب دریای عمان به فولاد مبارکه باشیم. 
این در حالی است که مذاکراتی با تأمین کننده آب در خط واسکو صورت 

گرفته و قرارداد اولیه انجام و آبگیری آغاز شده است.
 فراهم کردن فرصت برای استفاده دیگر صنایع

 از ظرفیت مازاد آب انتقالی دریای عمان
زرندی خاطرنشان کرد: با توجه به قانون برنامه هفتم توسعه که شرکت های 
صنعتی را ملزم به خودتأمینی آب کرده است، در حال فراهم کردن فرصتی 
هستیم تا دیگر صنایع نیز بتوانند از ظرفیت مازاد آب انتقالی دریای عمان 
بهره مند شوند. آب انتقالی از دریای عمان فقط برای مصارف صنعتی استان 
اصفهان پیش بینی شده که بخشی از آن برای شرکت های بزرگ و بخش 

دیگر نیز برای سایر صنایع در نظر گرفته شده است.
وی با اشاره به تعهدات فولاد مبارکه در زمینه برداشت آب صنعتی خود 
از زاینده رود، گفت: فولاد مبارکه طبق برنامه ریزی های خود، در تابستان 
امسال برداشت آب از حوضه آبریز زاینده رود را به نزدیک صفر می رساند و 
تقریباً از رودخانه بی نیاز خواهد شد. اجرای این پروژه بزرگ، کمک به حفظ 
آب رودخانه زاینده رود و عمل به وعده ای است که به مردم اصفهان داده 
بودیم و امیدواریم با زمان بندی و تزریق مالی لازم از سوی فولاد مبارکه 

و سایر سهام داران، پروژه انتقال آب از دریای عمان سریعاً به نتیجه برسد.

مدیرعامل گروه فولاد مبارکه در بازدید میدانی از پروژه انتقال آب از دریای عمان:

 پروژه بزرگ انتقال آب دریای عمان پروژه بزرگ انتقال آب دریای عمان
 با فولاد مبارکه محقق می شود با فولاد مبارکه محقق می شود

  آگهی تجدید دوم مناقصه عمومی  آگهی تجدید دوم مناقصه عمومی
 شماره  شماره 0101//14041404  

 دفتر امورحقوقی و قراردادهای شرکت آب وفاضلاب استان کهگیلویه و بویراحمد

شرکت آب و فاضلاب استان کهگیلویه و بویراحمد به آدرس یاسوج - انتهای بلوار ارم جنب آموزش و پرورش شهرستان بویراحمد - تلفن 
33341111-074 شناسه ملی 10861970210 کد اقتصادی 411133595155 و کد پستی 7591757878 درنظر دارد بر اساس قانون برگزاری مناقصات 
پروژه های زیر را طبق مشخصات فنی و برآورد پیوست با شرایط عمومی و اختصاصی از طریق مناقصه عمومی یک مرحله ای به پیمانکار واجد صلاحیت که 
دارای رتبه معتبر طبق جدول زیر ، ثبت درسامانه ساجار و دارای گواهی صلاحیت ایمنی کار از اداره تعاون ،کار و رفاه اجتماعی باشد واگذار نماید ، کلیه مراحل 
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انجام خواهد شد مناقصه گران درصورت عدم عضویت قبلی ، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند
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3( زمان بازگشایی پاکتها : ساعت 09 صبح مورخ 1404/03/26 .
4( مدت اعتبار پیشنهادها : 90 روز از تاریخ آخرین ارائه پیشنهاد.

5( بازگشایی پاکتهای مناقصه با هر تعداد مناقصه گر صورت خواهد گرفت.
6( هزینه درج آگهی و اصلاحات و تجدید های احتمالی روزنامه و همچنین هزینه ی انتشار در سایت ستاد به عهده برنده مناقصه می باشد.

7( به پیشنهادهای فاقد امضاء ، مشروط ، مخدوش ، فاقدسپرده ، سپرده های مخدوش ، سپرده های کمتراز میزان مقرر، چک شخصی ونظایرآن و پیشنهاداتی 
که بعدازانقضاء مدت مقرر درفراخوان واصل شود مطلقاً ترتیب اثر داده نخواهد شد.

8( سپرده تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار بصورت ضمانتنامه معتبر بانکی)با مدت زمان اعتبار 3 ماه( می باشد و باید ضمن بارگذاری در سامانه ستاد ایران 
بصورت فیزیکی در موعد مقرر تحویل دبیرخانه این شرکت گردد.

9( اطلاعات سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه : مرکز تماس : 27313131
دفتر ثبت نامه : 88969737  -  85193768

10( سایر اطلاعات و جزئیات مربوط در اسناد مناقصه مندرج است.
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/03/07 تاریخ انتشار نوبت اول  : 1404/03/06              

نوبت اول

شیوه‌نامه ساماندهی بیمه کارگران ساختمانی در سازمان تامین اجتماعی 
به تصویب رسید.

 در جریان برگزاری جلسه سوم بررسی پیش‌نویس شیوه‌نامه 
ساماندهی بیمه کارگران ساختمانی، اصلاح نهایی متن مربوطه انجام 
و با توافق شرکت‌کنندگان، به تصویب و امضاء رسید. مدیرعامل سازمان 
تأمین‌اجتماعی در این جلسه بیان کرد: در نشست امروز، متن پیش‌نویس 
شیوه‌نامه ساماندهی بیمه کارگران ساختمانی را که پس از چند جلسه 
کارشناسی و سه جلسه جمع‌بندی، نهایی شده است را مصوب و به سمت 
اجرایی شدن این شیوه‌نامه حرکت خواهیم کرد.مصطفی سالاری افزود: در 
دو جلسه گذشته مربوط به ساماندهی بیمه کارگران ساختمانی، جزئیات 
مواد و تبصره‌های متن پیش‌نویس شیوه‌نامه مذکور به طور کامل بررسی و با 
مشارکت نظر همه نمایندگان سازمان‌ها، انجمن‌های کارگری و کارفرمایی 
اصلاح و نهایتاً امروز و در سومین نشست، شیوه‌نامه مربوطه به تصویب 

رسید.گفتنی است هدف از تصویب این شیوه نامه؛ تهیه سازوکار بیمه 
کارگران ساختمانی در محدوده قوانین فعلی کشور با مشارکت نمایندگان 
کارگری و کارفرمایی است تا ضمن بازنگری و اصلاح برخی سازوکارها در 
حوزه بیمه کارگران ساختمانی، منابع آن برای پوشش بیمه‌ای شاغلان 
این بخش به بهترین نحو استفاده شود.به گزارش روابط عمومی سازمان 
تأمین اجتماعی، نشست‌های ‌هم‌اندیشی برای بررسی شیوه‌نامه ساماندهی 
بیمه کارگران ساختمانی، با حضور مدیرعامل سازمان تأمین اجتماعی، 
رئیس و اعضای هیأت مدیره، معاونین و جمعی از مدیران سازمان تأمین 
اجتماعی و ذینفعان این موضوع از جمله مدیرکل بیمه اجتماعی وزارت 
تعاون، کار و رفاه اجتماعی، رئیس سازمان نظام مهندسی کشور، مدیرکل 
دفتر برنامه و بودجه سازمان شهرداری‌ها و دهیاری‌های کشور، رئیس و 
اعضای هیأت مدیره کانون انبوه‌سازان ایران و رئیس و اعضای کانون عالی 

انجمن‌های صنفی کارگران ایران برگزار شد.

شیوه‌نامه ساماندهی »بیمه کارگران ساختمانی« تصویب شد


